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Of & & 2 ¥

HAETHE ECEEEY
Ab ol At X2 ol o & = H
H o (A) 10,000,819 = 2 H (A") 786,578] & & A (A'") 10,787,397
o > o 724,821 9 o & o 724,821
oo 9 & 9 9,275,998 o 9 & o 9,275,998
s o ¢ s g 0 9 0
(o = 2 )

E I O o« E X X & 0
DET A2 DE A2t 0
DS S HeEQ s 0
o= =2 Xt = 2 0
Itz s 786,578 K= 024 786,578
(ZHHYLHB) 786.578| (=ML B) 786,578
(o 2 2 ) of (o & 2 ) 0
JIEHR 2 & 4 ¢ JIERE R 2 0
H (B) 10,515,656 X & H (B') 271,741 X & A (B'') 10,787,397
9 o H = 10,367,582 o o H =B 10,367,582
oo 9 H B 2,940 o o 9 H B2 2,940
s g & o s g & 2 0
A s B9 M S 0
CIE VIS (RN CIE G G 0
S 8 X & 112,051 8 & X & 112,051
2 & X & 159,690 = & X & 159,690
SeRHasa sEEgas 0
nE D P DHEH A 0
JIEHR 2 =X & JEBRERNKE 0
ETRET 145,134 ol bl bl of o Hl Hl 145,134
X9 (AB) A514,837| & o (A'-B') 514,837 X o (A''-B'") 0
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AtgiofaH(=2i = 2] X|=)

(TH) DLAHAETHE (et &)]
&= 2 o 2(A) H & 2 £(8B)
HE o= ol &b A HE o= ol & A
g g = ¢ Al 24,8211 g & H & Al 10,367,582
A HAE = 645,364 el al ]l 3,013,837
s g =< 18,495 g ]| 2,581,487
oo o= o 60,962 = 2t = 198,696
At o ]| 4,573,562
Yo =9 Al 9,275,998] & & 2 H B Al 2,940
o X = <« 2,838 JIetE g8l E 2,940
2 X 3 = ¢ 2,908,830
ENEESF= 6,361,302
JIEtE g el 3,028
£ g 0 ¢« Al o £ g & 4 Al 0
Ol a a Al 145,134
Ol ]| ]| 145,134
E Al 10,000,819 g Al 10,515,656

X o (A-B) = A514,837
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A2t (XIS =2 XS)

2 2 o 2(A) H 8 2 £(B)

HE = of &b A HE o= ol &b A
Azdo=s+¢ Al 786,578 = & X & Al 112,051
g O = 786,578 fal = 54,000
0l E=! = 0 JIEL= & A& 58,051
£ g I Al 159,690
f 8 [ & 159,690
E Al 786,578 g Al 271,741

X M (A-B) = 514,837
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A=29AE

T & 20219 3x =3 20214 2xt =& E2(A-8)
= & X 3(A") 10,787,397 10,705,964 81,433
g g = Al 724,821 699,625 25,196
A HAHE = 645,364 613,324 32,040
JletgE g =+ 18,495 25,339 NGB, 844
oo = 60,962 60,962 0
s T Al 9,275,998 9,219,761 56,237
o X = 2,838 1,973 865
g2 X 3 2,908,830 2,853,560 55,270
EAEHSF 6,361,302 6,361,302 0
JEtE H el 3,028 2,926 102
Al 786,578 786,578 0
g ol 786,578 786,578 0
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A=29AE

() DLAIFE LA E

OXNEX 3 [Etel: &3]
T & 20219 3x =3 20214 2xt =& E2(A-8)

A & X 3(A) 10,787,397 10,705,964 81,433
g g d B Al 10,367,582 10,293,621 73,961
el vl Bl 3,013,837 4,022,635 A 1,008,798
| ] 2,581,487 1,541,243 1,040,244
o ni; = 198,696 198,696 0
At & ] 4,573,562 4,531,047 42,515
Gl ] ] Al 145,134 145,134 0
Ol ] ] 145,134 145,134 0
fo: B =e B o T I =4 Al 2,940 1,973 967
JIEFE E AU E 2,940 1,973 967
7 g I & Al 112,051 105,546 6,505
ral = 54,000 54,000 0
DI = = BN 58,051 51,546 6,505
f g I o Al 159,690 159,690 0
f g [ ¢ 159,690 159,690 0
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() DSANELETHE

off &t v &2

2 E o Ao ol F o HRs 2
2| 2| s2E
g 10,787,397 100.0% 10,705,964 100. 0% 81,433 0.8%
3 o9+ o 724,821 6.7% 699,625  6.5% 25.19|  3.6%
+ g

o= ]| o 9,275,998 86.0% 9,219,761 86.1% 56,237 0.6%
LI ERS 786.578|  7.3% 786,578|  7.3% o 0.0%
g 10,787,397 100.0% 10,705,964 100. 0% 81,433 0.8%
8.137.576|  75.4% 8.137.576|  76.0% o  0.0%
IA2EEHS 5,586,496 68.7% 5,586,496 68.7% 0 0.0%

Al Bl
Ab & o3 774,806 9.5% 774,806 9.5% 0 0.0%
A H 2 X 3 1,776,274 21.8% 1,776,274 21.8% 0 0.0%
939.506|  8.7% 939,506|  8.8% o 0.0%

I
=24l + = 896,696 95.4% 896,696 95.4% 0 0.0%
=13 e : 4% : 4% 0%
x 3

(Al 2 o) 42,810 4.6% 42,810 4.8% 0 0.0%
2 ES 3 193,050 1.8% 137,780 1.3% 55,270 40.1%
A 2 730,687 6.8% 704,524 6.6% 26,163 3.7%
Ol Hl ] 145,134 1.3% 145,134 1.4% 0 0.0%
e o = 641,444 5.9% 641,444 6.0% 0 0.0%
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=28 ojase

(W) DSABLETHE (91 @)
ol & o JE HRE sus
2 =
E2] s013 | 223 | BLY | Yo L2 02 | HED | UMY | Y02 | BH | mez | 2E2 | MHLY| o2 ey | o2 | 232 | R+ | 202
& 3 10,787,397 | 6,361,302 | 2,908,830 730,687 | 786,578 10,705,964 | 6,361,302| 2,853,560| 704,524 786,578 81,433 0 55,270 26,163 0| 0.8% 0.0% 1.9% 3.7% 0.0%
A= 5,078,131 (4,496,651 23,620 1,477| 556,383( 5,077,554 4,496,651 23,620 900| 556,383 577 0 0 577 0| 0.0% 0.0% 0.0% 64.1% 0.0%
iuwi%am 940,101 415,106 293,340 159,318 72,337 896,067 415,106 293,340 115,284 72,337 44,034 0 0 44,034 0| 4.9% 0.0% 0.0% 38.2% 0.0%
ilAmeam 927,662 368,057 162,708 317,169 79,728 927,621 368,057 162,708 317,128 79,728 41 0 0 41 0| 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
. %L&ﬁ;m 894,859 360,605 305590| 186,424 42,240 895,989 360,605 306,670 186,474 42,2401 41,130 0 1,080 50 0| A0.1% 0.0% 1 0.4% 0.0%
i{AG%A%}gX\ 426,304 122,283| 294,630 1,071 8,320 426,333 122,283 294,630 1,100 8,320 A29 0 0 29 0| A0.0% 0.0% 0.0% N2.6% 0.0%
i{AG%%}gX\ 189,102 73,221 80,073 27,808 8,000 207,830 73,221 80,073 46,536 8,000 a18,728 0 0 18,728 0| A9.0% 0.0% 0.0% N 40.2% 0.0%
DLNFH A o
preesynin 1,416,076 262,307| 1,108,969 36,000 8,800| 1,414,558 262,307(1,107,619 35,832 8,800 1,518 0 1,350 168 0| 0.1% 0.0% 0.1% 0.5% 0.0%
DAl o
HaEmME 806,172 157,518 639,500 384 8,770 751,028 157,518 584,500 240 8,770 55,144 0 55,000 144 0| 7.3% 0.0% 9.4% 60.0% 0.0%
EE] . 0 1
HAEG D 45,768 44,749 0 1,019 0 45,769 44,749 1,020 Al 0 0 1 0| A0.0% 0.0% 0.1%
iu\x,%;}moza 63,222 60,805 400 17 2,000 63,215 60,805 400 10 2,000 7 0 0 7 of 0.0% 0.0% 0.0% 70.0% 0.0%
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MYgESE=E

() DSAHAET S [erel: &9l
Ol &F 3=
Of] &+oH J| &N Hlw&2
2 I As - Hl & SEE
DSAFAET S 10,787,397 100.0% 10,705,964 100.0% 81,433 0.8%
600 Abei4=ol 10,000,819 92.7% 9,919,386 92.7% 81,433 0.8%
610 Hei4ol 724,821 6.7% 699,625 6.5% 25,196 3.6%
611 KHAIAHR 42 645,364 6.0% 613,324 5.7% 32,040 5.2%
611-1 Al 2H 42 630,59 5.8% 598,654 5.6% 31,940 5.3%
611-2 &it=42 14,770 0.1% 14,670 0.1% 100 0.7%
617 JIEtE 42 18,495 0.2% 25,339 0.2% 5,341 A21.1%
B17-1 AlEAIR R 42 8,605 0.1% 14,246 0.1% A5,641 A39.6%
617-3 JIEtHE42 42 9,890 0.1% 9,590 0.1% 300 3.1%
617-6 JIEtE 42l 0 0.0% 1,503 0.0% A1,503 A100.0%
618 EOH4=2! 60,962 0.6% 60,962 0.6% 0 0.0%
618-1 AEZ T4 60,962 0.6% 60,962 0.6% 0 0.0%
620 ¥4l 9,275,998 86.0% 9,219,761 86.1% 56,237 0.6%
621 Ol Xt£=2 2,838 0.0% 1,973 0.0% 865 43.8%
621-1 020l Kt 2,838 0.0% 1,973 0.0% 865 43.8%
623 Ex =42 2,908,830 27.0% 2,853,560 26.7% 55,270 1.9%
623-1 2EAIHIBEEZ2 2,715,780 25.2% 2,715,780 25.4% 0 0.0%
623-2 NEHEXZ 181,200 1.7% 126,200 1.2% 55,000 43.6%
623-3 JIEtE =3 11,850 0.1% 11,580 0.1% 270 2.3%
625 ENEAZ 4 6,361,302 59.0% 6,361,302 59.4% 0 0.0%
625-2 NRMHMEXNEAS 6,361,302 59.0% 6,361,302 59.4% 0 0.0%
628 JIEtS Q42 3,028 0.0% 2,926 0.0% 102 3.5%
628-6 JIEtG Q42 3,028 0.0% 2,926 0.0% 102 3.5%
100 X4+ 786,578 7.3% 786,578 7.3% 0 0.0%
170 ==+ 786,578 7.3% 786,578 7.3% 0 0.0%
171 403 786,578 7.3% 786,578 7.3% 0 0.0%
171-01 =M AL 02 786,578 7.3% 786,578 7.3% 0 0.0%
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MaEg=E

(W) DBAFHAETHE
EEED o9l @]
AEHZ 0] &k 24 k=L =
EEEEE 24| A zus
DAANHLAETE 10,787,397 100.0% 10,705,964 100.0% 81,433 0.8%
700 AtSHIE 10,515,656 97.5% 10,440,728 97.5% 74,928 0.7%
710 2 HHIE 10,367,582 96. 1% 10,293,621 96. 1% 73,961 0.7%
100 Q124d| 4,202,597 39.0% 4,200,575 39.2% 2,022 0.0%
101 204 1,642,732 15.2% 1,642,732 15.3% 0 0.0%
102 M=% 842,040 7.8% 828,744 7.7% 13,296 1.6%
104 SI1HL22 T8 244,635 2.3% 244,635 2.3% 0 0.0%
105 JI2tHI22 X2 = 1,188,760 11.0% 1,200,034 11.2% A11,274 A0.9%
106 &SN 274,011 2.5% 274,011 2.6% 0 0.0%
107 L SUAMMA 10,419 0.1% 10,419 0.1% 0 0.0%
200 &4l 5,966,289 55.3% 5,894,350 55.1% 71,939 1.2%
201 SclZ 4| 528,600 4.9% 526,780 4.9% 1,820 0.3%
202 o4H| 35,315 0.3% 38,770 0.4% A3,455 A8.9%
203 3322 ¥ 95,401 0.9% 99,241 0.9% A3,840 A3.9%
204 =S & ZH| 280, 157 2.6% 265,950 2.5% 14,207 5.3%
205 248l 1,220 0.0% 1,220 0.0% 0 0.0%
206 22 FH| 96,828 0.9% 100,207 0.9% 3,379 A3.4%
208 S M eIl 72,067 0.7% 75,667 0.7% 23,600 A4 8%
209 XIS X2 115,330 1.1% 117,027 1.1% A1,697 A1.5%
210 =&KXl 236,855 2.2% 216,137 2.0% 20,718 9.6%
211 X=Xl 6,320 0.1% 6,600 0.1% A280 A4 2%
212 B8 15,802 0.1% 17,552 0.2% 21,750 2 10.0%
213 Xg+==2 172,890 1.6% 172,193 1.6% 697 0.4%
214 ZRFAH| 21,000 0.2% 21,000 0.2% 0 0.0%
215 2N RH| 19,290 0.2% 19,626 0.2% N 336 AN1.7%
216 n=E&H| 21,517 0.2% 21,312 0.2% 205 1.0%
217 THZ HIDIEH 1,000 0.0% 1,490 0.0% AN490 N32.9%
218 #HAIEL2HI 3,854,230 35.7% 3,801,711 35.5% 52,519 1.4%
220 3|22l 39,657 0.4% 40,657 0.4% A1,000 AN2.5%
221 Aoyl 94,300 0.9% 94,300 0.9% 0 0.0%
222 QIZ2FALS X 214,300 2.0% 214,300 2.0% 0 0.0%
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(W) DBAFHAETHE
=] ol @al)
giﬂgifwa Off &k 24 = & m =2 P
2 = = SE=
301 Ba3 44,210 0.4% 42,610 0.4% 1,600 3.8%
731 812 198,696 1.8% 198,696 1.9% 0 0.0%
731 H03 198,696 1.8% 198,696 1.9% 0 0.0%
770 QAL E 2,940 0.0% 1,973 0.0% 967 49.0%
775 JIErE YUl S 2,940 0.0% 1,973 0.0% 967 49.0%
775-4 JIEFY A QlHI & 2,940 0.0% 1,973 0.0% 967 49.0%
800 il bl 145,134 1.3% 145, 134 1.4% 0 0.0%
810 GltItl 145, 134 1.3% 145,134 1.4% 0 0.0%
810-01 CilblYl 145,134 1.3% 145, 134 1.4% 0 0.0%
200 2K Z 271,741 2.5% 265,236 2.5% 6,505 2.5%
230 RE XA 112,051 1.0% 105,546 1.0% 6,505 6.2%
233 A2 54,000 0.5% 54,000 0.5% 0 0.0%
401 A& 54,000 0.5% 54,000 0.5% 0 0.0%
238 JIEFRE K& 58,051 0.5% 51,546 0.5% 6,505 12.6%
405 RHaHFESHIS 58,051 0.5% 51,546 0.5% 6,505 12.6%
250 P E XAt 159,690 1.5% 159,690 1.5% 0 0.0%
251 REX& 159,690 1.5% 159,690 1.5% 0 0.0%
255-5 JIEFRE K& 159,690 1.5% 159,690 1.5% 0 0.0%
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MEssE=E

(H)DSAAHAATHE

Dise (o9 @)
Ol A LS
Of] &9 J| & A &
X HIAIY HRAAY HRAS SHE

DABAETE 10,767,397 10,705,964 81,433 0.8%

= 784,099 = 784,099

= 155,407 & 155,407

Al 1,776,274 Al 1,776,274

mi 181,200 1 126,200

Il 11,850| JI 11,580

E 6,361,302] & 6,361,302

It 730,687 Xt 704,524

e 786,578 786,578
OO Had 4 4,732,152 4,690,877 41,275 0.9%

= 784,099 = 784,099

= 165,407 & 155,407

Al 1,776,274 Al 1,776,274

mi 181,200 1 126,200

| 11,850 11,580

E 774,806 = 774,806

It 617,707 &t 631,702

e 430,809 & 430,809
Hdad 728 4% 4,732,152 4,690,877 41,275 0.9%
HAEFHLACISA 154,903 151,248 3,655 2.4%
HAEFC S S845 329,925 330,475 AB50 AN0.2%
HAETNSELES KL S 117,063 117,763 AT00 A0.6%
NAYHAIGA AR S 14,200 14,200 0 0.0%
ol - ZEXIXIE At 166,750 166,750 0 0.0%
SHIEIHE =& 18,000 18,000 0 0.0%
SHAI MR RO 69,359 69,359 0 0.0%
DEANHALAEHXEKCHS] 9,100 9,100 0 0.0%
NRESHSTZNY 2x 140,000 140,000 0 0.0%
Metder SSAY 50,542 50,542 0 0.0%
SCAHBESANY 29 2,715,780 2,715,780 0 0.0%
DSEEISMNY 29 181,200 126,200 55,000 43.6%
JIEBES MY 29 11,850 11,580 270 2.9%
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(H)DSAAHAATHE

[Disd el M)
Ofl &2t =
Ofl &4 JEA s
2 ALY HAAL HRALS SAE

2SS 25 466,578 482,173 15,595 £3.2%
NHF0S QB AISHZ XA 231 1,231 21,000 £81.2%
g1z 29 7,729 7,929 £A200 A2.5%
SDSOHE0l 2 X 33,880 33,880 0 0.0%
AW SHH 29 66,879 66,879 0 0.0%
olcior M Xi@ 5,300 5,300 0 0.0%
HAH0ISHEXH 121,293 122,893 21,600 £1.3%
HAUSEA X 19,308 19,308 0 0.0%
o 2 4 I BB 29 10,870 10,870 0 0.0%
HAEZARNED| 29 9,000 9,000 0 0.0%
HAUHUSSHENSA N 4,150 2,155 1,995 92.6%
SUHEAETAANYBEY N 7,900 7,900 0 0.0%
SUHEAHREHA 367 367 0 0.0%
58X xx2Y ,055,245 ,015,087 40,158 0.7%

& .586,49| = 586,496

X 112,980( Xt 72,822

el 355,769 & 355,769
HH2HAL .907,171 ,867,980 39,191 0.7%
100 ©124H ,022,832 ,022,635 197 0.0%
200 & 685,643 ,646,649 38,994 2.4%
731 43 198,696 198,696 0 0.0%
HeioHlg 2,940 1,973 967 49.0%
775 JIEFS QAU 2 2,940 1,973 967 49.0%
ollgl gl 145,134 145,134 0 0.0%
810 OiibI ] 145,134 145,134 0 0.0%
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MaEg=E

() DLANHAETHE
[REY] el ®A]
2 =2 Off &t JH N 2
- &Hl | SZLE
DSAFLETHE 10,787,397 100.0% 10,705,964 100.0% 81,433 0.8%
AR = 5,078,131 47 1% 5,077,554 47 4% 577 0.0%
A= 5,078,131 47 1% 5,077,554 47 .4% 577 0.0%
ez 2,762,622 25.6% 2,719,677 25. 4% 42,945 1.6%
EQHAEIUD 940,101 8.7% 896,067 8.4% 44,034 4.9
OEHEAE S 927,662 8.6% 927,621 8.7% 41 0.0%
YMAPH A A2 894,859 8.3% 895,989 8.4% \1,130 A0.1%
2398 615,406 5.7% 634,163 5.9% A18,757 A3.0%
HANHAHL5 T 426,304 4.0% 426,333 4.0% 229 20.0%
B AES3OE 189,102 1.8% 207,830 1.9% ~18,728 ~9.0%
SHEAIL 2,222,248 20.6% 2,165,586 20.2% 56,662 2.6%
DANHAEA ST HE 1,416,076 13.1% 1,414,558 13.2% 1,518 0.1%
N E=PNEFSE=R[=] 806,172 7.5% 751,028 7.0% 55,144 7.3%
HAERR B2 108,990 1.0% 108,984 1.0% 6 0.0%
FEFAETRE 45,768 0.4% 45,769 0.4% A AO.0%
FRHAETRS 2 63,222 0.6% 63,215 0.6% 7 0.0%
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20214 I UARYLAUTHE M2IoflAA{(2F)

[2BH31] EEEE
ol Ab S _
MEUH O AboY JIE Y =2
I3 g S AS AAS
DAANFEAEME 10,787,397 10,705,964 81,433
600 At =< 10,000,819 9,919,386 81,433
610 =2 724,821 699,625 25,196
611 REMIAI =< 645,364 613,324 32,040
611-1 Atg 28+ 630,594 598,654 31,940
oEY) 2SS L 150,300,000 x 14 150,300,000 150,300 99,714 50,586
oltF) 2SS L 304,073,000 x 14l 304,073,000 304,073 304,073 0
oNF)2S S L 112,889,000 x 14 112,889,000 112,889 113,289 A400
oEHE )2 ML 27,600,000 x 14! 27,600,000 27,600 45,846 N 18,246
oMEZ=Z M 35,732,000 x 14! 35,732,000 35,732 35,732 0
611-2 &Jta3+9 14,770 14,670 100
ocEg)ZZNuAIIZS+Y 2,850,000 x 14 2,850,000 2,850 2,850 0
oltF)ZZ2 aaII2+Y 6,380,000 x 14 6,380,000 6,380 6,380 0
oNF)ZZIHAIIZ LY 5,540,000 x 14 5,540,000 5,540 5,440 100
617 JIEtS H =2 18,495 25,339 A6,844
617-1 AIEAIEE 52 8,605 14,246 A5,641
cEg &Y 3,000,000 x 14 3,000,000 3,000 8,171 A5,171
olts )& 2,175,000 x 14 2,175,000 2,175 2,175 0
oMT)HEY 2,400,000 x 14 2,400,000 2,400 2,400 0
oA &Y 1,000,000 x 14! 1,000,000 1,000 1,000 0
oEH )& 30,000 x 14 30,000 30 500 A470
617-3 JIEts==2 2 9,890 9,590 300
cEE)RIIINES 20,000 x 14 20,000 20 20 0
o OtF )RR N &S 4,200,000 x 14 4,200,000 4,200 4,200 0
o0HF)JIE ¢ 100,000 x 14! 100,000 100 100 0
o NT)RIIIXNES 5,400,000 x 14 5,400,000 5,400 5,100 300
o EHE ) RIIIIXIN &S 120,000 x 14! 120,000 120 120 0
oSt )RIIIXIMNE S 50,000 x 14 50,000 50 50 0
617-6 JIEtG < 0 1,503 A 1,503
o EG)RED|I2E 42 0 1,503 A 1,503
618 EHOH=~< 60,962 60,962 0
618-2 JIEtEOH =< 60,962 60,962 0
oNF)SSEIAL 60,012,000 x 14! 60,012,000 60,012 60,012 0
oSt )RAEII2Z 950,000 x 14! 950,000 950 950 0
620 A+ 9,275,998 9,219,761 56,237
621 Ol Xt==2! 2,838 1,973 865
621-1 O30l Kt 2,838 1,973 865
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B3| Al

e i
TR S NS NS s ol rey Rl g2
SHZ0I x40 (2.838,000) 2,838 1,973
- O30l 2,838,000 x 14 2,838,000
623 BEI 4] 2,908,830| 2,853,560
623-1 = ZAIHIEXZ2 2,715,780 2,715,780
oFHAESNSOIE O (516,966,000)| 516,96 516,966
- Eg)gntEotatalol 172,322,000 x 14 172,322,000
- AT BSOS 172,322,000 x 14 172,322,000
- SAH DS 03O0 172,322,000 x 14 172,322,000
CHAEARMALNBORN DAY (313,125,000 313,125 313,125
- EG)UENuASY 70,000,000 x 14 70,000,000
- OIE)CENNA Y 100,000,000 x 14 100,000,000
- AR)CENNA RS 80,660,000 x 14 80,660,000
- SANCHEHNASY 32,600,000 x 14 32,600,000
- EEOENNARY 29,865,000 x 14 29,865,000
o H A XIS A X K& AR (116,040,000) 116,040 116,040
- EE)EAEUXIXIE AL 23,208,000 x 14 23,208,000
- OFS)EAEHIXI XIS AF 23,208,000 x 14 23,208,000
- MR ELAEUIXIXI S A 23,208,000 x 14 23,208,000
- HADEAEUXI XIS A 23,208,000 x 14 23,208,000
- B ) EAEUIXI XIS A 23,208,000 x 14 23,208,000
cB3EFAESHEALEIZOY (50,000,000) 50,000 50,000
- Eg)3sFLAESBAILTZOY 10,000,000 x 14 = 10,000,000
- DIS)33AESHEAIETZ2OH 10,000,000 x 14 = 10,000,000
- AR)BSFELAESBEAIEZZOHY 10,000,000 x 14 = 10,000,000
- HAHDBBEAESBEAIETZ O 10,000,000 x 14 = 10,000,000
- BE)3sFLAESBAIEZZOY 10,000,000 x 14 = 10,000,000
oHAERIRRAS (4,000,000) 4,000 4,000 0
- EEEAESERRS 2,000,000 x 14 = 2,000,000
- SAELAERERAJS 2,000,000 x 14 = 2,000,000
COHHIERES2AIY (23,500,000) 23,500 23,500 0
- OtS)JHs8H010FD] 5,500,000 x 14 = 5,500,000
- NF)ZF2I& = (Zoom in world) 9,000,000 x 14 = 9,000,000
- SAEAEARS:EE2.0 2,000,000 x 14 = 2,000,000
- BE)EAUZNDE 7,000,000 x 14 - 7,000,000
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R EEEE
HEwS MELHSY O Aol & 2
g &I NS HAS
cdIES2AMNY (19,310,000) 19,310 19,310 0
- EY)ReT AIE T 13,310,000 x 14 13,310,000
- EHE)EHAEIICHNYENES 6,000,000 x 14 6,000,000
olIF)HAENS0IY 24,000,000 x 14 24,000,000 24,000 24,000 0
OMT)DAABAEHEOIRR S 2,800,000 x 14 2,800,000 2,800 2,800 0
OMNRR)FINCHLAESEEH (o) 23,620,000 x 14 23,620,000 23,620 23,620 0
ol ABAESOIZSXEAY 52,500,000 x 14 52,500,000 52,500 52,500 0
oML HAHMMUYRATR 102,990,000 x 14 102,990,000 102,990 102,990 0
oM HAEHSH NS XZAY 377,800,000 x 14 377,800,000 377,800 377,800 0
oA )StuSEAEX AL BEH 176,673,000 x 14 176,673,000 176,673 176,673 0
oME S NHHAHAEHIJ 184,591,000 x 14 184,591,000 184,591 184,591 0
oM ) SNBSS 65,000,000 x 14 65,000,000 65,000 65,000 0
oMNENNWIIRS W EAHAS ALK 41,379,000 x 14 41,379,000 41,379 41,379 0
oML )HAHQIHAUS ST AL A 35,074,000 x 14 35,074,000 35,074 35,074 0
oME)UESHHIHHE S ALY 100,000,000 x 14 100,000,000 100,000 100,000 0
oad )t AETIRI XIS XA 10,750,000 x 14 10,750,000 10,750 10,750 0
oM )IEHUANIEZENO Z=oH A0 12,362,000 x 14 12,362,000 12,362 12,362 0
oMZ)NSEHMASHK| A 80,000,000 x 14 80,000,000 80,000 80,000 0
CRZ)NAHHLHXIZ R E ALY 383,300,000 x 14 383,300,000 383,300 383,300 0
6232 WSHEXZ 181,200 126,200 55,000
oagh) st EE=a A 1,000,000 x 14 1,000,000 1,000 1,000 0
odJIBYEW (9,000,000) 9,000 9,000 0
- M=Z)HOIXIDI& ¢t 5,000,000 x 14 5,000,000
- EBE)MEEI|EC 4,000,000 x 14 4,000,000
CRZ)NAUSNAYE X2 18,000,000 x 14 18,000,000 18,000 18,000 0
cXZ)FITNESHBEXZ 24,000,000 x 14 24,000,000 24,000 24,000 0
cXZ)FITUSHAILEEZ 74,200,000 x 14 74,200,000 74,200 74,200 0
CRZ)NYUSNAYIASAMEEEZ 55,000,000 x 14 55,000,000 55,000 0 55,000
623-3 JIEtEx3 11,850 11,580 270
oHEFHAANAMY (5,100,000) 5,100 6,180 A 1,080
- EG)AIES w4l 2,500,000 x 14 2,500,000
- NP)ALES WAl 2,600,000 x 14 2,600,000
oM ) ZSHM L LA A 1,350,000 x 14 1,350,000 1,350 0 1,350
CRZ)NEFS DAY 5,000,000 x 14 5,000,000 5,000 5,000 0
oF1)HRE I DALY 400,000 x 14 400,000 400 400 0
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Bral A ] [EREEN
uens A= LY Ol AtoH N sz
I 2 g = NS HAS

625 ENEAZ A 6,361,302| 6,361,302 0
6252 ANINHMENEHS 6,361,302 6,361,302 0
oMNRI)XEZ 4,536,439,000 x 14 4,536,439,000 4,536,439| 4,536,439 0
oZF0IH| IgtH 39,788,000 x 14 239,788,000 39,788 A39,788 0
cEEXES 415,106,000 x 14l 415,106,000 415,106 415,106 0
cUtF)XE2 368,057,000 x 14l 368,057,000 368,057 368,057 0
oM)XES 360,605,000 x 14l 360,605,000 360,605 360,605 0
oHAMXES 122,283,000 x 14 122,283,000 122,283 122,283 0
cEHE)XIE3 73,221,000 x 14! 73,221,000 73,221 73,221 0
ocME)XES 262,307,000 x 14l 262,307,000 262,307 262,307 0
cXZ)XKE2 157,518,000 x 14 157,518,000 157,518 157,518 0
oSt XIE3 44,749,000 x 14! 44,749,000 44,749 44,749 0
oFW)XE3 60,805,000 x 14! 60,805,000 60,805 60,805 0
628 JIEtE Y 2|2 3,028 2,926 102
628-6 JIEtE /=2 3,028 2,926 102
o ANP=)IIEY 102,000 x 14! 102,000 102 0 102
cEY)JIEY 2,926,000 x 14 2,926,000 2,926 2,926 0
100 X=X 4= 786,578 786,578 0
170 A= 0=+ 786,578 786,578 0
171 4= 786,578 786,578 0
171-01 =MIALAHSB 786,578 786,578 0
cz=NALNS (786,578,000) 786,578 786,578 0

- EHHLNZ(EHZ) 539,866,000 x 14 539,866,000

- EAAY3(RE) 246,712,000 x 14 246,712,000
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20214 JIUAIYLUTHE AR MIlofl2kA{ (2

ZE: DUAFLEYE A2 CHelE )
HiEn= eI 0ol & 24 NF z2
I B A2 AN ANS

DEANHLEATHEANRZ 5,078,131 5,077,554 577
600 AtRI4of 4,521,748 4,521,171 577
620 eiel4ol 4,521,748 4,521,171 577
621 Ol K42 1,375 900 475
621-1 01201 Xt 42 1,375 900 475
S EDPER] (1,875.,000) 900 900 0

S EIPY 1,375,000 x 14 = 1,375,000
623 Bx242 23,620 23,620 0
623-1 RETABIE X2 23,620 23,620 0
CFIEHAUSBUSA (23,620,000) 23,620 23,620 0

- (D EAITHE) 23,620,000 x 14! = 23,620,000
625 ENESZ 0 4,496.651| 4,496,651 0
6252 NXHMEX £ 4,496,651| 4,496,651 0
ENEAET= (4,496,651,000)| 4,496,651 4,496,651 0

- AR2NE3 4,536,439,000 x 14! = 4,536,439,000

- SQAH| g A39,788,000 x 14! = 39,788,000
628 JIE+S 2 9|42l 102 0 102
628-6 JIEI S @l 42l 102 0 102
oJIEH+ g (102,000) 102 0 102

- JlE Yy 102,000 x 14 = 102,000
100 Rt== 4 556,383| 556,383 0
170 HeLoi3+ 556,383| 556,383 0
171 203 556,383| 556,383 0
171-01 =M HL 02 556,383| 556,383 0
S R (556,383,000) 556,383| 556,383 0

- EMALNZ(EEI)

- EAALHB(HRE)

412,556,000 x 1&

143,827,000 x 14

412,556,000

143,827,000
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20214 EFgdabispal MeJoatA(2h)

ZN: EG¥ArALRD Chel e
Hexs e wee | oime 5%
32 AS ANS

Egdsrdsp 940, 101 896,067 44,034
600 ArQIaol 867,764| 823,730 44,034
610 A== 156, 170 112,258 43,912
611 KAl AIRI 2] 163,150|  102,564| 50,586
611-1 At 22 150,300 99,714 50,586
o 23S H (150,300,000) 150,300 99,714 50,586

- HMusITZ P (FAH) 2,000,000 9g = 18,000,000

- EMDNSZI23(40l) 2,600,000 9g = 23,400,000

- MEsIZz)H(FaH) 2,100,000 9g = 18,900,000

- MEHSZ2O3(40) 10,000,000 9g = 90,000,000
611-2 #it=2+ 2,850 2,850 0
ocdAH SENS 562,500 43] = 2,250,000 2,250 2,250 0
CcHAWURNZAY S 100,000 6d = 600,000 600 600 0
617 JIEtE =2 3,020 9,694 26,674
617-1 AIEAIEE =2 3,000 8,171 \5,171
olz=+g (3,000,000) 3,000 8,171 A5 T

- g (2od) 100,000 153] = 1,500,000

- H2sd(3ed) 500,000 33| = 1,500,000
617-3 JlEt+=2¢ 20 20 0
S RIIIIRIA 2N (20,000) 20 20 0

- SIIRIA &= 10,000 23] = 20,000
617-6 JEtE &+ 0 1,503 1,503
oREIlE Y4 0 1.508|  A1,503
620 222} 711,594 711,472 122
621 Ol K=< 222 100 122
621-1 G20l K=< 222 100 122
oWZ0IA== (222,000) 222 100 122

- G201 Xt 111,000 23| = 222,000
623 Ex3+9 293,340 293,340 0
623-1 2 TAIHIEXS 290,840 290,840 0
oFAEZN=0IIHHIO0I (172,322,000) 172,322 172,322 0

- HAELNS02H0I0I 172,322,000 1= = 172,322,000
o EHAE XIS A XX AFY (23,208,000) 23,208 23,208 0

- BAAX S AR X2 ALY 23,208,000 1= = 23,208,000
cHAHEZEAAS (2,000,000) 2,000 2,000 0

- d3a4d29933 2,000,000 1= = 2,000,000
CHAULRALANTOENDU S (70,000,000 70,000 70,000 0

- EAUSEANLENEUENRERSY 70,000,000 1= = 70,000,000
cBBHLU4BALEZIY (10,000,000 10,000 10,000 0

- S3FAUSEANEEZZOY 10,000,000 1= = 10,000,000




30,600,000 x 19

41,737,000 x 19

30,600,000

41,737,000

XX EgFAELUY el H A
Ol At S
35S A= AAS =L Off Akt Iy 2

cdIES2AY (13,310,000) 13,310 13,310 0

- QRTAEACG 13,310,000 x I{El = 13,310,000
623-3 JIEtE X2 2,500 2,500 0
CZEHAN AL (2,500,000) 2,500 2,500 0

- AtZolmAl 2,500,000 x 14 = 2,500,000
625 SN &2 4 415,106 415,106 0
625-2 XINHMEXNESS2 415,106 415,106 0
CcNUAXEZ (415,106,000) 415,106 415,106 0

- Egxez 415,106,000 x 141 = 415,106,000
628 JIE+Y 2 2|22l 2,926 2,926 0
628-6 JIEFY & Q22! 2,926 2,926 0
oJ|Et Y (2,926,000) 2,926 2,926 0

- DBt 2,926,000 x 141 = 2,926,000
100 K== 72,337 72,337 0
170 =024 72,337 72,337 0
171 2oi2 72,337 72,337 0
171-01 =M AL 03 72,337 72,337 0
ocE=NALNS (72,337,000) 72,337 72,337 0
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2021 OpEYLabisp 2 M2loflairi (2h)

EE: EH ALY chel: Mgl
A&I= 0 et JlF e 52
T B2 ANS MNS

- EN S e 927,662 927,621 4
600 At =2l 847,934 847,893 4
610 == 316,928 316,928 0
611 KRIAIZ 2l 310,453 310,453 0
611-1 At 22 304,073 304,073 0
cEZtM=E 2R (304,073,000) 304,073 304,073 0

- WKIIFTZNH(FLH) 3,213,000 10002 32,130,000

- MEHSZR2O(HAY) 9,303,000 1004 93,030,000

- 20t Z=20Y 2,930,000 10012 29,300,000

- WSSJT2O (L) 1,505,000 1004 15,050,000

- MESIZO(40) 9,910,100 10012 99,101,000

- S ELIAHH 4,432,750 8 35,462,000
611-2 &3+ 6,380 6,380 0
oSt A A &It 2,990,000 23] 5,980,000 5,980 5,980 0
o 0HIXIE A 100,000 4% 400,000 400 400 0
617 JIEtE g+ 6,475 6,475 0
617-1 AIEAtEE 2 2,175 2,175 0
ofz=+¢ (2,175,000) 2,175 2,175 0

- 2z 72,500 303 2,175,000
617-3 JIEt==52¢ 4,300 4,300 0
o 2IIIIXIME S (4,200,000) 4,200 4,200 0

- 2IMRIAME S 2,100,000 23] 4,200,000
SXIEE (100,000) 100 100 0

- JlEt=¢ 100,000 14 100,000
620 S22 531,006 530,965 41
621 Ol K=< 241 200 41
621-1 G201 K== 241 200 41
o030l Xt=< (241,000) 241 200 41

- G201 Xt 241,000 14 241,000
623 EX3 42 162,708 162,708 0
623-1 2 TAIHIEXS 162,708 162,708 0
o AUE XIS AHBHXI X & AFY (23,208,000) 23,208 23,208 0

- AG X S A X X2 ALY 23,208,000 14 23,208,000
cHAHNSE0E (24,000,000) 24,000 24,000 0

- Z3AH0S80E 24,000,000 14 24,000,000
cHAESHEALNEUENRER2Y (100,000,000) 100,000 100,000 0

- 32EFEANEHEUEN RS 100,000,000 14 100,000,000
oSS AESHEANELZZOY (10,000,000) 10,000 10,000 0

- S3FLESEANELEZZOY 10,000,000 14 10,000,000
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Hea SE P IS TE-T s
' EEELEYTE

CcHEINIFRSZAY (5,500,000) 5,500 5,500

- JbS8ol0ko| 5,500,000 x A= = 5,500,000
625 EXNEHS T 368,057 368,057
625-2 XXNMENEAS 368,057 368,057
o DLANRNES (368,057,000) 368,057 368,057

- GISX&3 368,057,000 x 14! = 368,057,000
100 A=+ 79,728 79,728
170 2oz 79,728 79,728
171 2= 79,728 79,728
171-01 =AAL02 79,728 79,728
c=NAHLNWS (79,728,000) 79,728 79,728

- EMALAES(EHZ) 62,000,000 x = = 62,000,000

- EMALAES (NS 17,728,000 x 1= = 17,728,000
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20219 UMMTYLUEEH B MJof| 2 (2F)

T QAAPHAESBD Hel 8]
A= AEU Ofl & J|E o =2
2= A2 AN

YA TELAE LB 894,850 895,989 A1,130
600 AbRi4-l 852,619 853,749 21,130
610 Zeisol 186,241 186,241 0
611 XEHIAI 42 118,429 118,729 A300
611-1 A2 4ol 112,889 113,289 400
c2stH S (112,889,000) 112,889 113,289 400

- MEHSZ2I(H0) 39,418 x 9% x 128 x 108 = 42,571,000

- DESHT2IA(H0) 31,575 x 6% x 28 x 108 = 3,789,000

- MEBHSZIRIY(HAH) 24,635 x 10% x 208 x 10¥ = 49,270,000

- USSSHTRIY(HAH) 23,972 x 9% x 8g x 108 = 17,259,000
611-2 &It242 5,540 5,440 100
SOOI AHNCAIA SIS 100,000 x 49 = 400,000 400 400 0
cdH0l S435 2aHA 15,000 x 7% x 8g x 63| = 5,040,000 5,040 5,040 0
o2ItEYH 10,000 x 10&l = 100,000 100 0 100
617 JIEFH 4ol 7.800 7,500 300
817-1 AIZAIR 2 42 2,400 2,400 0
o2+ (2,400,000) 2,400 2,400 0

- HEAEE 200,000 x 13 x 12" = 2,400,000
617-3 JIEI++24+2 5,400 5,100 300
S RIIIXIHl B2 (5.400,000) 5,400 5,100 300

- 2O 3 1,800,000 x 33l = 5,400,000
618 BHOj~! 60,012 60,012 0
618-1 A BT+ 60,012 60,012 0
SENe (60,012,000) 60,012 60,012 0

- BjaY 3,340 x 60N x 25% x 128 = 60,012,000
620 &elQl4ol 666,378 667,508 A1,130
621 Ol Kt 183 233 A50
621-1 G201 Xt 42 183 233 A50
oM 201X+ (183.,000) 183 233 A50

- 020Xt 183,000 x 14 = 183,000
623 EEZ 40l 305,590 306,670 A 1,080
623-1 ZEAIHIRZEZ 297,990 297,990 0
o A0S0 (172,322,000) 172,322 172,322 0

- HAWEYDRO03H0| 172,322,000 x 14 = 172,322,000
©H A E KIS AHHRIKI A (23,208,000) 23,208 23,208 0

- HAETN S AR XIS ALY 23,208,000 x 14 = 23,208,000
SnEINE-ESCE- (Ve L (2,800,000) 2,800 2,800 0

- DYAFAEFHHADSE 2,800,000 x 14 = 2,800,000
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do
3
[0

Agxs s ol ek pIEL" 2
LR

oHAESBAIANEGENRA2Z (80,660,000) 80,660 80,660 0

- BAUSHEANLEABUENRAE2Y 80,660,000 1 = 80,660,000
ocBZHFAHSHANLZZ20H2Y (10,000, 000) 10,000 10,000 0

- B3HAGUSEANLEZZOYRY 10,000,000 19 = 10,000,000
CcOHEIERI2AY (9,000,000) 9,000 9,000 0

- =2 E(Zoom in world) 9,000,000 19 = 9,000,000
6232 NRHEEXZ 5,000 5,000 0
oZI|EBLE (5,000,000) 5,000 5,000 0

- HIOIXIDI= & 5,000,000 19 = 5,000,000
623-3 JIEt2 =3 2,600 3,680 1,080
cBEEHAAMEY (2,600,000) 2,600 3,680 1,080

- Aol na 2,600,000 19 = 2,600,000
625 EXE=HAS = 360,605 360,605 0
625-2 NAHMENEAS 360,605 360,605 0
o NAAKIRZ (360,605,000) 360,605 360,605 0

LANTAXES 360,605,000 14! = 360,605,000
100 XtE& =) 42,240 42,240 0
170 X2 0oiz+¢ 42,240 42,240 0
171 2= 42,240 42,240 0
171-01 =MIAL0IZ 42,240 42,240 0
o=MALNHS (42,240,000) 42,240 42,240 0

- EAALHB(EHEZ) 21,390,000 x 14 = 21,390,000

- EAALHB(HRY) 20,850,000 x 14 = 20,850,000
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2021 YARAUIESOlE MIRoflatA{ (2h)
ZA: ANEAEREE i rkl|
ol &3t )
ISETE of oy pJE-LL =2
o E S NS ANS

SNEAESHY 426,304 426,333 A29
600 Abel=-ol 417,984 418,013 A29
610 SP+= 1,000 1,000 0
617 JIEtE el 1,000 1,000 0
617-1 AIEAIEE 1,000 1,000 0
Y E=R (1,000,000) 1,000 1,000 0

- 2B 250,000 x 4&JI = 1,000,000
620 HelQlol 416,984 417,013 n29
621 Ol Xt==< 71 100 A29
621-1 O 201 K42 71 100 ~29
<030l Xt==2 (71,000) 71 100 A29

- 0I=0IXt 71,000 x 1= = 71,000
623 EXA= 4+ 294,630 294,630 0
623-1 2 TAIHIEXS 294,630 294,630 0
oHAEY WS O0IIIGI0IAL (172,322,000) 172,322 172,322 0

- AU RS O0IOI0IAL 172,322,000 x 1=! = 172,322,000
o FHAE XIS A XX & AL (23,208,000) 23,208 23,208 0

- HAE XIS AR X & A 23,208,000 x 1=! = 23,208,000
cEHAESORRIES ALY (52,500,000) 52,500 52,500 0

- AU S0l 2SXIE A 52,500,000 x = = 52,500,000
ocHAHURIAAS (2,000,000) 2,000 2,000 0

- FAaE2928 2,000,000 x = = 2,000,000
ocHAESHALHEUSNUEZ2SE (32,600,000) 32,600 32,600 0

- HAESHALNEUSNRA 2SS 32,600,000 x = = 32,600,000
oESELUSBALIZ O (10,000,000) 10,000 10,000 0

- 3SFLESHAEZZOY 10,000,000 x = = 10,000,000
cOHEIIERS2AE (2,000,000) 2,000 2,000 0

- Fadal2s:ye2.0 2,000,000 = 14 = 2,000,000
625 EXNEAS 122,283 122,283 0
625-2 XX HMENEHS 122,283 122,283 0
S NAAMXES (122,283,000) 122,283 122,283 0

- A3 122,283,000 x 14 = 122,283,000
100 A=H = 8,320 8,320 0
170 B2 oi34 8,320 8,320 0
171 doi= 8,320 8,320 0
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& o B
ol & TS _
s 0l At NIZY =2
N N
171-01 =AHLH = 8,320 8,320
c=NAHANS (8,320,000) 8,320 8,320
- EHAYUB(EHI) 8,320,000 x 14 - 8,320,000
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20214 BISYAURSO|E] MIlofatA (2

X HEIAEREOY [ECREN
Ol &+ k= _
tHELHY Ofl &by Iy s2
g 28 S AHAS HMAS

BEy¥LEENY 189,102 207,830 A18,728
600 At =< 181,102 199,830 18,728
610 S L+ 27,750 46,466 218,716
611 KA 2= 27,600 45,846 18,246
611-1 A2+ 27,600 45,846 218,246
oZMIIH (27,600,000) 27,600 45,846 18,246

- Bt R A (HAad) 30,000 x 108 x 8& = 2,400,000

- DEtnA(FAH) 30,000 x 10¥ x 8 = 2,400,000

- ARXCENA(HAY) 30,000 x 58 x 83 = 1,200,000

- gel(zay) 40,000 x 238 x 83 = 7,360,000

- w¥ ZetHA 40,000 x 128 x 8d = 3,840,000

- CEus 42,000 x 108 x 83 = 3,360,000

- Hi2tml 2ot 40,000 x 128 x 8d = 3,840,000

- DIARRI/AERE 40,000 x 108 x 8 = 3,200,000
617 JIEtS &+ 150 620 2470
617-1 NIEAIE 259 30 500 A470
o2+ (30,000) 30 500 2470

- 2= 30,000 x 1271 = 30,000
617-3 JIEt=+2 ¢ 120 120 0
= RIIXIM e =S (120,000) 120 120 0

- RIDMXIM &S 60,000 x 2d = 120,000
620 S el 153,352 153,364 A12
621 Ol Rt~ 58 70 A2
621-1 BIS0I Xt 58 70 N12
=0l 20l Xt==2 (58,000) 58 70 A12

- O3 0IXt 58,000 x 1= = 58,000
623 2Ex=+9 80,073 80,073 0
623-1 = CAHIEES 76,073 76,073 0
o AEXIE AR X2 At (23,208,000) 23,208 23,208 0

- FAEX S AHHXI X2 AL 23,208,000 x = = 23,208,000
oHAEHSHANLNZUS N LA 2 S (29,865,000) 29,865 29,865 0

- FAaEREANLHEUENLA2SY 29,865,000 x = = 29,865,000
ocESELESBALIZ Y (10,000,000) 10,000 10,000 0

- SSFLESMAEIZOY 10,000,000 x = = 10,000,000
oI ES2AY (6,000,000) 6,000 6,000 0

- HAEEUXNSFEHES 6,000,000 x 1= = 6,000,000
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I BEEAESE 0T el Mgl
AGHS NETE 0l ar o pIE-L" z2
N N

COMIERLBRAIY (7,000,000) 7,000 7,000 0

- EAEINLTF 7,000,000 x 1= = 7,000,000
623-2 DEHEED 4,000 4,000 0
odI|IEBolEt (4,000,000) 4,000 4,000 0

- MEsdlss 4,000,000 x 14 - 4,000,000
625 ENEHS T 73,221 73,221 0
625-2 XIXIHEX S 73,221 73,221 0
CNAANXNEAS (73,221,000) 73,221 73,221 0

- eExa3 73,221,000 x 1A = 73,221,000
100 AtE2& 8,000 8,000 0
170 20242 8,000 8,000 0
171 203 8,000 8,000 0
171-01 =MAL N3 8,000 8,000 0
c=MALNZ (8,000,000) 8,000 8,000 0

- EHAHYLNZ(EHB) 5,000,000 x 19 = 5,000,000

- EAAYUZ (R 3,000,000 x 14 = 3,000,000
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2021 TIAAIYLLYEMRAIME] M2oatM(2F)

I DSAFHAEHAGSTME [Tl H{)
oot S _
MEUS Off ko4 JIHY =2
2 I NS ANS

SAFL2ENSLYEXEE 1,416,076 1,414,558 1,518
600 Abgd 22! 1,407,276| 1,405,758 1,518
6108 ef==0! 35,732 35,732 0
611 XEHIAFR 22 35,732 35,732 0
611-1 A2+ 35,732 35,732 0
cmzy (35,732,000) 35,732 35,732 0

- so01xIE 27,372 x 24% x 4F x 12" = 31,532,000

- A" Y ARIAA 10,000 x 108 x 1204 = 1,200,000

- dgmzay 50,000 x 53 x 124& = 3,000,000
620 &9 2|40l 1,371,544 1,370,026 1,518
621 Ol Xp==2l 268 100 168
621-1 01 20/ Xt 268 100 168
S ENIPESeL (268,000) 268 100 168

- OI20IXt 268,000 x 14 = 268,000
623 EEZ 40 1,108,969 1,107,619 1,850
623-1 ZEAIHIB XS 1,106,619 1,106,619 0
CHAHMYSYX|H (102,990, 000) 102,990 102,990 0

- AW YSAR 102,990,000 x 14 = 102,990,000
CHAUSUINISYXIAALY (377,800, 000) 377,800 377,800 0

- HAUSUI2YXAAY 377,800,000 x 14 = 377,800,000
oS nYAEAEN AL B (176,673,000) 176,673 176,673 0

- SDAHAET NGB 176,673,000 x 14 = 176,673,000
oSt NYHEAHNES | (184,591,000) 184,591 184,591 0

- S NYEAEREHI 184,591,000 x 14 = 184,591,000
oSNNS (65,000,000) 65,000 65,000 0

- snYeSSsY 65,000,000 x 14 = 65,000,000
oY AEAENB ALY (10,750,000) 10,750 10,750 0

- S DAHAETENRSYX 10,750,000 x 14 = 10,750,000
SRS WA AEHI A XY (41,379,000) 41,379 41,379 0

- OOIRE DS EAEZAY XY 41,379,000 x 14 = 41,379,000
oHAGHQIHUESHLALA (35,074,000) 35,074 35,074 0

- HAGQIEUESSHA LA 35,074,000 x 14 = 35,074,000
CUSHHI NS SNAAY (100,000, 000) 100,000 100,000 0

- UEHHIHESNUAAY 100,000,000 x 14 = 100,000, 000
O E A 0N Y ADHE 2 DHO| Z0) 2 o 4 AFES (12,362,000) 12,362 12,362 0

- HAUQIEUADIEZ DO E 0o A 12,361,500 x 14 = 12,362,000
6232 WSHBES 1,000 1,000 0
o5t ECh 2| (1,000,000) 1,000 1,000 0

- s Il 1,000,000 x 14 = 1,000,000
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FE: DSANHAENLZTHE CHelH )
ALAS SEU ofl &k o4 JE 2
Z Y2 NS HAS

623-3 JIEIE EZS AL 2 1,350 0 1,350
CHNEANYEHMSAY (1.350,000) 1,350 0 1,350

- S nEAG Y LAY 1,350,000 x 1% = 1,350,000
625 EXEA T4 262,307| 262,307 0
6252 XXM BN &S 262,307| 262,307 0
cNLAXEZ (262,307,000) 262,307| 262,307 0

- agxeEs 262,307,000 x 14 = 262,307,000
100 X2 =4l 8,800 8,800 0
170 2o+ 8,800 8.800 0
171 2042 8,800 8.800 0
171-01 EAAHL OIS 8,800 8,800 0
cEAAHYLZ (8.800,000) 8,800 8,800 0

- EADILO2(HRE) 8,800,000 x 1 = 8,800,000
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20219 NSAYLUXIZME] MJof|&kA{(2)

ZE: DAABALHRZHE SR 3
TE i
S @ s A= NS T e INE o 2

DSNHAHDZ ME 806,172|  751,008| 55,144
600 At~ 797,402 742,258 55,144
620 FH 42 797,402 742,258 55,144
621 Ol Xt=< 384 240 144
621-1 O30l Kk~ 384 240 144
o W30l (384,000) 384 240 144

- OISOl X+ 384,000 x 14 = 384,000
623 Ex349 639,500 584,500 55,000
623-1 =2 =AIHIEX3 463,300 463,300 0
o NSsHMASHTA (80,000,000) 80,000 80,000 0

- NSsMASRA 80,000,000 x 14 = 80,000,000
cNAHFLAEAXZHE AL (383,300,000) 383,300 383,300 0

- DAEFLAEAXZAH 383,300,000 x 14 = 383,300,000
6232 WSHEXS 171,200 116,200 55,000
cHYNSXNIAZFEXS (18,000,000) 18,000 18,000 0

- DYWSKE 18,000,000 x 14 = 18,000,000
cZBIENSHEXZ (24,000,000) 24,000 24,000 0

- WEESEWUSTHUHE 24,000,000 x 14 = 24,000,000

cHAITNSRIANLEXS (74,200,000) 74,200 74,200

- ASIRFHAASEZ 74,200,000 x 14 = 74,200,000
CNANSIAHAEALEEXZ (55,000,000) 55,000 0 55,000

- USHASAY 55,000,000 x 14 = 55,000,000
623-3 JIEtE X3 5,000 5,000 0
CUREI2ALY (5,000,000) 5,000 5,000 0

- NAASI A AHEZHI 5,000,000 x 14 = 5,000,000
625 EXEHZ 2 157,518 157,518 0
625-2 NNMENEAS 157,518 157,518 0
CNAAXAZ (157,518,000) 157,518 157,518 0

- MZREE3 157,518,000 x 14! = 157,518,000
100 X2 &g 8,770 8,770 0
170 H=2Loiz+L 8,770 8,770 0
171 203 8,770 8,770 0
171-01 =HIAIL 0= 8,770 8,770 0
cE=NALNHZ (8,770,000) 8,770 8,770 0

- EHAYNEB (MR 8,770,000 x 14 = 8,770,000
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SIYYLHXRSZ MEloilair{(2h)

— AEL o ey IlE o 52
TS A2 AN

HEBAETSB 45,768 45,769 Al
600 Atgl=<! 45,768 45,769 A1
610 F =2 1,000 1,000 0
617 JIEtY & =2 50 50 0
617-3 JIEtx=2=2 4+ 50 50 0
o 2IXIM &2 (50,000) 50 50 0

- 2RI M E =2 25,000 x 23| = 50,000
618 THOH=~< 950 950 0
618-1 A S 950 950 0
o ZAHXHED| (950,000) 950 950 0

- XHED|2g g 500 x 1,9003] = 950,000
620 &2l 44,768 44,769 AN
621 Ol Xt==2] 19 20 A1
621-1 G20l Kt 19 20 A
o030 X< (19,000) 19 20 A1

- 0l =2 0l Xt 19,000 x =] = 19,000
625 EXEH3 4+ 44,749 44,749 0
6252 NXRMEXNEZAZ 44,749 44,749 0
o NAAXEZ (44,749,000) 44,749 44,749 0

- SEXAS 44,749,000 x 14 = 44,749,000
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>

HALRSZH MIoflakA (21

[etel: M 3]

Ol 6r DS i
——r———— N 0ol &t N 52

FuHELENR S 63,222 63,215 7
600 Ated==<l 61,222 61,215 7
620 & els2l 61,222 61,215 7
621 Ol Xp==< 17 10 7
621-1 O30l Xk==2! 17 10 7
o030l A=Y (17,000) 17 10 7

- GISO0IAt 17,000 x 14 = 17,000
623 EX3z =Y 400 400 0
623-3 JIEt2 X3 400 400 0
CHIERIIZAY (400,000) 400 400 0

- BRsLAEZRE 400,000 x 14! = 400,000
625 EXAEHZT 60,805 60,805 0
625-2 NIXNHMENESAHAZ 60,805 60,805 0
CNAAKXNRS (60,805,000) 60,805 60,805 0

- =3 60,805,000 x 14! = 60,805,000
100 Ht=2H =g 2,000 2,000 0
170 A2 0=+ 2,000 2,000 0
171 403 2,000 2,000 0
171-01 =MIAILAHZ 2,000 2,000 0
o=MALHS (2,000,000) 2,000 2,000 0

- =AY (AR 2,000,000 x 14 = 2,000,000
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EH: DSNFAETG AR

2021 DYAFHLURYE AFRS MIS0I2EA (2

m
E
[
o

A= SEe ol et pETY 52t
=N 3% OSAY ATAE BaR

DSAHAETE MRS 5,078, 131 5,077,554 577

< 7,086 7,086 0

Al 16,534 16,534 0

= 44966512 4,496,651 0

Tt 1,477| R 900 577

o 556,383 556,383 0

Homol HAE T4 495,661 495,661 0

= 7,086 © 7,086 0

Al 16,534/ Al 16,534 0

= 1089822 108,982 0

o 363,059| 2 363,059 0

HAE Y 4T 495,661 495,661 0

= 7.086| € 7,086 0

Al 16,534| Al 16,534 0

= 1089822 108,982 0

o 363,059| 2 363,059 0

HAW a0 L A2SE 6,340 6,340 0

= 6.340| & 6,340 0

218 #AIE 2| 2 6.340| = 6,340 0

oHAHAAT (6,340,000)| = 6.340| & 6,340 0
N 170,000 « 2% 340,000
S SA QMBI LR 1,833,333 « 33 5,500,000
- 2] 500,000 x 1l 500,000

HAW FCo g 243 7,350 7,350 0

= 7.35| & 7,350 0

218 #AIE 2| s 7,350 = 7,350 0

CHAHMBNAYEND (2,600,000)| = 2.600| & 2,600 0
- ?EAH‘HIEET g? =g 500,000 x 43l 2,000,000
- 2] 150,000 « 43 600,000

cnYRATRIE (4,750,000)| = 4,750 & 4,750 0
e 250,000 x 3% 750,000
- 2] 1,500,000 = 13l 1,500,000
-2 Y I UM 2,500,000 * 18l 2,500,000

HAW XY L 2SN 23 2,000 2,000 0

= 2,000| & 2,000 0

218 #AIE 2| s 2,000 = 2,000 0

CHAUBSOHFEY (2,000,000)| = 2,000| & 2,000 0
- olsjHI(BCIKe!) 2,000,000 *« 18l 2,000,000
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EA: DAAHAETE AR

m
E
1
o

ki EE ol ar ot JlE o 52
I3 BY SANY HPAY BLS
Ngs AIAAE 2= 2,600 2,600 0
S 2,600| & 2,600 0
218 HAIZ 2] 2,600 & 2,600 0
cHAHESTEZAAY (1,600,000)| & 1,600 & 1,600 0
- 24l 400,000 ~ 43| = 1,600,000
oTHEt A 2| ALY (1,000,000)| & 1,000| & 1,000 0
- "OHXl, 82X Xl 250,000 ~ 33 = 750,000
- Ietol oIME CIAte! 250,000 ~ 13 = 250,000
gl - ZEIIXE MY 166,750 166,750 0
B 16,750| & 16,750 0
el 150,000| & 150,000 0
218 HAIZ 2HI E 1,050| & 1,050 0
CRULIHEE AtY (950,000) | & 950| & 950 0
- ZLIHEE &SH| 20,000 x 1598 x 23] = 600,000
- 244l 35,000 x 108 = 350,000
cZUHEH /3G (100,000) | & 100| & 100 0
- 244l 100,000 13 = 100,000
220 3lel2gtl E 1,400| & 1,400 0
oA EH 3 (50,000)| & 50| & 50 0
- AgEYE 9 M 50,000 x 13 = 50,000
o dF Y ALS (650,000) | & 650| & 650 0
- SR AAE 150,000 49 x 13 = 600,000
- dEAAE 9 ME 50,000 x 13 = 50,000
oZ2HE i3l = 0| & 0 0
o M2I 2EEIS (650,000) | & 650| & 650 0
- 820t 2 BEIte EotE 150,000 48 x 13 = 600,000
- ZBEote =9 ME 50,000 x 13 = 50,000
cRLIHEHE &F3 (50,000)| & 50| & 50 0
- SUHEE &893 S0 MA 50,000 = 13 = 50,000
222 QUIZEALA X E 14,300 & 14,300 0
el 150,000| & 150,000 0
o QIZ2ER AR HI (164,300,000) | & 14,300 & 14,300 0
- S2X A 84,300,000 x 14 = 84,300,000 | & 150,000| & 150,000 0
- RIEAIZHI LR 80,000,000 = 14 = 80,000,000
SHAI DHNI S 2 OH 69,359 69,359 0
= 6,300| & 6,300 0
= 63,059 & 63,059 0
221 AN E 6,300| & 6,300 0
2 60,000| & 60,000
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EA: DAAHAETE AR

m
E
1
o

Aan= LSS Ofl &0 I EH ey
Z& X HAMNEY HMRANY BHLS
o ZA P A (66,300,000)| & 6,300 & 6,300 0
- Mt R (M F) 46,300,000 13| = 46,300,000 | & 60,000| & 60,000 0
- NGEHAEANLRZL R 10,000,000 23| = 20,000,000
301 243 o 3,059 & 3,059 0
SIIEt2 A3 (3,059,000) | & 3,059 & 3,059 0
- ZANATAIY JIESHE 1,020 = 3,0009H = 3,059,000
DSAFEAEX =X 3 9,100 9,100 0
S 2,100 & 2,100 0
o 7,000( & 7,000 0
200 A=Sgxtg e 7,000 & 7,000 0
oXSURE (7,000,000) | & 7,000 & 7,000 0
- FAEXNZXUSE A2 7,000,000 13 = 7,000,000
218 #ALE 2| E 2,100 & 2,100 0
EESENSINED S k] (2,100,000)| & 2,100 & 2,100 0
- 820t 250,000 19 = 250,000
- 88 - 2IMHI 500,000 23| = 1,000,000
- 24| 850,000 123l = 850,000
HEtE e S2ALY 50,542 50,542 0
S 47,542 & 47,542 0
o 3,000| & 3,000 0
206 A2FH E 3,32 & 3,332 0
o MAADEH| (3,332,000)| & 3,32 & 3,332 0
- 220/0IX 2toldA 2,300,000 14 = 2,300,000
- EEN, QYAE 2IoldA(1H) 86,000 128 = 1,032,000
208 T A QIAHI S 8,500\ & 8,500 0
o 3,000 & 3,000 0
o T A elAfbl (11,500,000) | & 8,500\ & 8,500 0
- FaEAAY BA A 8,500 1000 = 8,500,000 | & 3,000 & 3,000 0
- HAEE 2NN A 30,000 100 = 3,000,000
210 =&KXl = 26,050 & 26,050 0
o= KRRl (26,050,000) | & 26,050 & 26,050 0
- SHOIX RAL=+ 5,500,000 48 = 22,000,000
- APP RXE % 337,500 128 = 4,050,000
218 #ALE2H| = 9,060| & 9,060 0
oMHNSHEZ AL (9,060,000)| & 9,060| & 9,060 0
- ZABITS) 200,000 83| = 1,600,000
- 29l 34,500 83| = 276,000
- EEEXgSH 200,000 13l = 200,000
- 220l E2HI(SNS 28 Z§) 168,400 103 = 1,684,000
- QI ESH(HES ME Zg 530,000 103 = 5,300,000
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D OSAFAETHE MRS

m
E
1
o

ki EE ol ar ot JlE o 52
I3 BY SANY HPAY BLS
301 2at=3 = 600 & 600 0
cJIEtE A3 (600,000) | & 600 & 600 0
- B2 O|HIE A&t 300,000 23| = 600,000
nEgsysT20Y el 140,000| & 140,000 0
255-5 DJ|EtRE Kot e 140,000| & 140,000 0
o RE XL (140,000,000) | & 140,000| & 140,000 0
- USESHESIZ2OYIRF 140,000, 000 14 = 140,000,000
SZIELAHE =8 18,000 18,000 0
S 18,000| & 18,000 0
221 A LH| B 18,000\ & 18,000 0
oZAIIZIAHE = (18,000,000) | & 18,000| & 18,000 0
- SEII3EHE 18,000,000 14 = 18,000,000
SCAHIEZS A 29 23,620 23,620 0
= 7,086 & 7,086 0
Al 16,534 | Al 16,534 0
218 HAIZ2HI = 7,086| & 7,086 0
Al 16,534| Al 16,534 0
cBIEHAATE (23,620,000) | & 7,086| & 7,086 0
- ol (DSAITHE 23,620,000 14 = 23,620,000 | Al 16,534| Al 16,534 0
SSX0 X2 2 4,582,470 4,581,893 577
E 4,387,669| & 4,387,669 0
Xt 1,477 Xt 900 577
2 193,324| & 193,324 0
Y2 A 4,435,859 4,435,859 0
= 4,387,669 & 4,387,669 0
2 48,190| & 48,190 0
100 @l244| 3,532,768 3,532,768 0
B 3,532,768 & 3,532,768 0
101 =0 E 1,642,732| & 1,642,732 0
cJIE23 (1,642,732,000) | & 1,642,732| & 1,642,732 0
~ CHEOIAH(DIA) 5,501,410 19« 128 = 66,017,000
- 12(2018) 5,104,500 19« 128 = 61,254,000
- 23(2018) 4,478,660 39 x 128 = 161,232,000
- 33(YerA) 3,668,440 19 x 33 = 11,006,000
- 43(YEHA) 3,430,170 79 x 128 = 288,135,000
- 53 (YA 2,706,700 g < 128 = 357,285,000
- 63 (YA 2,005,180 2998 x 128 = 697,803,000
102 M=~ E 842,040 = 828,744 13,296
oA g2 x| (106,875,000) | & 106,875 = 106,875 0
- HEOIAH( YD) 400,000 19 x 128 = 4,800,000




D OSAFAETHE MRS

m
E
1
o

AEHs s ol o oL =2

I3 BY SANY HPAY BLS

- 13(I218) 250,000 19 128 = 3,000,000

- 23(LI18) 250,000 3% 12g = 9,000,000

- 3=(Yera) 165,000 19 38 = 495,000

- 42 (YEHa) 155,000 7Y 128 = 13,020,000

- 52 (YeHa) 145,000 129 128 = 20,880,000

- 6= (YEHa) 145,000 324 128 = 55,680,000

otz (27,360,000) | & 27,360 & 27,360 0
- X 40,000 28¢ 128 = 13,440,000

- R2IE, AWM 20,000 284 128 = 6,720,000

- EMAA 60,000 10 128 = 7,200,000

og | (87,360,000) | & 87,360| & 87,360 0
- HHZ A 140,000 52H 128 = 87,360,000

oXtAY (29,280,000) | & 29,280| & 29,280 0
- 12 50,000 218 128 = 12,600,000

- 23 40,000 344 128 = 16,320,000

- 32 30,000 19 128 = 360,000

oAlZte/gRZRNE (241,154,000) | & 241,154 & 241,154 0
- 3=(gera) 31,940 17 A2t 19 < 48 = 2,172,000

- 42 (YEHE) 29,650 17 A2t 7H « 129 = 42,341,000

- 53 (YeHa) 23,820 20A12¢ 13 « 128 = 74,319,000

- 63 (YLHa) 16,989 20A12¢ 30 x 128 = 122,322,000

ocdz2ad (97,095,000) | & 97.095| & 97,095 0
- 3=(gera) 1,834,220 19 18 = 1,835,000

- 43 (YeHE) 1,708,970 78 28 = 23,926,000

- 53 (Yera) 1,329,310 13 28 = 34,563,000

- 62 (YLHa) 574,540 32% 23 = 36,771,000

ocdI2Eita (34,800,000) | & 34,800 & 34,800 0
- 254 Ol&aH(Dhat) 130,000 2% 128 = 3,120,000

- 204 Ol& 110,000 3% 128 = 3,960,000

- 1549 04 80,000 5% 128 = 4,800,000

- 104 o4& 60,000 g 128 = 7,920,000

- 54 0l& 50,000 259% 128 = 15,000,000

o E SO (149,250,000) | & 149,250 & 149,250 0
- 33(YerA) 2,201,060 19 18 = 2,202,000

- 43(YEHA) 2,052,720 74 28 = 28,739,000

- 53 (YA 1,619,340 13 28 = 42,103,000

- 63 (YA 1,190,710 32g 28 = 76,206,000

cZe|gRE (25,966,000) | & 25,966| & 25,966 0
- HEOIAH(Y D) 495,120 19 128 = 5,942,000

- 12(221%) 459,400 19 128 = 5,513,000
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I3 BY SANY HPAY BLS
-22(¥01%) 403,070 3%« 12€ = 14,511,000
o A &t (33,240,000) | & 33,240| & 19,944 13,296
- GO A] 120,870 558 x  5Y = 33,240,000
oMEUIEMSE (9,660,000) | & 9,660 & 9,660 0
- 6= (YEHA) 100,620 8 x 128 = 9,660,000
104 RIAHL2Z2XE > B 244,635 & 244,635 0
oEHYA ZRE (27,438,000) | & 27.,438| & 27,438 0
-Jlzs 1,059,630 2%« 128 = 25,432,000
- YESOHI 400,000 2%« 28 = 1,600,000
- LB A 40,560 2%« 5Y = 406,000
o2 IR (96,711,000) | & 9,711 & 96,711 0
-Jlz2s 2,119,260 3% x 128 = 76,294,000
- AAg 40,000 3% x 128 = 1,440,000
- YESOHI 400,000 3% x 28 = 2,400,000
- Altel/gRaesd 16,220 20AI2E x 3" x 128 = 11,679,000
- GOt At 86,480 3% x 5Y = 1,298,000
- A AY| 150,000 2% x 128 = 3,600,000
o2 S 0FIHdI0I (81,163,000) | & 81,163| & 81,163 0
- AAg 40,000 9% x 128 = 4,320,000
- HHZ A 130,000 9% x 128 = 14,040,000
- Altel/gRaesd 16,080 20A12F < 9H x 128 = 34,733,000
- BEFOHI 400,000 99 x 28 = 7,200,000
- G2 A 85,750 99 x5 = 3,859,000
- MEggEaY 161,260 68 x 128 = 11,611,000
- A 150,000 39 x 128 = 5,400,000
< Ui XI Xl S A (39,323,000) | & 39,323| & 39,323 0
- 2= 40,000 54 x 128 = 2,400,000
- ZAUg Al 130,000 54 x 128 = 7,800,000
- Altel/gRaesg 15,500 20A12F x5 x 128 = 18,600,000
- ESOHI 400,000 54 x 2% = 4,000,000
- GOtE A 82,660 5% x 5 = 2,067,000
- MEUzEMSY 74,260 5% x 128 = 4,456,000
105 D12 M22 X2 E 518,931| & 532,227 ~13,296
cHURZZN JIE22 (356,748,000) | & 356,748| & 370,044 ~13,296
- 53 (YA 2,962,980 3% x  5F = 44,445,000
- 63 (YA 2,168,770 128 « 128 = 312,303,000
oHURZZA HZEXIHI| (8,700,000) | & 8,700| & 8,700 0
- 53 (YA 145,000 39 x 53 = 2,175,000
- 63(YEHA) 145,000 99 x 53 = 6,525,000
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cltESE (1,700,000)| & 1,700| & 1,700
- Xt 40,000 49 x 59 = 800,000

- 2=, HMAH 20,000 3% x 53 = 300,000

- EMAA 60,000 2% x  5g = 600,000

o HARI2Z X SHI (8,400,000) | & 8,400 & 8,400
- gAY 140,000 129 x5 = 8,400,000

oHARIZR MHHY (2,500,000) | & 2,500 & 2,500
- 12 50,000 3% x  5g = 750,000

- 22 40,000 8% x  5¥ = 1,600,000

- 32 30,000 19 x589 = 150,000

oAlZte/gEaRAE (66,678,000) | & 66.,678| & 66,678
- 53 (YeHa) 26,540 28AI2 x 4H < 5E = 12,209,000

- 6= (YEHA) 19,735 28AI2E x 10¥ x 128 = 54,469,000

oF2aY (13,005,000) | & 13,005| & 13,005
- 53 (YeHa) 1,502,170 3% x 18 = 4,507,000

- 6= (YEHA) 944,140 9% x 18 = 8,498,000

o HI2SEINZ (8,550,000) | & 3,550| & 3,550
- 154 04 80,000 49 x 58 = 1,600,000

- 104 04 60,000 49 x 58 = 1,200,000

- 54 0l 50,000 3% x 58 = 750,000

o EF I (17,644,000) | & 17,644| & 17,644
- 53 (YeHa) 1,764,610 38« 1g = 5,294,000

- 63 (YLHa) 1,372,150 99 x  1¥ = 12,350,000

= IDJE &I (16,323,000) | & 16,323| & 16,323
- GOt A 136,020 2% x  10g = 16,323,000

oMEUIEM AL (381,000)| & 381 & 381
- MEggEaY 63,400 19 68 = 381,000

o FHAESER (15,951,000) | & 15,951| & 15,951
- JAgA| 140,000 2% x 128 = 3,360,000

- A= 45,000 2% x 128 = 1,080,000

- ESOHI 400,000 29 x 28 = 1,600,000

- 2R 15,140 25A12F x 2% x 129 = 9,084,000

- GOtE A 82,660 29 x 5¢ = 827,000

oZI|Estme (800,000) | & 800| & 800
- ESOHI 400,000 19 x 28 = 800,000

oL W= O0IIOI0IALY 22Xt (1,689,000)| & 1,689| & 1,689
- JAgA| 130,000 19 x 33 = 390,000

- MEUzENSY 145,260 19 x 33 = 436,000

- 2R 15,210 10AIZE x 19 x 38 = 457,000

- G2 A 81,120 19 x 52 = 406,000
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I3 BY SANY HPAY BLS
SHIXITNE Al (4,862,000)| & 4,862 & 4,862
- Moz A 130,000 x 1%« 122 - 1,560,000
- MBYIDEAY 55,260 1%« 12® - 664,000
- zn224y 15,210 = 10AIZtx 18« 128 = 1,826,000
- et Al 81,120 « 2%« 5 - 812,000
106 EI=I20f s o0i|E 274,011
SEEEREEE (274,011,000)| & 274,011| & 274,011
SCEENEEE 3,288,132,000 « 1/122 = 274,011,000
107 LOIABWIHMR S 10,419| & 10,419
o0 YBWIM W (10,419,000) | & 10,419| & 10,419
- 2020 M3 2,976,680 » 19 - 2,977,000
- o1 M2z 7.441,730 = 19 - 7,442,000
200 Fl 704,395 704,395
& 656,205 & 656,205
g 48.190| 48,190
201 =215 40l B 450220| & 450,229
o ASlATH 2 & (331,775.000)| & 331,775| & 331,775
N PEEEEE 3,057,022,222 x 4.50% = 146,566,000
- FoABY RS 3,288,132,000 » 3.440% = 118,112,000
- legsye3 113,112,000 10.250% = 11,594,000
- 182eg3 3,288,132,000 = 1.05% = 34,526,000
R EEL R 3,288,132,000 x 0.7%% = 25,977,000
oaztl (3,840,000)| & 3.840| & 3,840
- =s20Al 8,000 « 8% 52« 128 = 3,840,000
oHASTIME (114,614,000)| & 114,614 & 114,614
- ZEALAX 400,000 = 509 = 20,000,000
- deE=THE 1,100,163 «  86% = 94,614,000
202 it e 3.600| & 3,600
=0l (3,600,000) | & 3,600 & 3,600
- 2O 60,000 x 5% x 128 = 3,600,000
203 2223 ¥ AAl = 52,816| & 52,816
o g S| (240,000) | & 2401 & 240
- RELSH| 20,000 = 12 >~ 128 = 240,000
oS4l (29,772,000)| & 29,772| & 29,772
- 83, QIHW AMEZ 2,481,000 = 128 = 29,772,000
cE3HIXRES (4,217,000) | & 4,217\ & 4,217
- ZenE8RE=3 2,216,790 x 13 = 2,217,000
- AIEHLAETHSHE S 2,000,000 x 13 = 2,000,000
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oHMAM33 (18,587,000)| & 18,587 & 18,587 0
- FUAM(HARER) 63,000 13 = 63,000
- FUN(BERE) 3,704,800,000 0.50% = 18,524,000
206 ~2FH| B 11,536| & 11,536 0
CARE ZHl ¥ AMREEHI (4,000,000) | & 4,000| & 4,000 0
- ANRES 183,333 13 = 128 = 2,200,000
- SAEX 150,000 13 = 128 = 1,800,000
oMMAREH| (6,336,000)| & 6,336 & 6,336 0
- PCE¢t 2ol Ml A 35,200 180 = 6,336,000
oMz 2EH| (600,000) | & 600 & 600 0
- HaMEEH| 100,000 13 = 6% = 600,000
cAZHEIFFHY (600,000) | & 600| & 600 0
-d218 2 50,000 13 = 128 = 600,000
208 T A QIAMbI E 9,993| & 9,993 0
=g (736,000) | & 736| & 736 0
- AERs 12,000 42« 128 = 576,000
- gdRECMTY 80,000 23| = 160,000
SEaRE ]| (9,257,000) | & 9,257| & 9,257 0
- HZAA 20,105 43| x 208 = 1,609,000
- gSAdlE 7,600 18] x 2009 = 1,520,000
- ZGEI L 20,000 18] x 309 = 600,000
- g2+F 16, 160 18] x 1309 = 2,101,000
- AHRE 2 HE8 S 25,962 66% ~ 23] = 3,427,000
209 XIStz = 14,268| & 14,268 0
EPN=EEba= (14,268,000) | & 14,268| & 14,268 0
- 2EX X2 710,000 1~ 128 = 8,520,000
- 3IEED| Xz 43,000 30~ 128 = 1,548,000
- S8J|/ZgH itz 300,000 1~ 128 = 3,600,000
50,000 1o~ 1228 = 600,000
210 =& 2 Xbl E 33,428| & 34,928 A 1,500
el 16,500| & 16,500 0
EEaEINL:]] (33,428,000) | & 33,428| & 34,928 A 1,500
- QARSI ZE0Y RANES 5,137,000 14 = 5,137,000
- 1890 SN2 7,513,000 14 = 7,513,000
- QAL A/ OEAN A SXE= 1,500,000 14 = 1,500,000
- ERPAIAE! RXIE 44,000 12 >~ 128 = 528,000
- 0E Olatetel =& 2,750,000 14 = 2,750,000
- ME SEotAIAE |24 16,000,000 14 = 16,000,000
SR INL:]] (16,500,000) | & 16,500| & 16,500 0
- JSSI0 ERP 2EHS S 16,500,000 14 = 16,500,000
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211 YR = 600| = 600 0
o X R (600,000)| & 600| = 600 0
- F=RH 2 42 50,000 x 13 x 12® = 600,000
2l2 282 ] 1,000| & 1,000 0
SR (1.000,000)| & 1,000 & 1,000 0
- ANeses 1,000,000 x 13l = 1,000,000
213 Ng+4+8 ] 31,366| = 31,366 0
onte2 (7.440,000)| & 7.440| & 7,440 0
- HRsHREE 200,000 x 18l x 12® = 2,400,000
-genes 200,000 x 18l x 12® = 2,400,000
- L2 xes 220,000 x 18l x 12® = 2,640,000
ol (15,116,000)| & 15,116| & 15,116 0
R BN 11,000,000 x 13l - 11,000,000
- HRES 1,600,000 x 13l - 1,600,000
- RoIPHIgHALE 140,000 « 18] « 128 = 1,680,000
- EHZEYLLE 320,000 x 14l = 320,000
- gRHHasE 84,000 x 23l = 168,000
- HEasE 33,000 x 43l = 132,000
- U2HRE0Ig844E 27,000 = 83l = 216,000
CH=RES (510,000)| & 510) & 510 0
- EYNBILLE 120,250 « 42 - 481,000
- HolstEeialt) 5000 x 4% = 20,000
- ZEAEHLESAR 4,400 <« 23l - 9,000
SHATBAIE (8.300,000)| & 8,300| & 8,300 0
- ZOINE 29 7,500,000 x 13l - 7,500,000
- UESAA 2| 20,000 x 8% x 53 - 800,000
214 YR EY| = 13,200| & 13,200 0
ol BE2AYRETY| (12,000,000) | & 12,000| & 12,000 0
- YYR Y| 1,000,000 » 129 - 12,000,000
SANMENLRETY| (1,200,000)| & 1,200 & 1,200 0
- NEETYREAY| 100,000 «  12® = 1,200,000
215 A2t = 10,929| = 10,929 0
oRASALRET| (1.369,000)| & 1,369| & 1,369 0
- RAEYYREY| 114,083 «  12® - 1,369,000
SHAIYRETY] (9.560,000)| & 9,560| & 9,560 0
- FRIIMYRETY| 75,873 x 1269 - 9,560,000
216 DEE2H| = 9.740| & 8,240 1,500
cngEY| (9.740,000)| & 9.740| & 8,240 1,500
- AADSAY 100,000 * 12 - 1,200,000
- AEHNEDS 400,000 * 28l - 800,000
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- PR RS 400,000 ~ 23] = 800,000
- JIEtQR LS 901,250 ~ 43| = 3,605,000
- AYdns 339,250 43| = 1,357,000
- 0lgld nEIFES 1,978,000 x 13 = 1,978,000
220 3lel2gtl B 13,500| & 13,500 0
=0l A3l (2,850,000)| & 2,850 & 3,550 AT700
- OlAtEl EAg 700,000 43| = 2,800,000
- OlAkEl &0 HI= 50,000 x 13 = 50,000
o QIAIRI & 3 (2,000,000)| & 2,000| & 2,050 A50
- QIALRIH S HAeg 100,000 5% x 43| = 2,000,000
o2IA3 (3,250,000) | & 3,250 & 3,250 0
- 2g9A3 HFHxE 100,000 8Y x 43 = 3,200,000
- 2g9A3 9 M 50,000 x 13 = 50,000
oFAAMEA RS (1,000,000) | & 1,000f & 1,050 A50
- S 100,000 5% x 23] = 1,000,000
MBS ARIRE (3,000,000) | & 3,000| & 3,600 A 600
- HEAA g 100,000 6% x 53 = 3,000,000
cYAFHAAS (1,400,000) | & 1,400 & 0 1,400
- JEFHEAYS FA>Y 100,000 78 < 23] = 1,400,000
405-01 XtetFE SHI E 12,000( & 12,000 0
o J|EtRE kot (12,000,000) | & 12,000| & 12,000 0
- BOIAIAE RH(UTMEY]) 12,000,000 x 14! = 12,000,000
255-5 J|EtSE Aot 2 19,690| & 19,690 0
S Eat=PARS (19,690,000) | & 19,690| & 19,690 0
- AZEQIN ZRHE(E2) 255,000 = 37x = 9,435,000
- 2ZEQ0 window10 209,600 x 5% = 1,048,000
- ATEQN LFHAE(MS 0ffice) 418,500 = 22% = 9,207,000
731 =2 198,696 198,696 0
= 198,696| = 198,696 0
731-1 g = 198,696 | = 198,696 0
SR=ni=] (198,696,000) | & 198,696 | = 198,696 0
- S-S (CHEOIAL) 5,501,410 x 180% = 9,903,000
- Hus(RE) 2,736,120 x 150% * 469 = 188,793,000
770 SLAHIE Xt 1,477 Xt 900 577
775 Bt S AL E Xt 1,477 Xt 900 577
775-4 JIEtE LIS Xt 1,477 Xt 900 577
oJ|EtE AL E (1,477,000) | Xt 1,477 Xt 900 577
- JlEt g getls 102,000 = 14 = 102,000
- Oltere 3 (nEx) 1,375,000 x 14 = 1,375,000
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800 oilblbl < 145,134| & 145,134 0
810 oflHIEl el 145,134| & 145,134 0
810-01 oIl el 145,134| & 145,134 0

= 0fldidl (145,134,000) | & 145,134| & 145,134 0

- olgldl 145,134,000 ~= = 145,134,000

-72-




20214 EFY2UE 2 MiFoll2ir{ (2D
ZH EGHAELHB (et 28]
oA
ZE HH oMY MEANY BAS aEHs e e =

EgyiUsRD 940, 101 896,067| 44,034
2 93,765| = 98,765 0

£ 16,310 € 16,310 0

Al 175,765[ Al 175,765 0

ol 2,500 21 2,500 0

£ 415,106| & 415,106 0

X 159,318 Xt 115,284 44,034

o 72,337| Y 72,337 0

ool AW 84 525,875 503,275 2,600
2 93,765| = 98,765 0

S 16,310 & 16,310 0

Al 175,765( Al 175,765 0

ol 2,500/ 21 2,500 0

£ 111,590 & 111,590 0

X 105,605 X 103,005 2,600

o 15,340/ & 15,340 0

HAd 2 4% 525,875 523,275 2,600
2 98,765| = 98,765 0

£ 16,310/ & 16,310 0

Al 175,765[ Al 175,765 0

ol 2,500 21 2,500 0

E 111,590| = 111,590 0

X 105,605 X 103,005 2,600

o 15,340/ 2 15,340 0

FAE F30 & AH2SA 37,460 33,860 3,600
E 27,760| & 27,760 0

At 3,600 Xt 0 3,600

2 6,100 & 6,100 0

209 XIStz E o = 1,000 1,000
cXZYxE E o = 1,000 1,000
212 BE¥ & E o = 250 A 250
S==K= E o = 250 A 250
218 SAIS2HI E 26,800| = 25,550 1,250
Xt 3,600 Xt 0 3,600

Bl 5,900 & 5,900 0

omerERA (700,000)| = 700| & 700 0

- 29l 350,000 » 23l = 700,000
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cNAAl HAEFNWIIF HAEgES (3,500,000)| & 3,500( & 3,500 0
- ZAHHI (L) 250,000 3¥ x 13 = 750,000
- 2 AHHI(CH2) 150,000 19 x 13 = 150,000
- 29l 650,000 43] = 2,600,000
cHEMEHZ (2,100,000)| & 2,100( & 2,100 0
- 2 ARl 400,000 13] = 400,000
- 29l 170,000 103 = 1,700,000
oFAE SAES (500,000)| & 500 & 500 0
- 29l 50,000 103 = 500,000
oFAE UEY o) Z2AE (1,050,000)| & 1,050 & 1,050 0
- 29l 35,000 38 x 103 = 1,050,000
o¥AHE X% 2SOt (2,950,000)| & 2,950 & 2,950 0
- ZAHHI(US) 250,000 2g = 500,000
- 29l 1,225,000 23] = 2,450,000
oB3ESY (8,000,000)| & 8,000 & 8,000 0
- ZAHHI(US) 250,000 19 = 250,000
- 3E3Y 294l 1,062,500 43| = 4,250,000
- SE3Y =H2g 3,500,000 13] = 3,500,000
o ALSI A DXl M el (250,000)| & 250 & 250 0
- 29l 250,000 13] = 250,000
oXE8X SHI (7.850,000)
- 23l 1,062,500 43| = 4,250,000 | & 4,250 = 3,000 1,250
- 234l 1,800,000 23] = 3,600,000 | Xt 3,600 Xt 0 3,600
oFAYE ALSA (400,000)| & 400 & 400 0
- 23l 100,000 43| = 400,000
oB 2X YEEQ (900,000)| = 900| & 900 0
- 2ZAHHI(CHS) 150,000 3% = 450,000
- 23l 450,000 13 = 450,000
o M2 22l JtE gl= (2,200,000)| & 2,200 & 2,200 0
- 2ZAHHI(CHS) 150,000 23] = 300,000
- 29l 475,000 43| = 1,900,000
oAZ0IC0 AelooleHA (1,800,000)| & 1,800| & 1,800 0
- ZAEI(EXZAHAIZE) 60,000 53| = 300,000
- ZAEI (2 X ZAL2AI2E) 90,000 33 = 270,000
- 29l 163,750 83l = 1,230,000
o NAANFAEF M 3 (4,100,000)| & 4,100] & 4,100 0
- 29l 3,300,000 13] = 3,300,000
- 2 AHHI(Ot=2) 400,000 23] = 800,000
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220 slol24yl B 960| = 960 0
3923l (960,000)| & 960| = 960 0
- A2 AYE 32| 8,000 = 1594 x 83l 960,000
301 243 el 200( & 200 0
<JIEtE A= (200,000)| & 200( & 200 0
- BAUFHTUIAE 10,000 x 20 x 13 200,000
HAE FE9 &5 43 71,770 71,770 0
S 71,170 & 71,170 0
Xt 600( Xt 600 0
212 282 S 0| & 1,250 1,250
oB&= i 0| & 1,250 A1,250
218 A= 2 HI = 65,570| & 65,920 350
Xt 600| Xt 600 0
o XtI1 24 04 & Al (1,000,000)| & 1,000 & 1,000 0
- ZAI(CIE) 150,000 = 19H 150,000
- 2944l 141,667 = 63 850,000
cHHIEAEXCAIES (600,000)| Xt 600| Xt 600 0
- 294l 600,000 = 12l 600,000
o XNAUERD HAHAAY (5,000,000)| & 5,000 & 5,000 0
- 2944l ,000,000 = 5% 5,000,000
oFAE S ZZHE (6,000,000)| & 6,000 & 6,000 0
- 2944l ,000,000 = 12l 6,000,000
o¥AdESO2 EsXE (4,000,000)| & 4,000 = 4,000 0
- 2944l ,000,000 = 4271 4,000,000
oFAYE HEGA 3] (6,650,000)| & 6,650 & 6,650 0
- ZAHHI(LIZ) * 3AI2 306,000 x 5% 1,530,000
- 2944l ,120,000 = 18l 5,120,000
o NAANFAESM (17,500,000) | & 17,500| & 17,500 0
- 2944l ,500,000 = 53 17,500,000
S NESRUEHE S (8,500,000)| & 8,500| & 8,500 0
- ZAI (L) 250,000 » 39% 750,000
- HICHY MEEE 29 ,416,000 » 19H 2,416,000
- QFTEY 24| ,100,000 = 13 1,100,000
- 2 29| ,117,000 = 23] 4,234,000
ocRsttizEsdA ES2l0 (6,500,000)| & 6,500 & 6,500 0
- ZAI(CIE) 150,000 x 2% x 53 1,500,000
- 34489 ¢ HE 294l 500,000 = 53] 2,500,000
- 2stozEE 224l 500,000 = 53] 2,500,000
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oFAUESOR HEYgEs (3,000,000)| & 3,000( & 3,000 0
- 2 ARl 250,000 23] = 500,000
- 29l 1,250,000 23] = 2,500,000
cEsNREZNY (1,750,000)| & 1,750 & 2,100 A 350
- ZABI(LS) 170,000 13] = 170,000
- ZABI(CS) 100,000 13] = 100,000
- 29l 493,290 3% = 1,480,000
ot Z=0/E (1,700,000)| & 1,700( & 1,700 0
- ZABI(LS) 250,000 19 x 13 = 250,000
- ZABI(CS) 100,000 19 x 13 = 100,000
- 29l 675,000 23] = 1,350,000
ocEUE=Z (2,370,000)| & 2,370| & 2,370 0
- ZAI (L) 250,000 53 = 1,250,000
- 29l 280,000 43] = 1,120,000
oHHASSH AZHE 'HAZ EG' (1,600,000)| & 1,600 & 1,600 0
- ZAI(CHE) 150,000 103! = 1,500,000
- 29l 100,000 13] = 100,000
301 243 S 5,600 & 4,000 1,600
oJlEtE a3 (5,600,000)| & 5,600| & 4,000 1,600
- ZAEUSH 43 1,050,000 23] = 2,100,000
-eAXEX (H3 &FHI 500,000 13 = 500,000
- ZAEsotel dgEs 43l 500,000 13 = 500,000
- HEHANS &FH] 1,000,000 13 = 1,000,000
- HEHAUYS Aas 1,500,000 13 = 1,500,000
F44E g 2 2SN 25 14,910 14,910 0
= 12,160| & 12,160 0
Xt 2,750 Xt 2,750 0
212 BE¥ = = 60| = 220 A 160
S==K= (60,000)| & 60| & 220 A 160
- JIEASZZ0% 'Y 8 HelX! 30,000 23] = 60,000
218 SAIS 24| E 12,100| & 11,940 160
Xt 2,750| Xt 2,750 0
oAtESl WA (XIEE) (500,000)| Xt 500( Xt 500 0
- 2944l 100,000 53| = 500,000
oFAHE A& A SAH (400,000)| & 400 & 400 0
- 2944l 80,000 53| = 400,000
o¥AYE SEEIS (2,250,000)| At 2,250( Xt 2,250 0
- 28l 80,000 48 x 53] = 1,600,000
- 29l 130,000 53] = 650,000
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odAY 3FANE ZEL (1,860,000)| & 1,860 = 1,860 0
- ZAEI(CHS) 150,000 x 2% x 43 1,200,000
- 29l 165,000 x 43| 660,000
oetd el (1,350,000)| & 1,850 & 1,350 0
- ZABI(TS) 150,000 x 53] 750,000
- 29l 200,000 = 33 600,000
oFAYE JIFANE BER (2,360,000)| & 2,360 & 2,200 160
- ZABI(CS) 150,000 x 8% 1,200,000
- 29l 145,000 x 83 1,160,000
cIIEASEZOY 'Y A (4,240,000)| & 4,240| & 4,240 0
- ZABI(LS) 250,000 x 13 250,000
- 29l 1,330,000 x 33 3,990,000
CIIFEASTZIOY "SMHE M’ (1,890,000)| & 1,890 & 1,890 0
- ZAI (L) 250,000 = 23l 500,000
- ZAI(CHE) 150,000 x 13 150,000
- 29l 248,000 = 53 1,240,000
ANSgs AL 25 500 500 0
E 500 & 500 0
301 243 S 500 & 500 0
oJ|EtEAE (500,000)| & 500 & 500 0
- ANARIEEZ XA &EH| 1,000 x 5000 500,000
gratsotstdiol 29 X& 9,240 9,240 0
e 9,240 & 9,240 0
301 243 e 9,240 & 9,240 0
ogtut=ot3tai0l SAHl XI& (9,240,000) | & 9,240 & 9,240 0
- 24l 1,000 = 409 x 231 9,240,000
SatHs2 3 98,655 98,655 0
Xt 98,655 At 98,655 0
206 A2 FH| Xt 9,880( Xt 13,219 23,339
o A2 EH| (9,880,000)| Xt 9,880( Xt 13,219 23,339
- 2928 7¢ 988,000 = 103 9,880,000
213 g2 Xt 6,375| Xt 7,600 A1,225
EPNI=Eta =S (6,375,000) | Xt 6,375| Xt 7,600 A1,225
- SEELANAYE RXE4H] 420,000 = 3 1,260,000
- JtExE 165,000,000 = 3% 5,115,000
208 S A QA HI Xt 6,400( Xt 9,000 2,600
o T A QI (6,400,000)| Xt 6,400( Xt 9,000 2,600
- Ab elE3 M 2,200 x 10008 x 23 4,400,000
- FXE AEIA ME 2,000,000 x 14 2,000,000
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218 SAIS 2 HI Xt 76,000{ Xt 68,836 7,164
cRSMELE 2 (76,000,000) | Xt 76,000| Xt 68,836 7,164
- SStHISZE 2 A 7,600,000 = 10 76,000,000
Neizolg figt ALH2 N 0 1,000  A1,000
Xt 0f X+ 1,000 A 1,000
206 A2 FH| Xt o &t 700 AT00
o A2 FH| Xt o &t 700 AT00
- UEAE 2223 7Y
218 A= EHI Xt o &t 300 A 300
cHBMY &2 Xt 0| Xt 300 A300
- @A R
SIS AMHEXESAY 22 290,840 290,840 0
= 98,765| = 98,765 0
& 16,310| & 16,310 0
Al 175,765 Al 175,765 0
218 A= EHI = 98,765| = 98,765 0
< 16,310| & 16,310 0
Al 175,765( Al 175,765 0
EESENSE e SREN] (172,322,000)| = 86,161| = 86,161 0
- FAEL S 0HHIOI ALY 172,322,000 x 14 172,322,000 | Al 86,161| Al 86,161 0
o HAE X T A X X & A (23,208,000)| = 11,604| = 11,604 0
- EAE XIS AR X K& ALY 23,208,000 x 1& 23,208,000 | Al 11,604| Al 11,604 0
cHAHSIERRE (2,000,000)| = 1,000 = 1,000 0
- BAU2IRARS 2,000,000 = 14 2,000,000 | Al 1,000| Al 1,000 0
oHAEUSBAENEUENRAZY (70,000,000)| Al 70,000| Al 70,000 0
- FAESEANENEUENLE2Z 70,000,000 x 1& 70,000,000
o33 adEAEZZOY (10,000,000)| & 3,000| &= 3,000 0
- S3FLESVANEEZ Y 10,000,000 x 14 10,000,000( Al 7,000{ Al 7,000 0
cBIEB2AY (13,310,000) | & 13,310| & 13,310 0
- RelSAFEATH 13,310,000 x 14 13,310,000
JIEIEXZ3AE 29 2,500 2,500 0
J| 2,500( 2l 2,500 0
218 BAIS 2HI J| 2,500( JI 2,500 0
oZEHAHAMY (2,500,000) | 21 2,500( JI 2,500 0
- At 2,500,000 = 14 2,500,000
S0 £3 29 414,226 372,792 41,434
£ 308,516/ & 303,516 0
Xt 53,713| &t 12,279 41,434
el 56,997| & 56,997 0
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HE2SFHI 414,226 372,792 41,434

£ 303,516/ & 303,516 0

Xt 53,713| &t 12,279 41,434

el 56,997| & 56,997 0

100 el244| B 125,016 = 125,016 0

105 DIt 22 Xt E = S 125,016 = 125,016 0

SIIMIZ2AES (125,016,000)| & 125,016 = 125,016 0
- 013t 2,119,260 x 18 x 1238 = 24,584,000
- 013t 2,119,260 = 18 x 10& = 21,193,000
- 2ot 2,119,260 x 18 x 1238 = 24,584,000
- otidiA3 2,119,260 = 18 x 10& = 21,193,000
- AIEA DJ12HH 2,119,260 = 1& x 10& = 21,193,000
- AlZe2esg 15,210 x 298 x BA[2t x  T7E = 989,000
- A2 A 81,120 = 5% x 5 = 2,191,000
- Ex3 109,067,000 = 1/128 = 9,089,000

200 &l 288,988 247,676 41,312

E 178,500 = 178,500 0

Xt 53,491 Xt 12,179 41,312

el 56,997| & 56,997 0

201 Sel: | E 11,252| & 11,252 0

Xt 768| Xt 0 768

S ASI4AUEE (8,372,000)| & 8,372| & 8,372 0
- A RLES 35,244,444 x 4.50% = 1,586,000
- FVALLEHRFLYS 120,454,000 = 3.440% = 4,144,000
- ANRLLERLYS 4,144,000 = 10.250% = 425,000
- NEZERES 120,454,000 = 1.05% = 1,265,000
- MHEERES 120,454,000 = 0.79% = 952,000

oSl (2,880,000)| & 2,880 & 2,880 0
- S20HAHI 8,000 x 6% x 62 x 10&€ = 2,880,000

oz gl (768,000)| Xt 768| Xt 0 768
- S20HAHI 8,000 x 6% x 8« x 29 = 768,000

202 o4l el 5,760 & 5,760 0

= 04 Hl (5,760,000)| & 5,760 & 5,760 0
- 2O 60,000 x 8% x 128 = 5,760,000

203 8323 ¥ HMA S 8. 171| & 7,931 240

el 1,600| & 1,600 0
oS4 (3,640,000)

- &3 2 gy 170,000 = 122 = 2,040,000 | & 2,040 & 1,800 240

- &3 2 gy 533,333 x 38 = 1,600,000 | & 1,600| & 1,600 0
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g3t ¥ 2= (4,560,000)| & 4,560 = 3,950 610
- WSRLFES 3,410,000 = 13 3,410,000
- AgHEE I 50,000 x 13] 50,000
- dJIetE 3| 100,000 x 13] 100,000
- HAGUAEESEII 500,000 = 23] 1,000,000
o g (18,000)| & 18| & 118 A 100
- SQESLSH 18,000 x 14 18,000
SRR (1,553,000)| & 1,563 & 2,063 A510
- FUAAEAE) 1,626,000 x 13 1,526,000
- 39 S5 HGlA 27,000 x 13 27,000
204 =& EH| S 107,484 = 107,484 0
Xt 11,207 &t 0 11,207
o2& (107,484,000)| & 107,484 = 107,484 0
- MIIRe=3 5,216,727 x 11€ 57,384,000
- JARes 4,009,000 = 112 44,100,000
- dotsEg 500,000 = 12€ 6,000,000
o2& (11,207,000)| Xt 11,207 &t 0 11,207
- MIIR3 7,207,000 x 1& 7,207,000
- JAes 4,000,000 = 1& 4,000,000
206 A2 FH| E 10,600| = 8,940 1,660
SAIRE ZH ¥ AIREFH| (4,500,000)| & 4,500| = 4,500 0
- AR EEH 375,000 = 12€ 4,500,000
oM EEH| (6,100,000)| & 6.100| & 4,440 1,660
- BAMEEH 508,300 = 12€ 6,100,000
208 S A QA HI E 880 & 1,880 21,000
el 8,400( & 8,400 0
o T Aol (880,000)| & 880 & 1,880 21,000
- YRET AL 70,000 x 43| 280,000
- NH=Z eIyl 200,000 = 33 600,000
o T A QI (8,400,000)| & 8,400( & 8,400 0
- NH=Z eIyl 2,100,000 = 43 8,400,000
209 NS itz S 11,640| = 11,640 0
EPAF=R=pN=1 (11,640,000)| & 11,640| = 11,640 0
- d3)| gXz 37,500 x 60 x 128 2,700,000
- SAD gXtg 257,500 = 208 x 12€ 6,180,000
- 3JI8EJ dxig 38,333 x 60 x 128 2,760,000
210 =& 2 XIbl S 1,132 & 1,132 0
Xt 30, 132| &t 9,500 20,632
el 31,560| & 31,560 0
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o =& R X (1,132,000)| & 1,132| & 1,132 0
- fAER2tE 250,000 x 43 = 1,000,000
- Y ADENMBOIERZ 11,000 = 128 = 132,000
o =& R XIH| (30,132,000) | Xt 30,132 &t 9,500 20,632
- H2RISUEZIDA 3,260,000 x 14 = 3,260,000
- A MEX 2,500,000 x 14 = 2,500,000
- PUHAEES 2,000,000 x 14 = 2,000,000
- APAE B 700,000 x 14 = 700,000
- H2UE A2H B 200,000 x 14 = 200,000
- A& 3 nHbl 840,000 x 14 = 840,000
- EPSY EHEH 24 2,000,000 x 1A = 2,000,000
- =gz WA 3,807,000 x 14 = 3,807,000
- dIlA JISXEI wH 4,928,000 = 14 = 4,928,000
- &I HIAZAD HHH2l 1A 1,212,000 = 14 = 1,212,000
- 3ZXJ 26 WA 3,815,000 = 14 = 3,815,000
- EA 2| =38 A 4,870,000 = 14 = 4,870,000
o =& 2 XIH| (31,560,000)| & 31,560| & 31,560 0
- dLFAH(AEE BH S5) 500,000 = 12€ = 6,000,000
- HX oHLHE WA 3,000,000 = 13 = 3,000,000
- H2E 2 wA 2,100,000 = 13 = 2,100,000
- LSl a4 1,705,000 = 12€ = 20,460,000
212 282 E 550 & 550 0
e 2,521 & 2,521 0
oEdZ (550,000)| & 550 & 550 0
- gs58s 300,000 = 13 = 300,000
- 0l¥E2EEE 200,000 = 13 = 200,000
- sYJIEEE 50,000 x 13 = 50,000
oEdZ (2,521,000) | & 2,521 & 2,521 0
- >HANLESEEES 2,521,000 = 13 = 2,521,000
213 g2 S 17.881| & 17,881 0
Xt 960 Xt 0 960
EPNI=Eta =S (17,881,000)| & 17.881| & 17,881 0
- EAUdRS) e 9| 330,000 x 63 = 1,980,000
- FI|ASsH| 170,000 = 93 = 1,530,000
- SYIIRX 2l 120,000 = 12& = 1,440,000
- EXHZ2E+r2 520,000 = 13 = 520,000
- SSUSNESEE 9,000 x 13 = 9,000
=l 5,000 x 13 = 5,000
- JISEEH(Z AL S) 525,000 x 43 = 2,100,000
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- JIsEZH(s2INIIsEY) 121,000 13 121,000
- foFHEGsE 140,000 128 1,680,000
- H2E, S¥3 A 2 A=W wA 800,000 23] 1,600,000
- 3AdE3UABAsE 1,000,000 13] 1,000,000
- Z0elelZE KXl 264,000 63l 1,584,000
- &ojerE e 539,000 83 4,312,000
PN =Rt = (960,000)| At 960 At 0 960
- XEDI EX 2EEoH 8 700,000 13] 700,000
- EHZYMLH HE FIIZ A 260,000 13] 260,000
214 YRFNH| Xt 1,200 X 1,200 0
S ANHMZ=EA L= (1,200,000)| At 1,200 X 1,200 0
- ANHEFTHRFEH| 100,000 128 1,200,000
215 2N L HI Xt 1,479( Xt 1,479 0
oRN2HYRFIHI (1,479,000)| Xt 1,479( Xt 1,479 0
- REN2IYRFAH 123,200 122 1,479,000
216 R EH| el 2,800( & 2,800 0
cuFEEH| (2,800,000) | & 2,800 Xt 2,800 0
- AIE XA DX | 200,000 149 2,800,000
218 A= EHI S 2,400 & 2,400 0
o #ALS 2 HI (2,400,000)| & 2,400 & 2,400 0
- JIEEE EXEs 125,000 122 1,500,000
- IS g5 75,000 1228 900,000
220 3|22l E 3,350 & 4,250 2900
o2 (2,750,000)| & 2,750 & 3,650 2900
- 2993 329l 350,000 13] 350,000
- 2993 A 100,000 6 x 43 2,400,000
oIHEAAIRIRE (600,000)| & 600 & 600 0
- HEBAARIRE AL 100,000 2¥ x 33 600,000
405-01 XHabF SHI S 3,160 & 3,160 0
Xt 7,745| Xt 0 7,745
el 4,356| & 4,356 0
o XHatkF SHI (3,160,000)| & 3,160 & 3,160 0
- SES(UA) 1,200,000 204 2,400,000
- HZD(332L) (CHA) 460,000 104 460,000
- MR SZI(AR) 300,000 104 300,000
o XHakF SHI (7,745,000)| Xt 7,745| Xt 0 7,745
- TV OISA AXIN 200,000 104 200,000
- UxNgeoe 135,000 2104 2,835,000
- As32 HEez 340,000 1CH 340,000
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- As32 vE 100,000 1CH 100,000
- AR32 2| 2,500,000 1CH 2,500,000
- Hs32 s 0IS(62! 285,000 2CH 570,000
- S0tcl 28 Mg= 650,000 100 650,000
- S0tel 88 =gt 550,000 100 550,000
o XHaHE SHI (4,356,000) | & 4,356| & 4,356 0
- 2HOITHOIZRII (&) 4,356,000 100 4,356,000
770 SLAHIS Xt 222| &t 100 122
775 JIEtS A AH|E Xt 222| &t 100 122
775-4 JIEtE HeH & Xt 222| &t 100 122
SO Xtz (U E) (222,000)| At 222| &t 100 122
- G20l Xt 111,000 23] 222,000
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IX FY BRAMY ARAY BHyS
EE PYEPN-F 927,662 927,621 41
2 267042 26,704 0
= 3,000 % 3,000 0
Al 133,004 Al 133,004 0
= 368,057 & 368,057 0
X 817,169| Xt 317,128 41
o 79.728|2 79,728 0
oMol yAE B4 521,483 521,483 0
2 267042 26,704 0
= 3,000 % 3,000 0
Al 133,004/ Al 133,004 0
= 83857 & 88,85 0
N 269,918| X 269,918 0
B R 4 521,483 521,483 0
2 67042 26,704 0
= 3,000 % 3,000 0
Al 133,004/ Al 133,004 0
= 8385 & 88,87 0
X 269,918 I 269,918 0
F44d #F0 € Helsd 44,022 44,022 0
= 44,022| & 44,022 0
206 223l = 800| & 800 0
cRIEEZ 7Y (800,000)| & 800| & 800 0
- 344sH 2E9S3 7 200,000 43| = 800,000
208 = M QI HI = 3,100 & 3,100 0
o & Moyl (3,100,000) | & 3,100 & 3,100 0
- DA HAUREE T MH 10,000 £ = 800,000
- HAESO DU GHEY MK M 10,000 2 = 800,000
- 44893 =8 MH 15,000 1005 = 1,500,000
209 XIS Xtz = 1,700| & 1,700 0
oXlsgxtz (1,700,000) | & 1,700| & 1,700 0
- FAURIAYE IEAX 700,000 13 = 700,000
- DA HAEROAEE R 1,000,000 13 = 1,000,000
212 BE¥ & = 12| & 12 0
o8&z (12,000)| & 12| & 12 0
- BAESO YN Y LHEE 1,000 129 - 12,000
218 SAIS 2 HI = 34,310 & 34,310 0
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cHAHSYL VS (1,250,000)| = 1,250| & 1,250 0
- DR¥s ¥ NS 500,000 28l 1,000,000
- ZAEIH(LB) 250,000 13l 250,000
CUUA HAHKOEE 29 (2,353,000)| = 2,353| & 2,300 53
- FAEIH(UB) 290,000 12« 43 1,160,000
- 29| 1,193,000 13l 1,193,000
oHAWAIYE CiEES (2,500,000)| = 2,500| & 2,500 0
- 29| 2,100,000 13l 2,100,000
- ZAHI(OHB) 400,000 13l 400,000
CHAWAISFOIE FAA (1,700,000)| = 1,700 & 1,700 0
- FAEIH(UB) 250,000 13l 250,000
- ZAHI(2HE) 200,000 18l 200,000
- 29| 125,000 103] 1,250,000
oHAH BHHAD (1.050,000)| & 1,050| & 1,050 0
- ZAHI(2HE) 120,000 18l 120,000
- 29| 465,000 23| 930,000
S NYAHAHYS (3.400,000)| & 3.400| & 3,400 0
- LABIOIS) 400,000 131 400,000
- 29| 1,800,000 131 1,800,000
- 2=l 50,000 4% <« 63 1,200,000
oZHP AHOI (2,500,000)| = 2,500| & 2,500 0
- 29| 2,500,000 14 2,500,000
o ZHP AR E FEFE (947,000)| 047| & 1,000 A53
- ZAHI(OH) 400,000 144 400,000
- 29| 273,500 24| 547,000
COIEBE ZASS 'AAR! (1,500,000)| & 1,500| & 1,500 0
- 2=l 50,000 38 « 43 600,000
- 29| 150,000 63l 900,000
cg2 UAZAES VoV (2,750,000)| & 2,750| & 2,750 0
- LAHI(L, T2) 220,000 53] 1,100,000
- 29| 330,000 53 1,650,000
CHAESO YA KHHY (1,850,000)| & 1,850| & 1,850 0
o [ (WE=)) 250,000 18l 250,000
- 29| 400,000 43| 1,600,000
cHAH BRC (1,410,000)| & 1,410| & 1,410 0
- 29| 290,000 43| 1,160,000
- ZAHIH(US) 250,000 131 250,000
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o= M HAEAY IS &AL (1,500,000)| & 1,500| & 1,500 0
- A (LIZ) 250,000 13 = 250,000
- 244l 1,250,000 13 = 1,250,000
cHAHHAEN (4,200,000)| & 4,200 & 4,200 0
- ZABI(CS) 150,000 19 x 123 = 1,800,000
- 244l 200,000 123] = 2,400,000
ooy AHSBSE '2/HHE (Leader-action)’ (900,000)| & 900| & 900 0
- 244l 450,000 23] = 900,000
o%HHBES =(equal) (1,400,000)| & 1,400| & 1,400 0
- ZABI(OI2) 400,000 23] = 800,000
- 244l 300,000 23] = 600,000
cdHdES 80t (1,600,000)| & 1,600| & 1,600 0
- ZAEI(OI3) 400,000 13 = 400,000
- 224l 300,000 43] = 1,200,000
cEIL+HN=F (1,500,000)| & 1,500| & 1,500 0
- 224l 500,000 23] = 1,000,000
- ZAEI(LUS) 250,000 23] = 500,000
220 3lol2FH| = 3,700 & 3,700 0
o 3|2 2| (3,700,000)| & 3,700 & 3,700 0
- BAU2IRAYE 32| 100,000 103] = 1,000,000
- A4 AgEs 3929l 60,000 53| = 300,000
- DLAFAEF 32| 240,000 103] = 2,400,000
301 243 = 400| & 400 0
<JIEtE A3 (400,000)| & 400| & 400 0
- DA BAEOSG AE 10,000 209 13] = 200,000
- BAURIARS H2M FEHLS 5,000 20 x 23 = 200,000
HFAH =29 5 45 51,765 51,765 0
= 34,755| & 34,755 0
Xt 17,010| &t 17,010 0
212 B8& S 85| & 85 0
Xt 150| Kt 150 0
oHEg (235,000)
- BAUAAMEES 282 30,000 23] = 60,000 | & 60| & 60 0
- STEWRIZNY BEHES 5,000 30Y 1 = 150,000 | Xt 150| At 150 0
- EAGEXREE ‘ot /38 BEE 1,000 259 x 13] = 25,000 | & 25| & 25 0
209 XISz S 3,700 & 3,700 0
Xt 500| Xt 500 0
oXzYxz (4,200,000)
- BAUAAEOES T 500,000 23] = 1,000,000 | & 1,000| & 1,000 0
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- DYHBISY A BB 1,100,000 13l 1,100,000 | & 1,100 & 1,600 A500
- EEDRTE0Y RPYR 500,000 12 500,000 | Xt 500| Xt 500 0
- FAGEXRS ol AL R 800,000 13l 800,000 | = 800| & 300 500
- HAW 0N M2 YR 800,000 13l 800,000 | = 800| & 800 0
218 AL 2H| = 30870/ & 30,870 0
X 16.360| Xt 16,360 0
cHAHAANRNHES (2,000,000)| = 2,000 & 2,000 0
- 29| 500,000 43| 2,000,000
oHAHSAL (B2 (1.,260,000)| = 1,260| & 1,260 0
- 29| 8.000 0%« 128 960,000
- AE(UB) 150,000 28l 300,000
cEAEIHSA AT (2,400,000)| = 2,400| & 2,400 0
- 29| 150,000 163 2,400,000
oS MO (MMM S, NHREIIA) (8.700,000)| Xt 8,700| Xt 8,700 0
- LAHI(XISEIIH)(THE) 150,000 133 1,920,000
- 2YU(XKEIIH) 300.000 23| 600,000
- AAB(HARTEES) 60,000 933 5,580,000
- 2gH(HARNEES) 300.000 23| 600,000
=0.C. (Creator Class) (4,500,000)| 4,500 & 4,500 0
- 29| 1,500,000 3w 4,500,000
COHHIHAEXZAAS (400,000) | Xt 400 Xt 400 0
- 29| 200,000 23| 400,000
CHAWENIIZE AT (1,460,000)| & 1,460| & 1,460 0
- 29| 121,000 103] 1,210,000
- ZAI(LIE) 250,000 18l 250,000
oHAWOIY JEHMA KU} (1,800,000)| & 1,800 & 1,800 0
- 29| 1,800,000 131 1,800,000
cnYHHsiSY (2,100,000)| = 2,100| & 2,100 0
- 29| 800,000 23| 1,600,000
o [ (WE=)) 250,000 23| 500,000
cHAETIQDE (1,000,000)| & 1,000| & 1,000 0
- ZAHI(CHS) 150,000 23| 300,000
- 29| 350,000 23| 700,000
oFAW ISEA (5,000,000)| Xt 5,000| Xt 5,000 0
- 29| 4,000,000 131 4,000,000
- BSHI(2X) 50,000 0%~ 28 1,000,000
cEsRRI2IY (2,260,000)| Xt 2,260| Xt 2,260 0
- ZAHIH(US) 250,000 131 250,000
- 29| 2,010,000 131 2,010,000




ZA QISEAESHB i)
LIS e ol &by JNmo =
EXN I BRAAY MRAY BES
ostWHA UK, Dream’ HEH (9,100,000)| & 9,100| & 9,100 0
- 8sHl(EX) 50,000 = 176 = 8,800,000
- 29l 15,000 x  200H1 = 300,000
oFAEXIRE ot (2,250,000)| & 2,250| & 2,250 0
- EAGEX|E ‘ot 2| 415,750 ~* 43] = 1,663,000
- HAGEXR/G ot fF3s ZAEI(L 250,000 = 19« 13 = 250,000
- AEXRE ‘ot K38 234l 337,000 ~ 13] = 337,000
oFAY e &2 (3,000,000)| & 3,000| & 3,000 0
- ZHAHI 250,000 ~ 5% x 13 = 1,250,000
- 29l 250,000 = 13] = 250,000
- BsHl(EX) 50,000 = 2% x 153 = 1,500,000
301 243 E 100 & 100 0
oJ|EtEAE (100,000)| & 100 & 100 0
- DL SY H2XA FHHE 5,000 x 20 « 18 = 100,000
dAadE gy & ESXE 23 11,280 11,280 0
E 8,280| & 8,280 0
At 3,000{ At 3,000 0
209 XIStz N of Xt 0 0
cXZYrz N of Xt 0 0
212 282 N\ of Xt 0 0
oEdZ N\ of Xt 0 0
218 #ALE 2H| E 8,280| & 8,280 0
N\ 3,000{ At 3,000 0
o¥AETIOLEA 0.0 (3,480,000)| & 3,480| & 3,480 0
- ZAI (L) 250,000 = 19 < 108 = 2,500,000
- 29l 490,000 = 204 1 = 980,000
cQIHESES 'MYLA ! (4,000,000)| & 4,000| & 4,000 0
- ZAI(Dt2) 400,000 = 23] = 800,000
- 22l 400,000 ~ 83| = 3,200,000
cOIMESESH Volun-Up 2¢ (800,000)| & 800 & 800 0
- 22l 200,000 = 43] = 800,000
=Jts8h 01071 (3,000,000) | Xt 3,000{ Xt 3,000 0
- ZAHHI(LS) 250,000 ~ 43] = 1,000,000
- 22l 1,000,000 x 23] = 2,000,000
ANAEe BEALEE 2= 1,000 1,000 0
S 1,000( & 1,000 0
218 ALE 2HI ES 1,000 & 1,000 0
o EEAY (1,000,000)| & 1,000 & 1,000 0
- B0 iU QIM(AIEER) 250,000 ~ 427 = 1,000,000
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ZE: NISEHAESDY [ErRl: M3
LIS e ol &by JNmo =
EN I BANY NTAY BAS
SHHsLH X 244.898| Xt 244,898 0
206 A2 BH| X 6,190 X 6,190 0
cAQEH (6.190,000)[ &t 6.19| Xt 6,190 0
- sa2E 2y 619.000 * 108 - 6,190,000
208 A 0144 HI X 56000 & 5,600 0
oZAQIAHI (5.600,000)| Xt 5,600 X 5.600 0
- AR 2IBA MR 700 x 20008 x 48] - 5,600,000
210 +& RN X 45000 & 4,500 0
oA HR I (4,500,000{ Xt 4,500| X 4,500 0
;%ﬁ'i%ﬂ X S 500,000 x oz - 4,500,000
213 IZ448 X 13.858| X 13,858 0
oNZ44E (13,858,000)| &t 13.858| &t 13,858 0
- HRVANAY RX B 407.000 128 - 4,884,000
- slcaaz 320,492,000 *  2.8% - 8,974,000
218 BALE 2H| X 214,750| X 214,750 0
CSHHSAE 2 (214,750,000)| Xt 214,750 Xt 214,750 0
- SHNSTH 2AH 21,235,000 * 108 = 212,350,000
- B0 MR 100,000 6% « 43l - 2,400,000
NeiFels fis ALHE 1R At 231| 1t 231 0
206 A2 B xt 231| 1 231 0
4D (231,000)| %t 231| 1 231 0
S RAE ADE 2 HE 7Y 77,000 33| - 231,000
2z 2o 5,579 5,579 0
e 800| = 800 0
X 479X 4779 0
206 A2 B X 479X 4779 0
cHAUEH 2YSE Y (4.779.000)| &t 4.779| H 4,779 0
- ?ﬁo‘g'; SEETon < 90,170 «  53% - 4,779,000
218 B ALZ DY & 800| = 800 0
cHAL FRABH (800,000) | & 800| = 800 0
- 2o 400,000 23] - 800,000
ITAHIEESAY 29 162,708 162,708 0
2 267042 26,704 0
= 3,005 3,000 0
Al 133,004| Al 133,004 0
218 B ALZ BH| 2 67042 26,704 0
= 3,005 3,000 0
Al 133,004| Al 133,004 0
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ZE: QISEHAESRB (e M4

LIS e ol &by JNmo =
Z5 FM BN NTAS BYS

o FHAE XIS A X X & A (23,208,000)| = 11,604| = 11,604 0

- AKX S A XX ALY 23,208,000 x 1& = 23,208,000 | Al 11,604| Al 11,604 0

ocHAHNSSOE (24,000,000)| = 9,600| = 9,600 0

- d@adosg0g 24,000,000 x 1& = 24,000,000 | Al 14,400| Al 14,400 0

cHAHSHAENEUENRE2Z (100,000,000) | Al 100,000( Al 100,000 0
- EadSEANENEOENRA2Y 100,000,000 x 14 = 100,000,000

o33 adUSBALZZ Y (10,000,000)| & 3,000 & 3,000 0

- S3FAUSPANLZZOY 10,000,000 x 14 = 10,000,000 | Al 7,000{ Al 7,000 0

CcHEIERIZAY (5,500,000) | = 5,500| = 5,500 0
- JtsEHoI0kDI 5,500,000 x 14 = 5,500,000

SEHe XA 29 406,179 406,138 41

£ 279,200| & 279,200 0

Xt 47,251 Xt 47,210 4

2l 79,728| & 79,728 0

HE2SFHI 405,938 405,938 0

£ 279,200| = 279,200 0

Xt 47,010| Xt 47,010 0

& 79,728| & 79,728 0

100 el=244| 126,791 126,791 0

= 12,791 & 112,791 0

g2l 14,000 & 14,000 0

105 JIZtHMZ2 2 XtE 4= = 12,791 & 112,791 0

2 14,000{ & 14,000 0

= J|2HAI QI 24 ] (112,791,000) | & 12,791 & 112,791 0
- 2ot 2,120,000 ~ 2% x 128 = 50,880,000
- 03t 2,120,000 ~ 19 x 128 = 25,440,000
- LY 2,120,000 ~ 19 x 128 = 25,440,000
- Ae2esg 15,210 x 18 x 4A12F < 128 = 731,000
- GIDE A 81,120 x 49 x5 = 1,623,000
- Ex3 104,114,000 x 1/12¢8 = 8,677,000

= J|2HAI QI 24 ] (14,000,000)| & 14,000{ & 14,000 0
- 0Isl(E=x) 1,060,000 x 19 x 128 = 12,720,000
- GIDE A 40,560 x 19 x 5¢ = 203,000
- E&3 12,923,000 x 1/12¢8 = 1,077,000

200 34l 279,147 279,147 0

E 166,409 = 166,409 0

Xt 47,010| Xt 47,010 0

el 65,728| & 65,728 0
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XA MtSE A [EH9l: M ]
LIS e ol &by JNmo =
Z5 FM BN NTAS BYS
201 Scl=dbl E 10,553| & 10,553 0
Xt 4,224 Xt 4,224 0
A 1,420 & 1,420 0
S ABl4AUEE (10,553,000)| & 10,553| & 10,553 0
- FLHAS LS 104,114,000 x 4.50% = 4,686,000
- [VALLEHRES 104,114,000 x 3.440% = 3,582,000
- ANRLLEFES 3,582,000 = 10.250% = 368,000
- 1E2ERYS 104,114,000 x 1.05% = 1,094,000
- MHEERYES 104,114,000 x 0.79% = 823,000
S ABl4AUEE (1,420,000) | & 1,420( & 1,420 0
- FLHS LS 14,000,000 > 4.50% = 630,000
- SUALLHRYS 14,000,000 x 3.440% = 482,000
- ANRLLERYS 482,000 = 10.250% = 50,000
- NESEERES 14,000,000 > 1.05% = 147,000
- MHEERES 14,000,000 x 0.79% = 111,000
o= gl (4,224,000) | Xt 4,224\ Xt 4,224 0
- S20HAI 8,000 x 49« 11d 12g = 4,224,000
202 Ol N 7,200( Xt 7,200 0
= 04 Hl (7,200,000) | Xt 7,200( Xt 7,200 0
- 2L 60,000 x 10 x  12€ = 7,200,000
203 23232 2 MA E 6,384| & 6,384 0
el 2,308| & 2,308 0
o g (21,000)| & 211 & 21 0
- SESLSH 3,000 x 73 = 21,000
oS4 (2,670,000)| & 2,670| & 2,670 0
- M3t oY AHES2(1-38) 875,000 ~ 38 = 2,625,000
- dMALEZ 45,000 = 18 = 45,000
oS4 (2,308,000) | & 2,308| & 2,308 0
- M3t AIHY AEE(4~129) 256,400 9g = 2,308,000
cEIHILRES (2,150,000) | & 2,150| & 2,150 0
- AYOHME 3| H| 50,000 = 13 = 50,000
- HD|etEE 3| 100,000 = 13] = 100,000
- FAEALESI 1,000,000 ~ 13 = 1,000,000
- ISRYRES 1,000,000 ~ 13 = 1,000,000
cHMAS23 (1,543,000)| & 1,543| & 1,543 0
- SILXIA 100,000 43| = 400,000
- FON HezmseE 63,000 x 13 = 63,000
- SSHAA 30,000 x 13 = 30,000
- FOMN MatE 1,050,000 x 13] = 1,050,000
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XA MtSE A [EH9l: M ]
LIS e ol &by JNmo =
Z5 FM BN NTAS BYS
204 =& EH| E 76,215 & 76,215 0
ox=C A EH| (76,215,000)| & 76,215 & 76,215 0
-dlles 4,100,000 128 = 49,200,000
- Ao g () 1,700,000 128 = 20,400,000
- Ho =R 551,250 128 = 6,615,000
205 2EH| E 30| & 30 0
o 2EH| (30,000)| & 30| £ 30 0
- 250 ¥ ZHHI 5,000 63l = 30,000
206 A2FHI N 7,800( At 7,800 0
o NREFHI (4,000,000) | Xt 4,000{ At 4,000 0
- AR ESH 333,333 128 = 4,000,000
oAZ AU (200,000) | Xt 200( At 200 0
- Has%sE 200,000 13 = 200,000
o ASEHI (3,600,000) | At 3,600( At 3,600 0
- BA8A2FH| 300,000 122 = 3,600,000
208 T Al QI HI N 4,180( Xt 4,180 0
© C Al (4,180,000) | Xt 4,180( Xt 4,180 0
- doide 90,000 122 = 1,080,000
- YRET AL 250,000 23] = 500,000
- Xz el 100,000 23] = 200,000
- BAGAEAMGEDAME 40,000 605 = 2,400,000
209 XISz E 16,413| & 16,413 0
ocXSYr= (16,413,000)| & 16,413| & 16,413 0
- SgJlgxs 300,000 10« 128 = 3,600,000
50,000 10« 128 = 600,000
- XEgAXE 502,150 10« 128 = 6,026,000
- 3JFFIIERZ 24,200 oty » 128 = 2,614,000
- StEA HIOYXE 19,710 6CH » 128 = 1,420,000
- d2ERYE 25,630 7 < 128 = 2,153,000
210 =& R Xl = 13,500| & 13,500 0
Xt 15,877| Xt 15,877 0
el 10,000 & 10,000 0
o= RIH| (13,500,000)| & 13,500| & 13,500 0
- JIAEH =851 X 1,350,000 43| = 5,400,000
- d3SI =ERXbl 3,300,000 13 = 3,300,000
- Il =481 X 4,800,000 13 = 4,800,000
o2l (15,877,000)| At 15,877| Xt 15,877 0
- A2 =R 4,875,000 23| = 9,750,000
- S&EH =81l 2,000,000 23| = 4,000,000
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XA MtSE A [EH9l: M ]
LIS e ol &by JNmo =
Z5 FM BN NTAS BYS
- AHE WAL 2,127,000 18] = 2,127,000
o2l (10,000,000)| & 10,000| & 10,000 0
- LED d&E 2 10,000,000 18] = 10,000,000
211 MR E 560 & 840 A 280
o Xt = Al (560,000)| = 560 & 840 A 280
-8 2 2l (MIEE) 70,000 10~ 83 = 560,000
212 28g E 3,999 & 3,999 0
N 250( At 250 0
=== (3,999,000)| & 3,99 = 3,999 0
- THALSEEEE 3,999,000 13] = 3,999,000
o2Eg (250,000) | Xt 250 At 250 0
- 0dE2EEE 150,000 13] = 150,000
- SYJIAMDBIAMABEE 100,000 13 = 100,000
213 Ng+==+=8 E 31,055| & 30,775 280
oXlgs+=+8 (31,055,000)| & 31,055| & 30,775 280
- ROFHAIAE A 330,000 122 = 3,960,000
- dJjerE e 24| 350,000 122 = 4,200,000
- agorE e 2| 183,000 122 = 2,196,000
- HSHO s 22l 825,000 12g = 9,900,000
- SYIIRX 2l 150,000 oy« 128 = 3,600,000
- gAASSE 100,000 1228 = 1,200,000
- Me=ZX3AEHH| 600,000 23] = 1,200,000
- LELY 0BT 1,430,000 13 = 1,430,000
- YHFAMAMNESEE 1,430,000 13 = 1,430,000
- SEIAEZ 50,000 13 = 50,000
- SN G M2 260,000 13 = 260,000
- B2 I P M2 110,000 13 = 110,000
- B3R ESSE 1,495,000 13 = 1,495,000
- SSUSNESFE 9,000 13 = 9,000
- gestea gl 5,000 3 = 15,000
214 RFTH| Xt 1,200( Xt 1,200 0
S A MFTARFXH (1,200,000) | Xt 1,200( Xt 1,200 0
- AIBFTHRF=TH| 100,000 122 = 1,200,000
215 2N R Hl Xt 1,479 Xt 1,479 0
CcRN2ILRFIH| (1,479,000) | Xt 1,479 Xt 1,479 0
- REA2SYRFA| 123,200 122 = 1,479,000
216 n=EE Xt 2,400( Xt 2,400 0
cu=EEH| (2,400,000) | Xt 2,400| Xt 2,400 0
- ANEXA DX LI 200,000 129 = 2,400,000




[Et: M2l ]

ol &t S

I3 BY SAANY NTAY BES aaus e &

218 SAIS 2 HI E 4,800| & 4,800 0
o HAIZ EHI E 4,800| & 4,800 0
-JZEE XY 400,000 128

220 3|22l E 2,900| & ,900 0
o2 E 2,050| & 2,050 0
- g8xg 100,000 108 x 23
- Ao M 50,000 13l
oHEI} X232l & 8s0| & 850 0
- g8xg 100,000 23] x 49
- Ao M 50,000 13l

401-01 Al&£HI el 52,000 & ,000 0
o Al &H| el 52,000| & ,000 0
- 24 S$#ZNE3 40,000,000 13] =
- gz 233 M 4,000,000 33

405-01 XH&bF SHI Xt 2,400( Xt 2,400 0
o J|EtR & XtHat Xt 2,400( Xt ,400 0
-LES 1,200,000 20K

770 SLAHIS Xt 241 Xt 200 41

775 JIEtS A AH|E Xt 241 Xt 200 41
775-4 JIEHE & 2lH| Xt 241 Xt 200 41
o0l Xtetet 3 (e Xt 241 Xt 200 41
- GIZ0IXt 241,000 13]
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20214

MMV BEE MIE oA (2F)

A PAMAEAESAHZ [t 2 9l]
ol &4 gEL e pIE:] —op
ZE FH YA ARAY HES Ofl bt

UM H AR 894,859 895,989 A1,130

= 108,165 = 108, 165 0

= 3,000 & 3,000 0

Al 186,825 Al 186,825 0

mi 5,000( w 5,000 0

J| 2,600( 2| 3,680 1,080

£ 360,605\ & 360,605 0

Xt 186,424 Xt 186,474 A50

= 42,240| & 42,240 0

Z2oFol HAHE 4 568,059 569, 139 1,080

= 108,165 = 108, 165 0

= 3,000 & 3,000 0

Al 186,825 Al 186,825 0

mi 5,000 w 5,000 0

Il 2,600( 21 3,680 1,080

= 53,940| & 53,940 0

Xt 182,209 Xt 182,209 0

& 26,320| & 26,320 0

F44d 28 2% 568,059 569, 139 A 1,080

= 108, 165| = 108, 165 0

= 3,000 & 3,000 0

Al 186,825 Al 186,825 0

mi 5,000 w 5,000 0

Il 2,600( 21 3,680 A1,080

= 53,940| = 53,940 0

Xt 182,209 Xt 182,209 0

g2l 26,320| & 26,320 0

A 0 & H2SA 17,770 17,770 0

= 17,710| & 17,710 0

Xt 60| Xt 60 0

209 XIStz = 330| & 330 0

oX=2gxz (330,000)| & 330| & 330 0
- EAGJESA SR 330,000 13 330,000

212 BE¥ & = 200| & 200 0

o2& (200,000)| & 200| & 200 0
- A2 288 20,000 33 60,000
- FaEdNESXE 288 30,000 23] 60,000
- Bt ESS UL B8E 20,000 43| 80,000




ER: ANNPHAUESEUD et :Hal)

ol & It e of ctot bIE:! —
ZE I CAY AMSAY BYS Ol &4

218 #HAIZ 2| E 15,230 & 15,230 0
CNAANHAEHEHRARAS] (300,000)| & 300| & 300 0
- 2AHHI(TIR) 150,000 x 23| = 300,000

ocHAEURHRARS (1,510,000)| & 1,510 & 1,510 0
- nisgs ¥ Nags 1,010,000 x 13| = 1,010,000

- ZAHI(LIZ) 250,000 x 23| = 500,000

oXHAUEIIESAM (2,350,000)| & 2,350| = 2,350 0
- 24l 300,000 x 73l = 2,100,000

- ZAHI(LIZ) 250,000 x 13| = 250,000

cEEHI0IE (1,000,000)| & 1,000| & 1,000 0
- 24l 250,000 x 23| = 500,000

- 2ZAHEI(UR) 250,000 x 23| = 500,000

o OIAAAIZ (1,700,000)| & 1,700| & 1,700 0
- 24l 300,000 x 43| = 1,200,000

- 2ZAHEI(UR) 250,000 x 23| = 500,000

oHAEMNESKIA (1,100,000)| & 1,100| & 1,100 0
- 2AEI(UR) 250,000 x 23| = 500,000

- 24l 200,000 x 33| = 600,000

oHAESH (1,000,000)| & 1,000| & 1,000 0
- 24l 200,000 x 59 = 1,000,000

oFHAEHOIFAIUSLEXA (1,650,000)| & 1,650 & 1,650 0
- 2AHEI(UR) 250,000 x 59 = 1,250,000

- 24l 200,000 x 23| = 400,000

SoHAHMAANLLHE NS (1,100,000)| & 1,100| & 1,100 0
- 24l 300,000 x 23| = 600,000

- 2AEI(UR) 250,000 x 19 x 23| = 500,000

oW SLEHAEHOI0FD] (1,100,000)| & 1,100| & 1,100 0
- 24l 300,000 x 23| = 600,000

- 2AHEI(UE) 250,000 x 19 x 23| = 500,000

ot S S HLE (1,020,000)| & 1,020 & 1,020 0
- 2gHl 37,000 x 109 = 370,000

- 2ZAHEI(OI3) 400,000 x 13] = 400,000

- 2AHEI(UE) 250,000 x 13] = 250,000

o AHBSIIRH (1,400,000)| = 1,400 & 1,400 0
- gl 300,000 x 33 = 900,000

- 2P AtHI 250,000 x 23| = 500,000

220 3lol29 | E 1,950| & 1,950 0
o392l (1,950,000)| = 1,950| & 1,950 0
- DAAFHLAEEHRARS 32 29| 100,000 x 123/ = 1,200,000
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EE: YMANPEAESB (e a]
/i)
=5 3 E%’-Imllkfgl P/<||$M<;| He= aaus oAas W?L?ﬂ =
- HAESAARS 32| 150,000 x 53 = 750,000
301 242 Xt 60| At 60 0
oJIEIE A3 (60,000) | Xt 60| At 60 0
- EESHO0IZ I E 3,000 x 20 = 60,000
AW 2o 25 243 55,600 55,600 0
= 354303 35,430 0
X 20,170| &t 20,170 0
206 A2 = 800| = 800 0
cR2I2E 7Y (800,000)| & 800| & 800 0
- HRIZY 2H2EDY 200,000 x 43l = 800,000
208 S A QI AHHI = 1,000| = 1,000 0
Xt 1,800( Xt 1,800 0
o T A el 4| (2,800, 000)
- A00ISHSZNHA AME M 600,000 x 33l = 1,800,000 | Xt 1,800( Xt 1,800 0
- HESORIZSNY Y M 1,000,000 x 13l = 1,000,000 | & 1,000| & 1,000 0
212 BE2 = 500| = 600 A100
ogsE (500,000)
- Issolgsne 28z 20,000 x 103 = 200,000 | = 200| = 200 0
- NSEAB SR 282 200,000 x 13l = 200,000 | = 200| = 200 0
- EENRIZ0Y 2EE = o= 100 A100
- flpEEdsEE PEE 100,000 x 13l = 100,000 | & 100| & 100 0
218 #ALZ 2H| £ 33,0100 & 32,910 100
X 18,270/ &t 18,270 0
oNEsot2ESA (6,650,000) | = 6.650| & 3,000 3,650
- 29l 250,000 x 73l = 1,750,000
- I 1,825,000 = 23l = 3,650,000
- ZAHI(UR) 250,000 * 53 = 1,250,000
o X ASI SH S H (6,100,000) | = 6.100| & 6,100 0
- ZAHI(UZ) 250,000 * 23 = 500,000
- NGASICESH 2ALR 500,000 x 43 = 2,000,000
- 29l 900,000 x 43 = 3,600,000
© ZE{ 0 (2,000,000) | = 2,000| & 2,000 0
- BAIRA ARG 500,000 * 23 = 1,000,000
- 29l 500,000 * 23 = 1,000,000
o2I|FAHE HRUE (2,160,000) | Xt 2,160| Xt 2,160 0
- 29l 100,000 * 123l = 1,200,000
- ZAHI(2H2) 120,000 * 83l = 960,000
COHIZAEN S AA S (400,000)| At 400 Xt 400 0
- 29l 200,000 * 23 = 400,000
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EX: ANNRHAELUD [Etel:8al]
e SEy oy bIE] .
EH N SSAY ARAY HES Ol ek
SPLAY(H=s01) (1,150,000)| & 1,150 & 1,150 0
- 2 AHHI(CH2) 150,000 19 x 73] 1,050,000
- 29l 100,000 13 100,000
oc2st3Y (1,000,000) | Xt 1,000( Xt 1,000 0
- 29l 125,000 x 83| 1,000,000
cEsNREZY (1,500,000)| & 1,500 & 1,400 100
- eIl 50,000 x 23l 100,000
- 29l 350,000 = 43 1,400,000
oRePIINE=HEES (1,500,000)| & 1,500 & 1,500 0
- RePDIBEECEES ESAX 500,000 = 13 500,000
- 29l 1,000,000 = 13 1,000,000
oNelsFIl 2838 (1,400,000)| & 1,400 & 1,400 0
- 29l 690,000 13l 690,000
- S8 gx 710,000 ~ 13l 710,000
o&ZEAE (1,500,000)| & 1,500 & 1,500 0
- 29l 900,000 = 13l 900,000
- s490E S& SX 600,000 = 13l 600,000
ozoom in wolrd(FQIHE) (600,000)| & 600 & 4,250 A3,650
- 29l 600,000 = 14 600,000
ocIHEAZ (8,350,000)| & 8,350| & 8,350 0
- &2l 70,000 x 4AI2+ x 183l 5,040,000
- 29l 100,000 = 103 1,000,000
- R0, =%, S8 Xyl 2,310,000 = 14 2,310,000
o 29 & (4,510,000) | Xt 4,510| Xt 4,510 0
- ZAI (L) 250,000 = 23 500,000
- 29l 4,010,000 = 14 4,010,000
o UO0ISHa S (10,200,000)| At 10,200{ Xt 10,200 0
- EXZAI 70,000 x 7&20F x 113 5,390,000
- 22l 601,250 = 83l 4,810,000
oSNS AIIAS It (2,260,000)| & 2,260| & 2,260 0
- 22l 565,000 x 43 2,260,000
220 3|22l E 120| & 120 0
o3lo2gtl (120,000)| & 120| & 120 0
- NSAAA S EOte 2 8,000 = 159 120,000
301 243 Xt 100( Xt 100 0
oJ|EtE A S (100,000) | Xt 100| Xt 100 0
- XA AA SN &SI 5,000 = 209 100,000
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EX: ANNRHAELUD [Etel:8al]
e SEy oy bIE] .
EH N SSAY ARAY HES Ol ek
FAaE g & 2SN 2s 3,100 3,100 0
E 800 = 800 0
Xt 2,300( At 2,300 0
206 A2 FH| E 700 & 700 0
o2dEE 7Y (700,000)| & 700 & 700 0
- BENYMIIR 2EEE 7Y 350,000 = 23 = 700,000
212 282 N 70| Xt 60 10
SE=A=E= (70,000) | At 70| Xt 60 10
- IBASNY 'RelotEEHd ! 35,000 x 23] = 70,000
218 A= EHI E 100 & 100 0
Xt 2,230| Xt 2,240 A10
CIIEASNY 'SeotzEd !’ (2,230,000) | Xt 2,230| Xt 2,240 A10
- 29l 615,000 = 23 = 1,230,000
- ZAI(LIZ) 250,000 = 2% x 23] = 1,000,000
oHEANYMIIR (100,000)| & 100 & 100 0
- 29l 50,000 x 23l = 100,000
ANSgs AL 25 10,100 10,100 0
At 10,100| Xt 10,100 0
208 T Al QIAHHI Xt 3,000{ At 3,000 0
o = Aol (3,000,000) | Xt 3,000{ At 3,000 0
- B2 Xz oM 500,000 = 3% = 1,500,000
- 82 223 WA 1,500,000 = 13 = 1,500,000
218 #ALE 2H| Xt 7,100| Xt 7,100 0
o EEAY (7,100,000) | Xt 7,100| Xt 7,100 0
- 22 500,000 = 53 = 2,500,000
- EEEXgSH 300,000 = 12 = 3,600,000
- 29l 200,000 = 53 = 1,000,000
f=0oLI0l 29 X 8,320 8,320 0
el 8,320 & 8,320 0
301 243 o 8,320 & 8,320 0
ogtut=ot3taI0l SAHl XI& (8,320,000) | & 8,320 & 8,320 0
- =AMl 1,000 = 409 » 2082 = 8,320,000
St s2 3 100,700 100,700 0
. 100,700( Xt 100,700 0
206 A2 FH| Xt 1,000( Xt 1,000 0
o A2 EH| (1,000,000) | Xt 1,000( Xt 1,000 0
- 2928 7¢ 250,000 x 4=7I = 1,000,000
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EE: YMANPEAESB (e a]
ol a2 213
T FM BAAY HMEAMY BHAES aeus e Ol &y =
208 S Al QI HI Xt 6,400( Xt 6,400 0
o & A QI HI (6,400,000) | At 6,400( Xt 6,400 0
- A 2 € B A 1,600,000 x 427I| = 6,400,000
213 g2 N\ 9,300{ At 9,300 0
cXgx==g (9,300,000) | At 9,300{ At 9,300 0
- SR 2CIAAE RXE4H] 400,000 = 12& = 4,800,000
- Jtexxg 150,000,000 x 3.0% = 4,500,000
218 A= EHI N 84,000 Xt 84,000 0
o2sNS2E 29 (84,000,000)| At 84,000 Xt 84,000 0
- SIS A At 8,400,000 = 10& = 84,000,000
FAE Ol 29 66,879 66,879 0
At 48,879| &t 48,879 0
el 18,000 & 18,000 0
105 D122 X2 5 N 44, 124| &t 44,124 0
© EHAIZHAI 1 24 HI (44,124,000)| At 44, 124| &t 44,124 0
- JHH(EY AEtY) 2,120,000 = 1% x 122 = 25,440,000
- JtHI(F28, ZC.D) 10,140 = 39 x 40AIZt » 128 = 14,602,000
- 222 15,210 = 298 x  4AI2b « 128 = 1,461,000
- GOt AHI(OtH ) 81,120 = 19 x 5¢ = 406,000
- XSO #Y) 26,576,500 x 1/12& = 2,215,000
201 Sel: M| N\ 2,978| Xt 2,978 0
S ASIAUEE (A2 2K) (2,978,000) | Xt 2,978| Xt 2,978 0
- I3 RYS 26,576,500 = 4.50% = 1,196,000
- FVALLEHRFLYS 26,576,500 = 3.440% = 915,000
- ANRLLERLYS 915,000 = 10.250% = 94,000
- NEZERES 41,909,000 = 1.05% = 441,000
- MHEERES 41,909,000 = 0.79% = 332,000
213 g2 N\ 1,777 Xt 1,777 0
EPNI=Eta =S (1,777,000) | Xt 1,777 Xt 1,777 0
- JtExxg 70,380,000 = 2.5% = 1,777,000
218 #ALE 2HI el 18,000 & 18,000 0
<JtH (Travel ) 2% (18,000,000)| & 18,000 & 18,000 0
- JtH W24 1,400,000 = 12& = 16,800,000
- JtHl 2| 100,000 = 12 = 1,200,000
S TAHIEXSAY 2 297,990 297,990 0
= 108,165( = 108,165 0
ks 3,000 & 3,000 0
Al 186,825 Al 186,825 0
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ER: ANNPHAUESEUD et ]

olaae 213
T FM BAAY HMEAMY BHAES aeus e Ol &y =
218 A= EHI = 108,165 = 108,165 0
S 3,000 & 3,000 0
Al 186,825( Al 186,825 0
o AEY OO0 (172,322,000) | = 86,161 = 86,161 0
- FAELNS0IHH0IA Y 172,322,000 = 14 = 172,322,000 | Al 86,161| Al 86,161 0
o FAE XIS A X X & A (23,208,000)| = 11,604 = 11,604 0
- EAE XS A X R AHS 23,208,000 x 1& = 23,208,000 | Al 11,604| Al 11,604 0
CcNAANFLETHHARS (2,800,000)| = 1,400 = 1,400 0
- DLAFLESRARE 2,800,000 = 14 = 2,800,000 | Al 1,400 Al 1,400 0
cHAHSHAEZNEUENRE2Z (80,660,000)| Al 80,660| Al 80,660 0
- EAUSEANEHEUENRER2Y 80,660,000 x 1& = 80,660,000
ocEZZFAESUANELETZ Y (10,000,000)| & 3,000 & 3,000 0
- B3 2ESVANEEZZ Y 10,000,000 = 1& = 10,000,000 | Al 7,000 Al 7,000 0
cHEIESESZAMY (9,000,000) | = 9,000| = 9,000 0
- =2 E(Zoom in world) 9,000,000 = 14 = 9,000,000
WEIEXSAMY 2 5,000 5,000 0
mi 5,000 w 5,000 0
218 HAIS EHI mi 5,000 w 5,000 0
ogJ|lEostl (5,000,000) | 2 5,000 w 5,000 0
- HIOIXIDI= & 5,000,000 x 14 = 5,000,000
JIEtEXESAY 29 2,600 3,680 1,080
Il 2,600( 21 3,680 1,080
218 HAIS EHI l 2,600( 21 3,680 21,080
cZdEIHHAMY (2,600,000)| I 2,600( 21 3,680 1,080
- Ao mal 2,600,000 x 14 = 2,600,000
SEXNQ XA 29 326,800 326,850 A50
£ 306,665 & 306,665 0
Xt 4,215( Xt 4,265 A50
A 15,920| & 15,920 0
HE2SFHI 326,617 326,617 0
£ 306,665\ = 306,665 0
Xt 4,032| Xt 4,032 0
el 15,920 & 15,920 0
100 el=244| 139,980 139,980 0
E 139,980 & 139,980 0
105 JIZtHMZ2 2 Xt 2 5= = 139,980 = 139,980 0
SIIZHNZ 2 E 4 (139,980,000)| & 139,980 & 139,980 0
- 0lst 1,832,000 x 29 x 128 = 43,968,000
- Heot 2,120,000 = 29% x 128 = 50,880,000




EE: YMANPEAESB (et M)
ol &t oH= bJE-
T FM BAAY HMEAMY BHAES aeus e Ol &y =

- oA 2,120,000 12« 1eg = 25,440,000
- 2RSS 15,210 5% x 4AIR x 128 = 3,651,000
- %‘7*;2”;&’ oA ) 81,120 5% x 132 - 5,273,000
- EX3(013, 2, SHHHHAT) 129,212,000 = 1/12% = 10,768,000

200 ZHl 186,637 186,637 0

=  166,685| & 166,685 0

Xt 4,082| Xt 4,032 0

o 15,920/ ¥ 15,920 0

201 =2l % Al = 18,134|& 16,454 1,680

o ASI4IEE (JIM2 2 X) (13,004,000)| & 13,004 & 13,004 0
- 2oezRY3 129,212,000 x 4.50% = 5,815,000
- ZeALTERYE 129,212,000 = 3.440% = 4,445,000
- YeyTsRYE 4,445,000 x 10.250% = 456,000
- Degssga 129,212,000 x 1.05% = 1,357,000
SR E-E= 129,212,000 x 0.79% = 1,021,000

CEEL] (5,040,000)| = 5,040| & 3,360 1,680
- s2p4yl 42,000 09« 128 = 5,040,000

202 o1l = 3,600| = 5,280 1,680

= 0fH| (3,600,000)| = 3,600| = 5,280 1,680
- 2404l 25,000 * 128 x 129 = 3,600,000

203 22922 2 HAl = 7,960 £  10,960| ~3,000

g 2,550| 2,550 0

CEEE] (60,000)| & 60| & 60 0
- fEs2 sy 5,000 = 128 = 60,000
oS4l (6,400, 000)

- M3 QEY AB2(8HEY) 318,750 8l = 2,550,000 | 2,550| 2,550 0

- M3 QEY AB2(4HEY) 962,500 43 = 3,850,000 | & 3,850| & 3,850 0

B LEEE (2,150,000)| = 2,150| & 2,150 0
- AOIEE S| 50,000 13| = 50,000
- AN Y 1,000,000 13| = 1,000,000
- RERYRES 1,100,000 E] = 1,100,000

SHMBI2 (1,900,000)| = 1,900 & 4,900 ~3,000
- SIPHXIA 950,000 13| = 950,000
- ZOIHTHAE 250 x 3400 = 850,000
- =g HHoARSE 70,000 13| = 70,000
- SECIEAl 30,000 13| = 30,000

204 = 2| E  6430[& 61,320 3,000

oxgag (64,320,000)| &  64,320| & 61,320 3,000
- ®@ea 200 x 128 x 17600kwh = 42,240,000
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EX: ANNRHAELUD [Etel:8al]
e SEy oy bIE] .
EH N SSAY ARAY HES Ol ek
- Xoudtg (dete) 1,325,000 128 = 15,900,000
- Hot=ER3 515,000 128 = 6,180,000
206 A~2FHl E 5,680| & 5,680 0
el 300| & 300 0
o AR 2 EHI (2,100,000) | & 1,800 & 1,800 0
- ARESHI 150,000 123| = 1,800,000
- ZHIA23HI 300,000 1CH = 300,000 | & 300| & 300 0
o MAADEH| (80,000)| & 80| & 80 0
- MMAREH(FAZZOY) 40,000 204 = 80,000
oM 2 FHI (3,600,000)| & 3,600| & 3,600 0
- A2 BAL2FH| 300,000 128 = 3,600,000
oAZ AU (200,000)| & 200 & 200 0
- Hass 200,000 13l = 200,000
207 1=l Xt of X 0 0
oIl =] Xt of Xt 0 0
208 T Al QIAHHI Xt 400( Xt 400 0
o T Mol (400,000) | Xt 400( Xt 400 0
- ZIIEESX T AT YHI 200,000 23] = 400,000
209 XISz E 21,1321 & 21,132 0
EPAF=R=PN=S (21,132,000)| & 21,132| & 21,132 0
- Sglldxizs 165,000 304 x 1228 = 5,940,000
- Y 431,000 104 = 1228 = 5,172,000
- 3JFFJIYX= 39,000 140H * 1228 = 6,552,000
- d23sligis 36,125 8CH x 1228 = 3,468,000
210 =& R XIdl E 13,260| & 13,260 0
el 13,070 & 13,070 0
o =& 2 X (13,260,000)| & 13,260| & 13,260 0
- dQuEd| |AZell 3,000,000 13 = 3,000,000
- FCUS Xl 22|l 132,000 55CH = 7,260,000
- 43I !Xl 3,000,000 13 = 3,000,000
o2 XIH| (13,070,000)| & 13,070 & 13,070 0
- 2uadl |A2ell 1,000,000 13 = 1,000,000
- AFHHIRXZE (01, AYLH S) 300,000 53 = 1,500,000
- ASHUISAZlH(MIIL8H S) 500,000 23] = 1,000,000
- SSAIE X2l 400,000 20| = 800,000
- Ass4dul(HEsd, HEA S) 8,770,000 13 = 8,770,000
211 2R Xl ES 1,060 & 1,060 0
o Xt = Adl (1,060,000)| & 1,060 & 1,060 0
- FRl 40,000 104 = 153 = 600,000




EX: ANNRHAELUD [Etel:8al]
e SEy oy bIE] .
EH N SSAY ARAY HES Ol ek
- MIXHI 40,000 10 * 43] = 160,000
- Hl&==ell 300,000 = 13 = 300,000
212 282 E 2,150| & 2,150 0
SE=A=E= (2,150,000) | & 2,150| & 2,150 0
- EHALESEEER 1,800,000 x 13 = 1,800,000
- STIIHAMYEE 200,000 = 13l = 200,000
- 0ldE2EEE 150,000 x 13 = 150,000
213 g2 E 21,039| & 21,039 0
EPNF=E = (21,039,000)| & 21,039| & 21,039 0
- SOZHAIAE A 309,000 = 12& = 3,708,000
- 52018 E 29| 110,000 1CH * 128 = 1,320,000
- agorE e 2| 180,000 x 128 = 2,160,000
- dJjerE e S| 484,000 = 128 = 5,808,000
- CIZEFZZ S| 121,000 x 1CH * 122 = 1,452,000
- YALAESSE 250,000 = 9 = 2,250,000
- =AM 50,000 x 13l = 50,000
- SN B M2 220,000 ~ 13l = 220,000
- N=X=EAS89H| 500,000 = 23 = 1,000,000
- BHeZEHEIIBAESE 201,000 = 13l = 201,000
- gHIAFELSE 1,870,000 = 13 = 1,870,000
- ERHZ2Err 976,000 = 14 = 976,000
- SSUSKNESFSE 9,000 = 13 = 9,000
- HeItE¢ 3| 5,000 = 3% = 15,000
214 GRFTH| Xt 600| Xt 600 0
S A HMFTA LA (600,000) | Xt 600| Xt 600 0
- AIBFTHRF=TH| 50,000 x 12 = 600,000
215 2A S 2HI Xt 1,232 Xt 1,232 0
o RN2ILRFTH (1,232,000) | Xt 1,232 Xt 1,232 0
- RA2SYRFAH| 123,200 = 108 = 1,232,000
216 nEEeH| E 2,400| & 2,400 0
cuFEeH| (2,400,000)| & 2,400| & 2,400 0
- WA 160,000 = 159 = 2,400,000
217 MZHIJ|E E 1,000 & 1,000 0
oMZHIJIE (1,000,000)| & 1,000 & 1,000 0
- AE3S2RY 50,000 x 4&7I = 200,000
- ANEHETY 200,000 x 4=7I = 800,000
220 3|22l ES 4,950| & 4,950 0
c2deAs (3,650,000)| & 3,650| & 3,650 0
- HAsg 100,000 = 99¥ x 43 = 3,600,000




ER: ANNPHAUESEUD et ]

e SEy oy bIE] .
EH N SSAY ARAY HES Ol ek
- 89 M 50,000 = 13 = 50,000
o QAR & 3 (450,000)| & 450 & 450 0
- ZAxg 100,000 x 29 x 23] = 400,000
- 89 M 50,000 = 13 = 50,000
o M2IAE23 9 (850,000)| & 850 & 850 0
- g8xg 100,000 x 49 x 23] = 800,000
- 89 M 50,000 = 13 = 50,000
405-1 KHaHF SHI N 1,800( At 1,800 0
o XHakF SHI (1,800,000) | At 1,800( At 1,800 0
- SQEUSHAHII 900,000 =  2H = 1,800,000
770 SLAHIS Xt 183 Xt 233 A50
775 JIEtS A AH|E Xt 183 Xt 233 A50
775-4 JIEt S EAHI 2 Xt 183| Xt 233 A50
SO Xtere 2 (U E) (183,000) | Xt 183| Xt 233 A50
- G201 Xt 183,000 x 19 = 183,000

-105-




2021 HAFLUESIOIE] ME0IAkAM (21)

ZH: GAEAES5 Y [et#l: 23]
Ol b= )
Za FY BolAY MRAY BAS GEus e & 8¢
HAEAEESAT 426,304 426,333 £29
= 121,765 = 121,765 0
= 3,000{ &= 3,000 0
Al 169,865( Al 169,865 0
E 122,283 & 122,283 0
N 1,071( Xt 1,100 A29
& 8,320| & 8,320 0
FojFol HAH |4 373,640 373,640 0
= 121,765 = 121,765 0
= 3,000 & 3,000 0
Al 169,865( Al 169,865 0
£ 70,690 & 70,690 0
E 8,320| & 8,320 0
a4 € 4& 373,640 373,640 0
= 121,765 = 121,765 0
= 3,000 &= 3,000 0
Al 169,865( Al 169,865 0
E 70,690 = 70,690 0
B 8,320| & 8,320 0
44 30 & delsd 15,100 15,100 0
= 15,100| & 15,100 0
N O &t 0 0
205 28l E 300| & 300 0
o 2| (300,000)| & 300 2 300 0
- 2chHI S SAIE2S 2S5 300,000 14 = 300,000
218 AISEHI E 14,100| 2 14,100 0
N 0| Xt 0 0
ocdAE S0l (9,900,000)| & 9,900| & 9,900 0
- #AEXASAISOR2 2 400,000 53| = 2,000,000
- ¥ad0itioisotel 29 250,000 43| = 1,000,000
- #dAEdEZ S0 2% 680,000 53| = 3,400,000
- HAEASHISORR 29Y 500,000 53| = 2,500,000
- FaEleEsoel 29 250,000 43| = 1,000,000
ocHAESOIZIAE S 500,000 13l = 500,000 | & 5001 & 500 0
o2t EAES (1,700,000)| = 1,700 & 1,700 0
- SALES 23| 32,500 408 < 13 = 1,300,000
- E2YZBSHEY] 10,000 x 402 x 13l = 400,000




EX: S AEAE S5O E Erel ]
HEm= ME o Aro SIEL =2
IXN I A NAY BHYS
cHAURASIES (2,000,000)| &  2,000| & 2,000 0
- HAUARSNES 2| 350,000 23| = 700,000
- 2 A 330,000 23| = 660,000
S 640,000 13l = 640,000
220 &9l 2| = 700 & 700 0
o3lo2 | (700,000)| = 700| & 700 0
- HAESYNE B2 70,000 x 103l = 700,000
HAW F2o BE B 35,860 35,860 0
= 3580|& 35860 0
206 A2 EH| ES 300| = 300 0
c2ysE 1Y (300,000)| & 300| = 300 0
- HAENRDY 29 42 30,000 « 1074 = 300,000
200 XNIZ2RE =2 4003 4,200 0
oxzexz (4,200,000 &  4.200] & 4,200 0
- 2szES TR 600,000 131 = 600,000
- c=DED2OY g2 50,000 x 20 = 1,000,000
- SEDEE27 HAYY 800,000 22l = 1,600,000
’Eiiiiﬁfgéﬁﬁ? 200,000 53l = 1,000,000
212 BE2 s 30| = 30 0
owgz (30,000)| & 30| & 30 0
- E=D2Z2OY 22 1,500 « 202 - 30,000
218 BALE Y| s 2960002 20,610 0
LT (3.400,000)| &  3.400| & 3,400 0
- 29y 290,000 431 = 1,160,000
- iz 20,000 x 179 x 13l = 340,000
- AMHI(OR) 100,000 19« 63l = 600,000
- 82 m 1,300,000 131 = 1,300,000
CNUHEHAYOHTRHE (4,800,000)| &  4.800| & 4,800 0
- ML) 250,000 19« g3l - 2,000,000
- 2o 280,000 * 10% = 2,800,000
cE=DEI2IY 29 86,500 x 209 = 1,730,000 |5 1,730 & 1,730 0
o B AEH 0K AYS (2,450,000)| &  2.450| & 2,450 0
- 2AMHI(TE) 100,000 ERIRE = 100,000
- 2AHI(2H2) 50,000 2% « 83| = 800,000
- 29| 155,000 = 103l = 1,550,000
BENEE (4,300,000)| &  4.300| & 4,300 0
- 29| 46,000 x 508 x 13l = 2,300,000
- WA PO 2 28 Ut 2,000,000 131 = 2,000,000
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ZH: gNBLERHOY sel:sia)
oens sy o aro SIEL" s2
ZX I SN NSANY BES
cHAUIHTZ Y 2 50,000 * 102 « 4] - 200000 |® 2000 % 2,00 0
ocHAFATXTZ )Y (6,000,000)| & 6,000| =& 6,000 0
- 2aI(2H2) 120,000 * 12 x 1 - 120,000
- 24| 5,880,000 13 = 5,880,000
SHIHBQIET 2 T8 A2 A2 (2,000,000 & 2000 & 2,000 0
- ZHAHH] 250,000 19 x 23 = 500,000
NEE S 120,000 x 1% x 23l - 240,000
- 24| 1,260,000 13 = 1,260,000
cosEsARRENUTZ 0y (530,000)| & 530 & 530 0
- 24| 530,000 13 = 530,000
cHEETZ Ja 2Rl (1,400,000 &  1.400( & 1,400 0
- 24| 535,000 23| = 1,070,000
- 2 A 330,000 13 = 330,000
cEAHEEIEES '|RA IHod! (1,000,000)| & 1,000 & 1,000 0
- RAMRIH 22| 1,000,000 13 = 1,000,000
301 243 S 1,720 & 1,720 0
cFHAEMY Ba= (1,720,000)| & 1,720 & 1,720 0
- AEXUE BA3 750,000 13 = 750,000
- 23 24 250,000 13 = 250,000
- HEERSESIE 243 360,000 23| = 720,000
FAaE g 2 2K 23 8,280 8,280 0
= 8,280| & 8,280 0
205 28td| = 250 & 250 0
o 2| (250,000)| & 250 & 250 0
- 2HQHIUEIISES ¢S] 250,000 13 = 250,000
208 & A QIAHI = 500 & 500 0
o & M eI (500,000)| & 500 & 500 0
- SCtHIHHIIZES M E M 500,000 13 = 500,000
218 AL 24| = 7,530| & 7,530 0
oFAEUMNNMEZ Y (1,500,000)| & 1,500 & 1,500 0
- 2gH| 32,500 2098 x 23l = 1,300,000
- WEHI(SSHX) 5,000 209 x 23l = 200,000
o2 elIHIHHII =S (1,750,000)| & 1,750 & 1,750 0
- 2%l 355,000 23| = 710,000
- AKX Pl 2 100,000 108} x 13] = 1,000,000
- szzaENAY 0,00 * 13 ~ - 40,000
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IR HAEAESSOT EelEa]
AEA= T 0l At NIZY =2
IR I SSIAY NRAY HyS
CPIEEY (4,280,000)| & 4,280 & 4,280 0
- Z208 Xy 732,500 x 43 = 2,930,000
- A 330,000 * 3% - 990,000
- 22H| 120,000 = 33l = 360,000
YDSOHEI0 2 N 16,320 16,320 0
S 8,000| = 8,000 0
oy 8,320 Y 8,320 0
301 243 B 8,320 & 8,320 0
cYBSOIBIEITI 24 N (8,320,000)| @ 8,320| & 8,320 0
- 24| 1,000 x 40¥ x 208 = 8,320,000
405-01 XH&I3 St = 80002 8,000 0
o KH&HF SH (8,000,000)| & 8,000| & 8,000 0
- SUZO0LIHCI0l A (CHAI) 200,000 = 409K = 8,000,000
DICI M= X2 3,450 3,450 0
E 3,450| & 3,450 0
206 A2 EH| S 1,150 & 1,150 0
o MAADFHI (1,150,000)| & 1,150 & 1,150 0
- adobe 2tOl&A(14) 1,150,000 x 1x = 1,150,000
405-01 Rh&kF SHI = 2,300| & 2,300 0
o RH&HFE S (2,300,000)| & 2,300| & 2,300 0
- 0ICIf ®MIZ XI@ &Zdi(o012 S) 1,150,000 10K = 1,150,000
- OICIOf M= Zyl(3tolet, = &) 1,150,000 x 13 = 1,150,000
SEANHEZSAY 292 294,630 294,630 0
= 121,765 = 121,765 0
= 3,000| & 3,000 0
Al 169,865| Al 169,865 0
218 AL 24| = 121,765 = 121,765 0
= 3,000 & 3,000 0
Al 169,865 Al 169,865 0
oXHAEHYISO0IIHI0I (172,322,000)| = 86,161 = 86,161 0
- HAEYNS0HOI0IAY 172,322,000 x 14 = 172,322,000 | Al 86,161 Al 86,161 0
o & A EH X & A XX & AFS (23,208,000)| = 11,604| = 11,604 0
- HAEX S ABH X X2 ALY 23,208,000 x 14 = 23,208,000 | Al 11,604| Al 11,604 0
oHAEHSOIZIESKEAL (52,500,000)| = 21,000| = 21,000 0
- HAES0IIE2SXE ALY 52,500,000 x 14 = 52,500,000 | Al 31,500| Al 31,500 0
S Y-PEE-EET (2,000,000)| 2 1,000 = 1,000 0
- AERIAJS 2,000,000 = 14 = 2,000,000 | Al 1,000( Al 1,000 0
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ZA: HAEAES50Y ErRl:E 8]
HEm= A=A Ol AtoH N 2
ZE FHM ALY MBAMY BHES
cEHAESBALANEUENRAESZ (32,600,000)| Al 32,600| Al 32,600 0
- H§AESEANENHBOEH LAY 32,600,000 x 14 = 32,600,000
oZZFAESHEAIEZZ Y (10,000,000)| & 3,000 & 3,000 0
- S3FLAESEAIEZZOY 10,000,000 = 14 = 10,000,000 | Al 7,000( Al 7,000 0
CHHIEZRS2AY (2,000,000)| = 2,000 = 2,000 0
- 3AEARE:EY2.0 2,000,000 x 14 = 2,000,000
SsE8He £ 29 52,664 52,693 A29
= 51,593| = 51,593 0
Xt 1,071 Xt 1,100 A29
HH2A A 52,593 52,593 0
= 51,593| & 51,593 0
Xt 1,000| Xk 1,000 0
200 &4l 52,593 52,593 0
= 51,593| = 51,593 0
At 1,000| At 1,000 0
201 =clZF M| = 1,440| = 1,440 0
ozl (1,440,000)| & 1,440| & 1,440 0
- S20HAHI 8,000 x 5% x 3¢ 128 = 1,440,000
202 O44l = 3,600 & 3,600 0
< 0iH] (3,600,000)| = 3,600 & 3,600 0
- 304l 60,000 x 58 x 128 = 3,600,000
203 2=22= ¥ HA = 2,229| & 2,229 0
o g&H| (80,000)| & 80| & 80 0
- ESYSH 13,333 x 62 = 80,000
o SAll| (1,440,000)| & 1,440| & 1,440 0
- M3k, oIHY AtEZ 120,000 x 12&€ = 1,440,000
cHIHIZRYES (709,000)| & 709| & 709 0
- FUMMEAZ) 309,000 x 13| = 309,000
- H§AEAIEEIHI 400,000 x 13 = 400,000
205 28td| = 30| & 30 0
o 2BH| (30,000)| & 30| & 30 0
- EHHH Y &I 10,000 x 33 = 30,000
206 A2 FHI = 3,740 & 3,740 0
Xt 1,000| Xt 1,000
SAIRE ZHl & MRE3HI (1,800,000)| & 1,800| & 1,800 0
- AFRESH| 150,000 = 128 = 1,800,000
o F I (200,000)| & 200| = 200 0
- H&AS 200,000 x 13 = 200,000
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IR HAEAESSOT EelEa]
AEA= T 0l At NIZY =2
IR I SSIAY NRAY HyS
CHMADEY| (420,000)| & 420 B 420 0
- HMAREE 7Y 35,000 128 = 420,000
oS MBS B (1,320,000 & 1,320/ & 1,320 0
- MR BAZEH 110,000 128 = 1,320,000
cADHHIERYY (1,000,000)| & 1,000| Xt 1,000 0
- A248HIEFH 1,000,000 13 = 1,000,000
208 TA QM b = 24002 2,400 0
o = M el (2,400,000)| & 2,400| & 2,400 0
- N % 22 7Y 100,000 x 43l - 400,000
- ety I ol 500,000 23| = 1,000,000
- ANEDA FIE 1,000,000 El - 1,000,000
209 X=Xtz S 3,036| & 3,036 0
EPN=1=p=d (3,036,000)| & 3,036| & 3,036 0
- SEJIYRE 170,000 10 < 128 = 2,040,000
- 3JEEI 2= 41,000 10 > 128 = 492,000
- d2F 01 xE 42,000 10 < 128 = 504,000
210 =&KXl = 3,360| & 3,360 0
oKX (3,360,000)| & 3,360| & 3,360 0
- &Il 2% S ANE FEH 840,000 4=27| = 3,360,000
212 B8& = 350 & 350 0
o2z (350,000)| & 350| & 350 0
- =EALSEEER 300,000 13 = 300,000
- 0ldEEEE= 50,000 13 = 50,000
213 Xex==+=8 = 25,860| & 25,860 0
oNg+=+8 (25,860,000)| & 25,860| & 25,860 0
- Ag2elsg 1,900,000 128 = 22,800,000
- SSUSMEESFE 9,000 13 = 9,000
- HoIStEXASI] 5,000 13 = 5,000
- E8Xelsg 911,000 14] = 911,000
- EXESeag 575,000 14 = 575,000
- ReFHIBAx=2 130,000 128 = 1,560,000
214 PRF=T| S 1,200 & 1,200 0
S ANMFXHRFAH (1,200,000)| & 1,200| & 1,200 0
- AR FTARFXH| 100,000 128 = 1,200,000
215 2t Y RHI = 1,268 & 1,268 0
cRNSYYREAY| (1.268,000)| & 1,268 & 1,268 0
- EA2EYRFAHI 105,600 128 = 1,268,000
216 DS =Y 2 1,20 2 1,280 0
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A BMNELAERSATY

Ol &kt =

23 F AN H2AY HAS GEHs e o1as &2
cuREEY| (1,280,000)| & 1,280 & 1,280 0
- A WFXAH 160,000 x 8% = 1,280,000
218 HAIE 2| = 1,800 & 1,800 0
oAt S 2] (1,800,000)| & 1,800| & 1,800 0
- IR S AR 25 150,000 x 4271 = 600,000
- E2ENYSH 100,000 x 12& = 1,200,000
770 SEAHIE At 71 X 100 A29
775 It A A E " 71 X 100 A29
775-4 JIEtS LA E N 71 X 100 A29
o0z (UEE) (71,000) | Xt 71 X 100 A29
- iISOoIXt 71,000 x 14 = 71,000
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20214 BISYAVRSO|E| MiF0IatAM (2

XX EIEEAEREOY [erel: 8]
HADS _
tEY O AboY JI5 o 2
T I CGRANY ARAY BAS
BEyAES59E 189,102 207,830| A18,728
= 18,604| = 18,604 0
< 9,000| & 9,000 0
Al 48,469 Al 48,469 0
] 4,000| w 4,000 0
= 7325 7322 0
Xt 27,808| Xt 46,536 18,728
o 8,000| & 8,000 0
oMol HAdH |4 145,650 162,245 216,595
= 18,604| = 18,604 0
= 9,000| & 9,000 0
Al 48,469| Al 48,469 0
mi 4,000| w 4,000 0
= 36,852| & 36,852 0
Xt 25,725 Xt 42,3201 ~16,595
2 3,000 & 3,000 0
dLE g 43 145,650 162,245 A 16,595
= 18,604| = 18,604 0
= 9,000| & 9,000 0
Al 48,469| Al 48,469 0
mi 4,000| w 4,000 0
= 36,852| & 36,852 0
Xt 25,725 Xt 42,3201 ~16,595
2 3,000 & 3,000 0
A 20 ¥ Hesd 13,912 13,462 450
= 11,812 & 11,262 550
Xk 2,100 Xt 2,200 A 100
218 BAIE 28| = 10,540| & 9,990 550
Xt 2,100| At 2,200 A 100
oHAHRIRIRS (1,050,000)| & 1,050 & 1,050 0
- 3l1gs 210,000 53| 1,050,000
olistd FAadas JIEH 22 60,000 159 900,000 | & 900| & 900 0
ogy AW MET (1,440,000)| = 1,440| = 1,440 0
- g A 220,000 13 220,000
- o BRS 1,220,000 13] 1,220,000
oFAE I 3 JI&H (2,200,000)| & 2,200 & 2,200 0
- "= 163,700 103l 1,637,000
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ZA: B FAES50E Ebel Al
nens eSS 0l & o8 Il s
IR HH C9AY HISAY B4
- 998 563,000 131 563,000
oA W3 J|BE (1,750,000)| & 1.750| & 1,750 0
- DRNE 25 625,000 23 1,250,000
- ZAHI(LE) 250,000 23 500,000
oRJIFAH HEY (600,000) | Xt 600| Xt 700 £100
-J|8 g5 29 300,000 23 600,000
oZI|HAE NATED (700,000)| = 700| = 700 0
-0l g5 29 350,000 23 700,000
oxAW = A2 X S (1.900,000)| = 1,900 = 1,350 550
- BAHI(CHE) 150,000 13l 150,000
- Flgs 2y 575,000 23 1,150,000
- =0/BRBHED) 600,000 13| 600,000
oHAW 0F 2= £0f 120,000 53| 600,000 | & 600| = 600 0
CHAEINIEHUXNAHNES (1,500,000)| Xt 1,500| Xt 1,500 0
- 29 300,000 53| 1,500,000
220 3012l &= 1,272| & 1,272 0
o3lo/2gH| (1.272,000)| = 1.272| & 1,272 0
- HAU2goAs soedt 8.000 x 15% x 108 1,200,000
- ggyAEoIEs 5ot 3.000 62 x 43 72,000
HAE FEo| s 243 23,040 23,590 AB550
= 22,040 E 22,50 A550
2 1,000( & 1,000 0
205 2| = 560 = 560 0
o 2eH| (560,000)| & 560| & 560 0
- HAUDRSS Hitl 560,000 13l 560,000
218 BAIZ 2| £ 20,70 & 21,340 550
cHAHNWHIEES (2,250,000)| = 2.250| & 2,250 0
- Flgs 2y 250,000 33l 750,000
- ol XE 150,000 109« 13l 1,500,000
cHAESEHI (1,700,000)| = 1,700 & 2,250 A550
- 5B 22 29 50,000 13l 50,000
- BAHI(LS) 250,000 28| 500,000
- =6 OHE 29 287,500 43 1,150,000
oxyAl NESOI2 X (3,800,000)| = 3.800 & 3,800 0
- solEs Xl 150,000 x 207H 3,000,000
- sot2l #Ab 224l 800,000 131 800,000
oHAW HHE HAEY 1,500,000 13l 1,500,000 | & 1,500| & 1,500 0
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XX gEgsESOT EelEa]
A= s 0l At pIE-L" =2
EX I CAY MEAY BAS
oHAUDRES (1,400,000)| & 1,400/ & 1,400 0
- BAUDRES 29 700,000 = 23l 1,400,000
oHAW B2 KRl JIEE (2,000,000)| & 2,000 % 2,000 0
- ZABI(UE) 250,000 = 23l 500,000
- 2] 375,000 x 43l 1,500,000
oHAW 2% JlEu (3,000,000)| & 3,000 Z 3,000 0
- deusEzNESY 1,000,000 x 33| 3,000,000
oS molN Thotsts (5,140,000)| & 5140/ & 5,140 0
- AAHI(EEZA 50,000 x 8% x 83l 3,200,000
- 29| 485,000 = 43l 1,940,000
220 8122t = 690| & 690 0
oslol2 | (690,000)| & 690| = 690 0
- RF| S LY 300,000 x 19« 13| 300,000
- AW WC HAEY slo2gY| 250,000 = 13l 250,000
- S (orsts slo2 ) 10,000 = 7% < 23l 140,000
301 BA3 o9 10000% 1,000 0
oIIEtRA S (1,000,000)[ & 1,000/ 1,000 0
- S HAEIE AEH 500,000 = 13l 500,000
- SASORILRAIIT MBI 500,000 = 13l 500,000
HAd NE L 25X s 2,300 3,000 AT00
Tt 300[ X 1,000 ATO0
o9 200002 2,000 0
218 #AIE S| Tt 300| Xt 900 A600
o 20000% 2,000 0
CHAUSHUEYISH 300,000 x 13l 300,000 | Xt 300| Xt 900 A600
ollm B BW BS 500,000 = 43l 2,000,000 | @ 2,002 2,000 0
220 5lol2 Y| Tt of &t 100 A100
oslol2 | X o % 100 A100
- BAUSHUENIEN slol2|
SHHSAH 22,325 37,920 15,595
X 22,325\ & 37,920| 15,505
213 N4+ N 17| " 2,460 685
oXg44E (1,775,000)| &t~ 1,775/ &t 2,460 2685
- STAABSTB 4 74,500 = 102 745,000
=SS 27,600,000 * 3.7% 1,030,000
218 AIZ Y| X 20,550\ X 34,420 13,870
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m
B
2
=

ALA= s Ol aFo pIE-L" z2
EX I CAY MEAY BAS
c2HNSAN 29 (20,550,000)| Xt 20,550| Xt 34,420| 13,870
- 2 AtEI 27,600,000 x  73% = 20, 150,000
- 25 29y 400,000 x 127] - 400,000
405-01 XH&HF SHI Xt 0f &t 1,040 A 1,040
oTHaH St Tt Ol Xt 1,040 1,040
- HESEE
QT 2Y 2,150 2,350 A200
= 1,150 = 1,150 0
X 1,000 X 1,200 A200
206 A2 FH| E 1,150 & 1,150 0
oS3H B#FEY 2ETY (1,150,000)[ £  1.150| & 1,150 0
- BEANY TR 1,150,000 x 13 = 1,150,000
405-01 AHAHH SHI Xt 1,000| Xt 1,200 2200
o XHabE SHI (1,000,000)| X+ 1,000| Xt 1,200 2200
- Al 500,000 x 204 = 1,000,000
DICIOf M= K& 1,850 1,850 0
= 1,850 & 1,850 0
206 223l S 260 & 260 0
oHIY 2=sXd 237 (260,000)| & 260| & 260 0
- Jtiiet S A0S 180,000 x 10 b 180,000
- XY AEHE 80,000 x 1K = 80,000
301 243 = 1,000 & 1,000 0
oJIEtE a3 (1,000,000)| & 1,000 = 1,000 0
- 2¢cto! HItHY OIME &FH| 500,000 = 23| = 1,000,000
405-01 AHAHH SHI = 590| & 590 0
o XHabE SHI (590,000)| & 50| & 590 0
- Y2 ZHI(AR) 335,000 x 10 = 335,000
- SAEED|(AFF) 255,000 ~ 100 = 255,000
T AHIEXESAIY 22 76,073 76,073 0
2 18,6042 18,604 0
= 9,000 & 9,000 0
Al 48,469| Al 48,469 0
218 HAIS 24| = 18,604| = 18,604 0
= 9,000| & 9,000 0
Al 48,469| Al 48,469 0
o B AKX C AT T &AL (23,208,000)| = 11,604| = 11,604 0
- EAE X S A X X2 AR 23,208,000 = 14 = 23,208,000 | Al 11,604| Al 11,604 0
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FALEHEs0E

m
B
2
=

Ol &k k=

0l At pIE-L" z2
I3 M SPAY MEAY BY

CHAHLMAEHBOEND (29,865,000)| Al 29,865 Al 29,865 0
- EAUSEANENEOE N 29,865,000 19 = 29,865,000

CBBHAULHAIL (10,000,000)| € 3,000 € 3,000 0

- S3FLESEAE 10,000,000 19 = 10,000,000 | Al 7,000( Al 7,000 0

AT T2 (6,000,000)| & 6,000 & 6,000 0
- HAEEUNSEHES 6,000,000 19 6,000,000

O EIIERBDALY (7,000,000)| 2 7,000/ 2 7,000 0
- EAEIMLTF 7,000,000 19 7,000,000

DSYEIIMNY 29 D 400002 4,000 0

218 HAIS 24| mi 4,000{ ! 4,000 0

o BIE-EE ) (4,000,000)| @ 4,000 2 4,000 0
- MESJ18e 4,000,000 19 4,000,000

SEX0 JZ 2Y 43,452 45,585 22,133

S 36,369| & 36,369 0

Xt 2,083 At 4,216 22,133

B 5,000( & 5,000 0

HE2SZH| 43,394 45,515 A2, 121

S 36,369| = 36,369 0

Xt 2,025 Xt 4,146 A2, 121

2l 5,000( & 5,000 0

200 &l 43,3% 45,515 A2,121

= 36,369| & 36,369 0

Xt 2,025 Xt 4,146 A2,121

2 5,000( & 5,000 0

201 Scl= 44| = 2,400( X+ 2,400 0

o g &l ,000)| & 2,400( X+ 2,400 0
- 2044l 8,000 5% ,000

202 o4l S 3,000 & 3,600 600

=0 bl ,000)| & 3,000 & 3,600 A600
- 2oL 50,000 5% x ,000

203 2222 % HMAl E 2,195 = 2,195 0

oS4l ,000)| & 1,440 & 1,440 0
- 83, QIHY AIZ2E 120,000 128 ,000

S EREEEE ,000)| & 400 & 400 0
- aHANEES 400,000 13] ,000

MBI .000)| & 3ss| & 355 0
- FUAM(geRsEE 62,500 13] ,000
- FOM(THAE) 172,000 El 172,000
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XX gEgsESOT EelEa]
A= NETE 0l At pIE-L" =2
I3 M SIMY MFAY By
-~ SRR A 60,000 23| 120,000
204 £ LY = 1440002 14,400 0
oxz Y| (14,400,000)| £ 14,400 & 14,400 0
- @123 1,190,000 x 12® 14,280,000
- YEt45R3 30,000 * 420l 120,000
205 28| & 50| = 50 0
o2t (50,000)| & 50| & 50 0
- s sy 50,000 El 50,000
206 A2EH| & 1.6000& 1,600 0
oARE FH L ALSEY) (1,000,000)| & 1,000/ Z 1,000 0
- AesE 250,000 x 42| 1,000,000
corE T (200,000)| & 200| & 200 0
- Hlaors 200,000 El 200,000
oMl BE| (400,000)| & 400 & 400 0
- MPRIBAREY 100,000 * 47| 400,000
208 TAQIMHI = 1304/ E 1304 0
o S A QI H] (1,304,000)| & 1,304/ & 1,304 0
- 23 A X2 QM 452,000 23l 904,000
- ARIBDM R 10,000 = 30% 300,000
- YURBCH Y 20,000 5% 100,000
209 NZYXE E 2,040 2,040 0
oXZYME (2,040,000)| & 2,040/ &2 2,040 0
- =ElUnE 132,000 10« 122 1,584,000
- weIAIYNE 38,000 1hx 128 456,000
210 4+ &R XIH| & 4262 4080 146
o9 500002 5000 0
R SE YL (4,226,000 & 4,226| & 4,080 146
- 2A=sH |X 22 2,706,000 1] 2,706,000
- NEZH |X 22 760,000 23l 1,520,000
- YBS 018 £4E(14)
SR SE YL (5,000,000)| & 500002 5,000 0
- A& e SRR 5,000,000 1] 5,000,000
212 BEz = 300| & 300 0
2] (300,000)| & 300| & 300 0
- FRNESEREE 250,000 El 250,000
S EECEE] 50,000 13l 50,000
213 NZ442 & 3204z 3440 A146
=R (3.294,000)| & 3,204/ & 3,440 A146
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TX: BHEIAEIOY

Ol &k k=

Ol Aok k-1 =7
ZI I ALY ARAY BHS
- PoPHIBALLE 1,080,000
- BEUSAH L3442 9,000
o= RIEB=R T 5,000
- EAHZ 8 200,000
- AYRTBIY 480,000
- olgdl 1,200,000
- HOIE NAH 018 £48 320,000
214 FRFaHI Xt 1,200( Xt 1,200
SANHETHREA| (1,200,000)| Xt 1,200] Xt 1,200
- ABERYRETIY| 1,200,000
215 2N F 24| Xt 720( Xt 1,056
CRN2AARFTY| (720,000)| Xt 720( Xt 1,056
- BASYYeETY 720,000
216 n=EE8H| Xt 105( X+ 1,400
cuFEeH| (105,000) | Xt 105( X+ 1,400
- HRA WX A 105,000
217 MZHIJ|1Et Xt of X 490
oM EZHIJIE Xt of Xt 490
218 HAIS 24| = 1,560 = 960
ocEZAMY 2| (1,560,000)| & 1,560 & 960
- 2SS 2 1,560,000
770 SHAHIS Xt 58| Xt 70
775 JIEtE A A E Xt 58| At 70
775-4 JIEtS A AHI S Xt 58| Xt 70
oOlXBHeZ(WET) (58,000) | Xt 58| &t 70
- OIS0l Xt 58,000

o
>

e




20214 I AAIYLEMESXIME] MZ0ilatM (28

[etel: M 3]

SEUY Ol &b 28 JEY =2
I IH SN MSAY BES

DYANBLEY ST HE 1,416,076 1,414,558 1,518

= 410,006] = 410,096 0

= 14,011| € 114,011 0

AN 582,512| Al 562,512 0

I} 1,000| 2 1,000 0

= 262,307 262,307 0

bl 36,000| At 35,832 168

b 1,350( 21 0 1,350

o 8,800| & 8,800 0

Bo|Hol HAE S 1,342,242 1,340,892 1,350

= 410,006 = 410,096 0

[ 114,011| € 114,011 0

A 582,512| Al 562,512 0

I} 1,000| @ 1,000 0

= 192,123| & 192, 123 0

bl 33,250| Xt 33,250 0

b 1,350( 2l 0 1,350

2 7,900| 7,900 0

Hrd 28 4T 1,342,242 1,340,892 1,350

2 410,006| 2 410,096 0

3 114,011| £ 114,011 0

Al 582,512| Al 562,512 0

i 1,000| @ 1,000 0

= 192,123| & 192, 123 0

xt 33,250| Xt 33,250 0

b 1,350( 7l 0 1,350

2 7,900( & 7,900 0

Had 0ol o AeISH 6,067 6,462 £395

= 6,067| & 6,462 £395

206 42| £ 650 & 650 0

cAREH (650,000)| & 650 & 650 0
- HAULSOH 2B 65,000 = 108l 650,000

218 #AIZ Y| £ 5,417| & 5,812 £395

cEHAULEOA (4,417,000)| & 4,417 & 4,812 £395
- HAULSH IS 130,250 = 203l 2,605,000
- HAULSOH EES M 1,000 « 18124 1,812,000

CHAULEOA MEHX (1,000,000) | & 1,000| & 1,000 0
- HZEHZ 29 2 #s 250,000 = 43 1,000,000

HAd NE L 25XV A5 74,193 74,193 0

& 40,943| & 40,943 0

t 33,250| Xt 33,250 0
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A DSAFAEHYGSIHE [etel: ]
tems aEL ol 4 o4 JlE s2
EF B GINY ATAY BAS
206 A2 FH| = 1,000| = 1,000 0
oA EH| (1,000,000)| & 1,000 = 1,000 0
- a8 delFAX 2 5,000 2005 = 1,000,000
208 T Al QY] = 640| £ 640 0
SR R (640,000) | & 640| £ 640 0
- LM EES Atelg2tdl 640,000 13l = 640,000
209 NSSXE = 4,500| £ 4,500 0
olsgxta (4,500,000)| & 4,500| £ 4,500 0
- HEotReIX PIHFEEEH) 1,500,000 33| = 4,500,000
218 ALE 24| = 24,170| & 24,170 0
Xt 33,250| At 33,250 0
ofeldy 29 100,000 102! = 1,000,000 | & 1,000| = 1,000 0
oLy E (3,370,000)| & 3,370| & 3,370 0
- EHMdENSRZZOY 29 500,000 58e = 2,500,000
- EHYEAHEE 29 87,000 108 = 870,000
oRR2US (2,100,000)| & 2,100| & 2,100 0
- RRUSSY 300,000 33| = 900,000
- Ry 300,000 43] = 1,200,000
cEHMLUS 200,000 253 = 5,000,000 | & 5,000| & 5,000 0
oS UEHNY EEANY U ¥ 22 (3,900,000)| & 3,900 & 3,900 0
- 2 AtHI 40,000 853 = 3,400,000
- 294l 10,000 503! = 500,000
oig ¥ N&X &4 (2,200,000)| & 2,200| & 2,200 0
- degdn 300,000 63l = 1,800,000
- Need s 100,000 43] = 400,000
o g ot=el Xl 600,000 33 = 1,800,000| & 1,800 & 1,800 0
oSEE 4EX2 300,000 48 = 1,200,000 | & 1,200| & 1,200 0
oHO0ItE RR24E 30,000 30« 43 = 3,600,000 | & 3,600| & 3,600 0
os0l0lexg 2¢ (29,568,000) | Xt 29,568| At 29,568 0
- 2 AHHI 1,152,000 28 x 128 = 27,648,000
- 294l 160,000 128 = 1,920,000
coAOIHERE 29 195,750 83l = 1,566,000 | X 1,566| Xt 1,566 0
oRREHMSXH 264,500 83l = 2,116,000 | Xt 2,116| Xt 2,116 0
220 3ol 23l E 633| & 633 0
o322l (633,000) | & 633| & 633 0
- =0I01=X2 AMd3Ele 211,000 33| = 633,000
221 AN E 10,000| & 10,000 0
ool 2| (10,000,000) | & 10,000| & 10,000 0
- StNEHUYEENY &7 MA 10,000,000 13l = 10,000,000
Frdolsde X 121,293 122,893 A 1,600
E 121,293 & 122,893 ~1,600
105 JI2tHI2 2 Rt == = 106,616 = 106,616 0
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A DSAFAEHYGSIHE [etel: ]
tems aEL ol 4 o4 JlE s2
EF B GINY ATAY BAS
SIIZAMZ2NE S (33,611,000) | = 33,611 & 30,686 2,925
-JlEs 2,120,000 = 19 128 = 25,440,000
- HA=g 50,000 = 19 128 = 600,000
- ANZRIZ22Rg 15,574 ~ 26AI2+ x 19 128 = 4,794,000
- COtE A 83,062 x 19 x5 = 416,000
- 8= 28,325,000 x 1/12& = 2,361,000
S22 XH(RFZEIIAL) (8,595,000) | & 8,695 & 11,520 A2,925
-Jl2s 2,745,000 = 19~ 38 = 8,235,000
- COt2E A 120,000 19 34 = 360,000
cMEHA2ZZ (64,410,000) | & 64,410| £ 64,410 0
- JIE2(4EA) 15,000 x 48AI2+ x 11¥ 88 = 63,360,000
15,000 ~  7AIZH x 109¥ = 1,050,000
201 SelZ A4l = 4,313| & 4,313 0
S ABl4ALE E (4,313,000)| & 4,313| & 4,313 0
- SUASRES 28,325,000 x 4.50% = 1,275,000
- FPALEERGES 28,325,000 x 3.440% = 975,000
- BeLLERES 975,000 x 10.250% = 100,000
- 182E8RE3 106,616,000 > 1.05% = 1,120,000
- MNEERES 106,616,000 > 0.79% = 843,000
203 33232 % HMA = 840| £ 1,440 A600
oSyl (840,000) | & 840| £ 1,440 A600
- M3, QEHY MEB= 70,000 128 = 840,000
206 A2 EHI = 2,700| & 3,700 1,000
oA EH (2,700,000)| & 2,700| & 3,700 1,000
- =0 & 0l=xlg HarY 90,000 = 100H& = 900,000
- AREE FY 100,000 » 9HE = 900,000
- A28 7Y 100,000 = 9HE = 900,000
218 ALE 24| = 2,833| & 2,833 0
colsS4ET™ (2,833,000)| & 2,833| & 2,833 0
- oIMHI(B+2, 2B 333,000 43] = 1,332,000
- olsSdEAME EE2 A 1,000 x 1,5010H = 1,501,000
301 243 E 3,91 & 3,991 0
cMAIAHIE S S (3,991,000)| & 3,91 & 3,991 0
- RIOIEAAMEXZHI 235,000 18~ 98 = 2,115,000
- ROIEAHSEXNZHI 234,500 18~ g& = 1,876,000
HAESEI X2 19,303 19,303 0
E 19,303| & 19,303 0
105 DIt 2 2 RHE == E 17,645| & 17,645 0
SN2 2 X2+ (17,645,000) | & 17,645| & 17,645 0
- ZHgAlll 140,000 = 38« 128 = 5,040,000
- UAg 50,000 x 19 < 128 = 600,000
40,000 2%~ 128 = 960,000




A DSAFAEHYGSIHE [etel: ]
tems aEL ol 4 o4 JlE s2
EF B GINY ATAY BAS
- ANZRZ2Rg 15,569 x 16AI2H x 18 x 128 = 2,990,000
15,497 ~ 16AI2H x 28 x 128 = 5,951,000
- COt2E A 83,034 x 19 3 = 250,000
82,651 x 2% x 34 = 496,000
- 8= 16,287,000 x 1/12& = 1,358,000
201 Scl= A4l = 1,658 £ 1,658 0
S ABlIAUEE (1,658,000)| & 1,658 & 1,658 0
- [UASRES 16,287,000 x 4.50% = 733,000
- FLALEEREGS 16,287,000 x 3.430% = 559,000
- 3eLEERES 559,000 » 11.520% = 65,000
- 1828883 16,287,000 x 1.05% = 172,000
- MNEERES 16,287,000 x 0.79% = 129,000
FAUQIHUSSNEAEA XA 4,150 2,155 1,995
S 4,150| & 2,155 1,995
105 JI2tHI2 2 Rt =~ = 3,792| & 1,967 1,825
SIIHM2 2 e+ (3,792,000)| & 3,792| & 1,967 1,825
- N3 140,000 19 128 = 1,680,000
- UA=g 40,000 x 19 128 = 480,000
- AN2R2Rg 15,166 = 6AIZF x 18 x 128 = 1,092,000
- S22 A 82,412 ~ 19 34 = 248,000
- 8= 3,500,000 x 1/12& = 292,000
201 SselE=4dl = 358| & 188 170
o ABl4AUE & (358,000) | & 358| & 188 170
- RUASRES 3,500,000 x 4.50% = 158,000
- RUABLERLES 3,500,000 x 3.430% = 121,000
- BIQLLERES 121,000 > 11.520% = 14,000
- DEZERES 3,500,000 x 1.05% = 37,000
- AHEERES 3,500,000 x 0.79% = 28,000
SDYHAENAALBER T8 7,900 7.900 0
el 7,900| & 7,900 0
105 JI2EHIZ2 2 Rt == el 7,221 & 7,221 0
SN2 2 X2+ (7,221,000) | & 7,221 & 7,221 0
- AlZte2esdg 15,428 x  QAIZt x 49 x 12& = 6,665,000
- 8= 6,665,000 x 1/128 = 556,000
201 SelE= 4l el 679| & 679 0
S ABl4THE & (679,000) | & 679| & 679 0
- RUASRES 6,665,000 > 4.50% = 300,000
- RUALEHILS 6,665,000 x 3.430% = 229,000
- BeLLERES 229,000 x 11.520% = 27,000
- 182888 6,665,000 > 1.05% = 70,000
- MHEERES 6,665,000 x 0.79% = 53,000
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A DSAFAEHYGSIHE [etel: ]
tems aEL ol 4 o4 JlE s2
EF B GINY ATAY BAS
stusrgAEssaEN2 367 367 0
= 367| £ 367 0
105 JI2tHI2 2Rt =+~ = 367| £ 367 0
SIIZAMZ2NE S (367,000) | & 367| £ 367 0
- 2049 gxE A2 81,451 ~ 452 x 19¥ 367,000
SCAHIEXESAY 2 1,106,619 1,106,619 0
= 410,096| = 410,096 0
= 114,011 & 114,011 0
Al 582,512 Al 582,512 0
218 ALE 24| = 410,096| = 410,096 0
LS 114,011 & 114,011 0
Al 582,512 Al 582,512 0
oHAEMYAY (102,990,000) | = 51,495| = 51,495 0
- FAadortd YA 102,990,000 x 14 102,990,000 | Al 51,495| Al 51,495 0
cHAESUN2I XA (377,800,000) | = 188,900 = 188,900 0
- FAESHN2S XA 377,800,000 x 14 377,800,000 | = 28,335| = 28,335 0
Al 160,565| Al 160,565 0
S UNFLAEHXAANLSES (176,673,000) | = 123,671 = 123,671 0
- S UNEAETAANGSEY 176,673,000 x 14 176,673,000 | Al 53,002| Al 53,002 0
cSNHFAERSEXA (184,591,000) | & 55,377 & 55,377 0
- StuHEAERSENA 184,591,000 x 14 184,591,000 | Al 129,214 Al 129,214 0
SIS (65,000,000) | & 19,500 &= 19,500 0
- SuNEHESAA 65,000,000 x 14 65,000,000 | Al 45,500 Al 45,500 0
oS UNEAETH AL (10,750,000) | & 3,225| & 3,225 0
- SuHIAEATNEX LR 10,750,000 x 14 10,750,000 | Al 7,525| Al 7,525 0
SHIRSUNFLEZ AU (41,379,000) | = 16,131| = 16,131 0
- HOIRSt R AESAHXI 41,379,000 x 14 41,379,000 | & 7,574 & 7,574 0
Al 17,674| Al 17,674 0
cHAHHUSSHGUEAM (35,074,000) | = 17,537 = 17,537 0
- SAUQIHWUESSHEAEA 35,074,000 x 14 35,074,000 | Al 17,537| Al 17,537 0
ocXFEHIUHS S J AL (100,000,000) | Al 100,000( Al 100,000 0
- AEEHIUHS ST A 100,000,000 x 14 100,000,000
CHAENHUADIEZ O/ Z 0l TH A A (12,362,000) | = 12,362| = 12,362 0
- AUEHUADIEZ WO Z 0l oH A A 12,362,000 x 14 12,362,000
NRFEXESANY 2E 1,000 1,000 0
imi 1,000 2 1,000 0
218 #ALE2H| imi 1,000| 1 1,000 0
ostgEct=elnl (1,000,000) | 1,000| 1 1,000 0
- sgEc=anl 1,000,000 x 14 1,000,000
IBEXSAY 2¢ 1,350 0 1,350
P 1,350| JI 0 1,350
218 #ALE 2| 2l 1,350] J1 0 1,350
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EE: DGNHALUAYSTHE [t 8a]
AEAS SELY ol ar oy p[EL 2
=3 FH BAMNY HPAY BAS

ocstNEANLLHLE AL (1,350,000) | 21 1,350| 21 0 1,350
SN EANY LA ALY 1,350,000 x 19 = 1,350,000

SEXH0 =& 29 73,834 73,666 168

= 70,184| & 70,184 0

Xt 2,750| Xt 2,582 168

il 900| & 900 0

HE2A A 73,566 73,566 0

= 70,184 & 70,184 0

Xt 2,482| Xt 2,482 0

il 900| & 900 0

100 Q124 H] = 31,699 = 31,699 0

105 JI2tHI2 22 == = 31,699 & 31,699 0

SIItMZ2 2%t (31,699,000)| & 31,699 & 31,699 0
-Jlz= 2,120,000 x 19 x 128 = 25,440,000
- A 50,000 x 19 x 128 = 600,000
- Ate2esg 15,574 = 15AI12b x 128 = 2,804,000
- GOtE &I 83,062 19 x5 = 416,000
- E&3 29,260,000 = 1/128 = 2,439,000

200 ZHl 41,867 41,867 0

B 38,485| & 38,485 0

Xt 2,482| Xt 2,482 0

Bl 900| & 900 0

201 selZ: M| B 9,038| & 9,038 0

o AN4UEE (3,214,000) | & 3,214| & 3.214 0
- FpASRES 31,699,000 x 4.50% = 1,427,000
- 2ALEHELZ 31,699,000 x 3.440% = 1,091,000
- ALEERYS 1,091,000 x 10.250% = 112,000
- 182ERE3 31,699,000 x 1.05% = 333,000
-MNEERES 31,699,000 x 0.79% = 251,000

oS &l (5,824,000) | & 5,824| & 5,824 0
- S20HAlHI 8,000 x 2% x 54 1289 = 5,824,000

202 O4Hl B 4,210| & 4,210 0

= 0{H| (4,210,000) | & 4,210| & 4,210 0
- 2O 35,080 x 108 « 128 = 4,210,000

203 2222 2 A z 4,495 & 4,495 0

o g &H| (540,000) | & 540| & 540 0
- REs L34 45,000 x 128 = 540,000

o S4lH| (3,000,000) | & 3,000| & 3,000 0
- H3oleY ABE 250,000 ~ 128 = 3,000,000

SHMZE (955,000)| o55| = 955 0
- FOUM(EURER) 63,000 x 13 = 63,000
- FOUM(MAE) 92,000 x 13 = 92,000




A DSAFAEHYGSIHE [etel: ]
tems aEL ol 4 o4 JlE s2
EF B GINY ATAY BAS
- KSRHA 150,000 23| = 300,000
- M=EAM RES 100,000 13l = 100,000
- I Eos RE= 400,000 13l = 400,000
206 A2 FH| = 1,930| £ 1,930 0
SANRE ZHl % ARESHI (1,500,000)| & 1,600 & 1,500 0
- ARESHI 150,000 108 = 1,500,000
o AZF AU (200,000) | & 200| £ 200 0
- HIgA%E 200,000 13l = 200,000
cHAEEH| (230,000) | & 230| £ 230 0
- HASA2FH| 23,000 108 = 230,000
208 T Al QIAHHI = 00 70 0
S R (70,000)| = 0| 70 0
-AE2RsE 70,000 14 = 70,000
209 NSSXE = 3,873| & 3,873 0
oXsgxta (3,873,000)| & 3,873| & 3,873 0
- Sz 300,000 1o~ 128 = 3,600,000
-d2dsgnsg 22,700 1o~ 128 = 273,000
211 R XLl = 4,100| & 4,100 0
o xRl (4,100,000)| & 4,100| & 4,100 0
- =RU(0SaEHA) 200,000 10 < 103 = 2,000,000
- Fsui(aol) 50,000 10 < 103 = 500,000
- el & FXH 400,000 43] = 1,600,000
212 B8 = 2,475| & 2,475 0
o2EE (2,475,000)| & 2,475| & 2,475 0
- HSHEEs 1,237,500 20 = 2,475,000
213 Agx=+=2 = 2,182| & 2,182 0
SE=Eak = (2,182,000)| & 2,182| & 2,182 0
- RoFHIEAFS2 70,000 128 = 840,000
- 3SUSAH g3+ 9,000 13l = 9,000
- gelote o3| 5,000 13l = 5,000
- EXNAZeRR 1,328,000 13l = 1,328,000
214 AR =2 E 1,200| & 1,200 0
S ANHMZ=NYR2FEH| (1,200,000)| & 1,200| & 1,200 0
- A ZFXG2FTH| 100,000 128 = 1,200,000
215 2tA gl Xt 1,282| Xt 1,232 0
cFNEHEYRFAY (1,232,000) | Xt 1,282| Xt 1,232 0
- EN2gYFaH| 123,200 108 = 1,232,000
216 g E&H| E 1,612| & 1,612 0
oXAAYAZNT (1,512,000)| & 1,612| & 1,612 0
- ZAI(US) 250,000 43| = 1,000,000
- 2934l 40,000 43| = 160,000
- Botaleolyl 8,000 2% « 23 = 352,000




EE: DA AHME =T ME Letel:& 2]

tems aEL ol 4 o4 JlE s2
EF B GINY ATAY BAS

218 ALE 24| = 1,000| = 1,000 0
o WALS 2HI (1,000,000)| & 1,000 = 1,000 0

- 822 NH 5,000 x 20004 = 13l = 1,000,000
220 3o/ 2l Xt 1,250| Xt 1,250 0
o2 (1,250,000) | Xt 1,250| Xt 1,250 0

- MHEBHA2EHI 50,000 = 18~ 5A = 250,000

- HEEYAY 100,000 = 2% x  5A = 1,000,000
405-01 XtakH SHI E 2,400| = 2,400 0
el 900| & 900 0

o XHak 3 SHI (2,400,000)
- CES(HH) 1,200,000 20 = 2,400,000 | & 2,400| = 2,400 0
- 2RH 900,000 10 = 900,000 | & 900| & 900 0
770 S AHlE Xt 268| At 100 168
775 DBt 2AH| Xt 268| At 100 168
775-4 JIEtE Al 8 Xt 268| At 100 168
cOIRtEHEa(UEE) (268,000) | Xt 268| At 100 168

- GIZ0IXt 268,000 14 = 268,000
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20219 NSAYLUXIZME] M=ol &AM (2

ZE: DAANEAHTZHE

[ehef:H®]

of Ak
AN B8 BANY ATAY BAS GBS e 18 =

DUANHAHE S M 806, 172 751,028| 55,144

Al 463,300| Al 463,300 0

D 171.2000@ 116,200 55,000

o 500007 5,000 0

= {57518 & 157,518 0

Xt 384| Xt 240 144

o g770l” 8770 0

Ho|Hol HAE K4 722,270 667.270| 55,000

N 463,300| Al 463,300 0

D 171.2000@ 116,200 55,000

o 500002 5,000 0

& 7590 & 75,900 0

o 6.870]2 6870 0

Had 2 4F 722,270 667,270| 55,000

A 463,300| Al 463,300 0

D 171.2000@ 116,200 55,000

o 500002 5,000 0

= 7590/& 75,90 0

o 687002 6870 0

AW FEO| $E B 71,900 71,900 0

= 71.90/& 71,90 0

208 A Q1M HI & 25000& 2500 0

o= A ol4fH| (2.500,000)| &  2.500| & 2,500 0
- OIZO{OREM 2DM KX 10,000 2502 = 2,500,000

218 BAIZ 2| = 18500&  18.500 0

oEJHAETIRA 02 0{0REAN (16.000,000)| & 16,000/ & 16,000 0
- 012 0{0REAN 21 10,000 1002 « 13l = 1,000,000
- OIZOI0REMI Al 22 5,000,000 14 % 13 = 5,000,000
- O|20IDREAN Z2HE TSR3 10,000,000 144 = 10,000,000

oagns 29 (2,500,000)| = 2,500 &  2.500 0
- 29D7 29 10,000 508 « 53 = 2,500,000

220 31022 H| e 90| = 900 0

ozlo|2 | (900,000)| = 90| = 900 0
- OIS OIOREAN &l At 150,000 3% « 23l = 900,000

202 BIPAI X & = 50,0000& 50,000 0

SOIZHAIR I (50,000,000)| & 50,000/ & 50,000 0
- OIZO{OREM Z2HE X2 3,000,000 1551 = 45,000,000
- OIZOIDREM <8I 1,000,000 541 - 5,000,000
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[Et9l-M8l]

I3 ZY BAANY MRAR BES aEus e 8 8=
dad A2 - 4 32 2B 29E 10,870 10,870 0
B 4,000| = 4,000 0
2 6,870 & 6,870 0
218 A= 2H| = 3,600 & 3,600 0
& 1,800 1,800 0
o=EB 2¢ (5,400,000)
- 294l 300,000 1228 = 3,600,000 | & 3,600| & 3,600 0
- DayZ 2 (SeiB SctM) 200,000 94! = 1,800,000 | & 1,800| & 1,800 0
405-01 XH&bs SHI = 400| = 400 0
& 5,070 5,070 0
o XHabF S| (5,470,000)
- 2B &AM 7¢ 100,000 43] = 400,000 | & 400 400 0
- gl I3 R (AlR) 5,070,000 141 = 5,070,000 | & 5,070 & 5,070 0
SZAHEEZSAMY 29 463,300 463,300 0
Al 463,300( Al 463,300 0
218 #AIZ2H| Al 463,300( Al 463,300 0
o NSetMASHTA (80,000,000) | Al 80,000| Al 80,000 0
- NSsMASRA 80,000,000 19 = 80,000,000
cNAYFFAEXZHE ALY (383,300,000) | Al 383,300( Al 383,300 0
- HEALHEEIIR (120,000,000)
- Mgl 12,500 9200 x 13 = 115,000,000
& Al 100,000 49 x 13 = 400,000
23l 460,000 108 = 4,600,000
- SUEC )| BAW Ao Ny (46,000,000)
2ZHAHH] 200,000 20¥ x 83l = 32,000,000
el 250,000 43| = 1,000,000
- ¢17H| 1,000,000 13 = 1,000,000
- 2LIEHEI 50,000 208 x 83 = 8,000,000
-2l 1,000,000 43| = 4,000,000
- NEX BelE S8 NAME UESD 7E2Y (14,000,000)
- REHAEEH 3,000 270012 = 810,000
=l 100,000 5% x 103 = 5,000,000
ME MU 30,000 2098 x 128 = 7,200,000
=3l 99,000 102 = 990,000
- Uty sDRIE (36,000,000)
2ZHAH] 50,000 20 x 363l = 36,000,000
- 2021 StOIRLIE (8,500,000)
=l 50,000 2% x 353 = 3,500,000
- HEHMUEE 2 (8,000,000)
2 AL 50,000 139 = 650,000




FR: DAAFALET2ME

[Et9l-M8l]

A= SEe of ot pETY s2
Z% 3% OANY NENY BES
Sl 50,000 78 x 23 = 700,000
32| 50,000 9% x 73l = 3,150,000
22l 350,000 102 = 3,500,000
- XS&W ot 0ILES (76,000,000)
ZAHHI 80,000 2098 x 253 = 40,000,000
23| 360,000 1003 = 36,000,000
- SRR 2H (10,000,000)
23| 1,000,000 102 = 10,000,000
- dZAstag (12,800,000)
AEHI 80,000 1603 = 12,800,000
- azmENAe 2 (3,000,000)
32| 50,000 5% = 250,000
Z AR 100,000 59 = 500,000
23l 750,000 33 = 2,250,000
- m"a2nsso (4,000,000)
3 oJH| 50,000 218 x 38 = 3,150,000
23l 85,000 102 = 850,000
- d2HH ARsY (10,000,000)
= 10,000,000 13 = 10,000,000
- AgolmEy e HHE' (40,000,000)
2 AR 130,000 3059 = 39,650,000
23l 70,000 53| = 350,000
WEHFEXIANY 2% 171,200 116,200 55,000
i) 171,200 w2 116,200 55,000
218 #AIEL2H| ) 171,200 12 116,200 55,000
cNANRIHEXZ (18,000,000) | 18,000| w2 18,000 0
- AZURAMEA 6,000,000 13 = 6,000,000
- E2HI 5,000,000 24! = 10,000,000
- 294l 200,000 103 = 2,000,000
oI NEHEXZ (24,000,000) | 24,000| 24,000 0
- 294l 400,000 102 = 4,000,000
- AZHEXH 1,000,000 203 = 20,000,000
I NSIANLEEZ (74,200,000) | 74,200| W 74,200 0
- ARSI RFHAASHZ AL WS 74,200,000 14 = 74,200,000
CHNANSIAHAEALEEZ (55,000,000) | 55,000 u 0 55,000
- GAHE Y 4,000,000 14 = 4,000,000
- 2874l 44,000,000 14 = 44,000,000
- ot 7,000,000 14 = 7,000,000
RS B 5,000 5,000 0
S 500009 5,000 0
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ZE: DSAFHAHX2HE [ER- 2]

P _
I3 ZY BAANY MRAR BES aEus e 8 5=
218 A= 2H| | 5,000( 21 5,000 0
CDELTIAY(NAASIAN AU BL o7) (5,000,000)[ 2 5,000 71 5,000 0
- 32| 50,000 x 108 x 53] = 2,500,000
- ALE 50,000 x 20012 x 23] = 2,000,000
- 294l 100,000 x 53 = 500,000

S8H XA 2Y 83,902 83,758 144

= 81,618 & 81,618 0

2 1,900| & 1,900 0

Xt 384| Xt 240 144

#HE2HZHI 81,618 81,618 0

= 81.618| & 81,618 0

2 1,900| & 1,900 0

100 QI24H| 36,907 36,907 0

= 36,907| & 36,907 0

105 JIZHHM2Z2 X E = = 36,907| & 36,907 0

SIIZENZ2 22 (36,907,000) | & 36,907| & 36,907 0
- JIZHZ2Z2XE 1,271,560 2% x  12€ = 30,518,000
- A2e2esg 15,210 ~ BAIRE x 2 x 12E = 2,738,000
- A4 81,120 x 2% x5y = 812,000
- 823 34,068,000 x 1/12¢ = 2,839,000

200 &4l 46,611 46,611 0

= 4,711 & 44,711 0

el 1,900| & 1,900 0

201 Sel=4d| = 5,855| & 5,855 0

SAB4UEE (8,455,000) | & 3,455| & 3,455 0
- 2UASRES 34,068,000 x 4.50% = 1,534,000
- FALEHRE S 34,068,000 x 3.440% = 1,172,000
- AINRLEHRES 1,172,000 = 10.250% = 121,000
- IEEERES 34,068,000 x 1.05% = 358,000
- MTHEERES 34,068,000 x 0.79% = 270,000

oS &l (2,400,000) | & 2,400 & 2,400 0
- S20HAHI 8,000 x 5% x5 x 128 = 2,400,000

202 Ol B 3,600 & 3,600 0

<0l (3,600,000) | & 3,600 & 3,600 0
- 2L 60,000 x 59 x 128 = 3,600,000

203 2223 % HMAl B 879| & 879 0

o SAll (816,000)| & 816| & 816 0
- MEoIHYUAMER 68,000 x 128 = 816,000

oMAMSn3 (63,000)| & 63| & 63 0
- FUN(EHURER) 63,000 x 13 = 63,000




FE: DAAFAETZME

[Et9l-M8l]

aea= N ol & oy JlF e 5
I3 ZY BAANY MRAR BES
204 ==& ZH| = 3,840| & 3,840
oxE&ZH (3,840,000) | & 3,840| & 3,840
- M™MIR2 300,000 128 x 1kwh = 3,600,000
- HotrERs 20,000 1228 = 240,000
206 A2FH| = 2,760| & 2,760
S AR E ZHl ¥ ARESHI (1,800,000)| & 1,800 & 1,800
- ARESHI 150,000 1228 = 1,800,000
oy 23l (600,000)| & 600| = 600
- AM2AREARSEHI 50,000 1228 = 600,000
oxl24d HSFY (360,000)| & 360| = 360
-d2Il82 7¢ 30,000 1228 = 360,000
208 S A Q14| = 2,000| & 2,000
SRV ReIE~ 1] (2,000,000)| & 2,000| & 2,000
- Al&elSe M 1,000 1000% = 1,000,000
- AFHEDN ME 10,000 1005 = 13 = 1,000,000
209 A2exz = 17,040| = 17,040
EPNF=R=PNY=S (17,040,000) | & 17,040| = 17,040
- SEJIgxE 190,000 ot « 128 = 4,560,000
- 3JEFIIYRE 40,000 10« 128 = 480,000
R ak=3=PNI=3 12,000,000 13 = 12,000,000
210 =&KX = 1,920| & 1,920
2 1,900| & 1,900
o= Rl (3,820,000)| & 1,920| & 1,920
- SUAIEK 22l 40,000 38 = 120,000
- dI|EHIs X2l 1,500,000 141 = 1,500,000
- AgKXZel 300,000 141 = 300,000
- EgiBE2t =EKRXHI(Y0IZ) 1,900,000 141 = 1,900,000 | & 1,900| & 1,900
212 28x = 350 & 350
SR (350,000)| & 350 & 350
- NEEEEEE 180,000 13 = 180,000
- JYHaES 70,000 13 = 70,000
- 0dE2EEs 100,000 13 = 100,000
213 Xg==8 B 2,316| & 2,316
cllgs==g2 (2,316,000) | & 2,316| & 2,316
- R0 AT 161,000 12g = 1,932,000
- HHABAEAS2E 78,750 44 = 315,000
- ROFHIZBA =2 55,000 14 = 55,000
- BSUENE ST 9,000 14 = 9,000
- HeteEdslt] 5,000 14 = 5,000
214 YRFZFH| E 1,200| & 1,200
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ZE: DAAHAERRME

[Et9l-M8l]

O Akt

I3 ZY BAANY MRAR BES aEus e 8 5=

S ANHMZHARZEH| (1,200,000)| & 1,200| & 1,200
- A=A HR=AH| 100,000 1228 = 1,200,000

215 2 A 2| = 951 & 951 0
cRN2IYRFAH| (951,000)| & 951| & 951 0
- EN2IYRF=AH] 79,200 1228 = 951,000

216 s E&H| = 800 = 800 0
cusEdt| (800,000)| & 800 = 800 0
- AENEXFH 160,000 5% = 800,000

218 A= 2H| = 1,200| & 1,200 0
o #HALZ 24| (1,200,000)| & 1,200| & 1,200 0
- 2224 Z3Hl 100,000 123 = 1,200,000

770 SYAHIE Xt 384| Xt 240 144

775 JIEtE S AHIE Xt 384| Xt 240 144
775-4 JEtS Y AHIE Xt 384| Xt 240 144
oO0|Xteret 3z (HE E) (384,000) | Xt 384| Xt 240 144
- G201 X 384,000 1= = 384,000
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ZN: SYHLENRTA CLEEN
aeus T o &t Sl =
=3 38 goiAY ASAY BaS
CEEPNEREE-ED 45,768 45,769 N
= 44,749| = 44,749 0
Xt 1,019] &t 1,020 AT
FoFQ F4adE |4 28,552 28,552 0
E 27,552| & 27,552 0
\; 1,000{ At 1,000 0
44 08 4% 28,552 28,552 0
ES 27,552 & 27,552 0
Xt 1,000{ At 1,000 0
a4 0o € Helsd 8,952 8,952 0
S 8,952| & 8,952 0
218 HAIS 2| £ 7,570| & 7,570 0
o¥AE NXES (1,030,000)| & 1,030 & 1,030 0
- 3448 Xxsotel 29 51,500 102 = 515,000
- AXSotel Z2HME &5 51,500 108 = 515,000
ool NYH SAES (900,000)| & 900| & 900 0
- a4 SMESs 29 150,000 62 = 900,000
SAMNBZHBT 'LIAAE42 (1,600,000)| & 1,600| & 1,600 0
- ZAI(Ot2) 400,000 13 = 400,000
- 2934l 80,000 153] = 1,200,000
OIS (3,200,000)| & 3,200 £ 3,200 0
- 2934l 320,000 108 = 3,200,000
o gNOtFHtet2E2FF2 (840,000)| & 840 2 840 0
- ZAI(LS) 250,000 33| = 750,000
- 294l 90,000 13 = 90,000
220 3|22l = 1,382| & 1,382 0
oHAERNXIRAZ 32| 345,500 43] = 1,382,000 | & 1,382 2 1,382 0
dad Fo 25 243t 9,600 9,600 0
ES 9,600 & 9,600 0
206 A2 FH| = 2,000| & 2,000 0
ogilst 2E (2,000,000)| & 2,000 2 2,000 0
- ezt =57Y 400,000 53] = 2,000,000
218 HAISEHI E 7,600 2 7,600 0
ocFAEFARE 'Eud HF! (920,000)| & 920| & 920 0
- o= & =2t oY X2 820,000 14 = 820,000
- GZIIEN(EHE 22 BHH) 100,000 13] = 100,000
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NETE ol At p[E" 52
EX M SN MSAY BYS
oBR= DAHAZY 2H 668,000 = 103 = 6,680,000 | & 6,680| = 6,680 0
d4dE g € EsXE L5t 1,000 1,000 0
= 1,000| = 1,000 0
218 AIE 2| = 1,000| & 1,000 0
oStHtSUEL (1,000,000)| & 1,000| & 1,000 0
- EAE ¢ RASA JIE 100,000 > 108l = 1,000,000
HAEIATED| 2 9,000 9,000 0
= 8,000| & 8,000 0
Xt 1,000| At 1,000 0
206 A2 FH| = 8,000| & 8,000 0
ocRZEESE 7Y (8,000,000)| & 8,000| & 8,000 0
- XOED 28 7Y 4,000 > 20008 = 8,000,000
218 HAIEEH| Xt 1,000{ At 1,000 0
oHAEHIATED 2H (1,000,000) | Xt 1,000{ Xt 1,000 0
- 822 MA 100,000 x 102l = 1,000,000
SEX 27 29 17,216 17,217 A
= 17,197 & 17,197 0
Xt 19( Xt 20 A
Y 2I | 17,197 17,197 0
= 17,197 = 17,197 0
200 ZHl 17,197 17,197 0
= 17,197 = 17,197 0
201 Scl= M| = 144| & 960 AB16
oSl (144,000)| & 144 = 960 A816
- S201AlHl 8,000 x 2% x 3« x 3= = 144,000
202 04H| = 240| & 1,200 A 960
=0l (240,000)| & 240| & 1,200 A 960
- =WodBI 30,000 x 29¥9 x 4E = 240,000
203 2323 % HAl = 1,471 & 1,951 A 480
o g &H| (48,000)| & 18| & 48 0
- EYSY| 4,000 x 128 = 48,000
oS 4AlH| (960,000)| & 960| = 1,440 A480
- &3 2IHY AIE2= 80,000 x 123 = 960,000
cHMAMSU= (463,000)| & 463| & 463 0
- 2ILItXIA 100,000 x 43 = 400,000
- 0N gHoRsSE 63,000 x 13 = 63,000
206 A2 34| = 3,580| & 3,580 0
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SHEL Ol Ao p[E" 52
EX M SN MSAY BYS
CAIRE ZHl & MRESHI (1,080,000)| & 1,080| & 1,080 0
- AR E3HI 90,000 = 128 = 1,080,000
oHAEEHI (2,400,000)| & 2,400| & 2,400 0
- 3A8A2EH| 200,000 x 12& = 2,400,000
ootE I (100,000)| & 100 & 100 0
- HIaAS 100,000 x 13 = 100,000
209 X=Xtz = 2,639| & 3,336 AB97
SPNF=1=PN =3 (2,639,000)| & 2,639| & 3,336 NB97
- S8Jgxtz 50,000 x 12& = 600,000
- SIIEF| Ax=(60) 169,900 > 123 = 2,039,000
210 =& R XIHl e 2,440| & 1,000 1,440
EESAEEON]:]] (2,440,000)| & 2,440| & 1,000 1,440
- 23 HEIZ 22| 220,000 x 13| = 220,000
- EYUEAH=2 1,100,000 x 13 = 1,100,000
- A& & O =2l 280,000 x 43 = 1,120,000
212 B8& = 600| & 600 0
oB8a (600,000)| & 600| & 600 0
- YBSIHEE 410,000 x 13 = 410,000
- FHuia Y 150,000 13l = 150,000
- 0HESEH 20,000 x 23l = 40,000
213 N8 = 2,763| & 1,250 1,513
EPNF=E = (2,763,000)| & 2,763| & 1,250 1,513
- RoIAHIEYS+2 90,000 x 123 = 1,080,000
- SSUEHESEE 9,000 x 13 = 9,000
- HA89x22 1,100,000 x 13l = 1,100,000
- NE =2 224,000 x 13 = 224,000
- HIIEXels+2 350,000 x 13 = 350,000
216 nEE#l = 320| & 320 0
cuWEEdl (320,000)| & 320| & 320 0
- NJAWFXAAH| 160,000 x 2% = 320,000
405-01 KtaHFSHI = 3,000| & 3,000 0
o XHabF SHI (3,000,000)| & 3,000| & 3,000 0
=A== 3,000,000 x 1CH = 3,000,000
770 2 AHIE At 19| Xt 20 A
775 JlErE A elbl S p 19| X 20 AT
775-4 JIEtE L elHIE Xt 19| Xt 20 A
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EE: HEHAENGSE
ol &
sEU Ol &k pIE<L" =2
EX HM ALY NSAY BES
(19,000) | Xt 19| Xt 20 A

=JlEtE gl E

19,000

- OIXtEHEZ2(EE) 19,000 ~ 14
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EX W BN ARAY ByS GEUS e & 8¢
FRYLENRBY 63,222 63,215 7
bl 400[ 71 400 0
B 60,805| & 60,805 0
Xt 17] Xt 10 7
2l 2,000 & 2,000 0
oMol HAH 84 8,720 8,320 400
J| 400 21 400 0
2 830 E 830 0
dad Z8 4% 8,720 8,320 400
pl 400( 71 400 0
S 8,320| & 8,320 0
FAadE 0 & delsd 5,280 5,280 0
S 5,280| & 5,280 0
206 A~2FHI B 200 & 200 0
oML EH| (200,000)| & 200 & 200 0
- = SH 32 HBAZE 7Y 50,000 x 40H 200,000
218 HAIS 24| S 3,850| & 3,850 0
o1 =H 32 2¢ (900,000)| & 900| = 900 0
- 2%l 200,000 x 23| 400,000
- E2E=s 250,000 x 23| 500,000
cHAETASAH 29 (950,000)| & 950| & 950 0
- ZAHHI(CHS) 150,000 13 150,000
- 2%l 80,000 x 102 800,000
oHAHESMsIIEH 2 (2,000,000)| & 2,000| & 2,000 0
- ZAHI(THS) 150,000 83l 1,200,000
- 2gH| 80,000 x 102 800,000
405-1 RHAHF SHI 5 1,230 & 1,230 0
o2dHlE 7Y (1,230,000)| & 1,230| & 1,230 0
- F =H 32 MA(AR) 150,000 304 450,000
- 31 SH 22 Z0IA ARH(AlR) 60,000 x 30K 180,000
- Fu 56 32 HE(RRA) 300,000 x 204 600,000
dAE =Eo &S 45 3,040 3,040 0
S 3,040| & 3,040 0
218 HAIS 24| B 3,040| & 3,040 0
oHAW NAUEAD &3 (1,600,000)| £ 1,600 2 1,600 0
- NS 2 Swe HaE g#S 1,600,000 x 14] 1,600,000
CRHESY 'FDHHHOI 120,000 * 12 1,440,000 | & 14400 B2 1,440 0
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Aea= MBS 0l are NIZY =2
EX I CAY MEAY BAS

JEIEE2AY 29 400 400 0

ol 400| 71 400 0

218 AIZ Y| ol 400[ 71 400 0

cHRET DALY (400,000) | 71 400| 71 400 0
- BReONZRME 400,000 = 14 = 400,000

58X0 XX 29 54,502 54,495 7

E 524852 52485 0

X 7] xt 10 7

o 2,000 2,000 0

EEEEET 54,485 54,485 0

E 52485\ 52485 0

o 20002 2,000 0

100 Q1218 29,671 29,474 197

= 29671 & 29,474 197

105 JI2tHI22 X2 4 2 20671|& 29474 197

SPIED R (29.671,000)| £  29,671| & 29,474 197
-2 2,120,000 x 19 x 128 = 25,440,000
- zBIR4g 15,210 = BAI2tx 128 - 548,000
- ot Al 81,120 « 1% x 5% = 406,000
- ENZ(REE) 25,840,000 x 1/128 x 1/28 - 1,077,000
- 8x3 26,394,000 x 1/12% - 2,200,000

200 2| 24,814 25,011 A197

2 2814 & 23,01 A197

9 20002 2,000 0

201 =215 44| 2 3157|& 3,139 18

ST (2,677,000)| & 2.677| & 2,659 18
- 2oz Re3 26,394,000 x 4.50% - 1,188,000
- FwAYBELYS 26,394,000 x 3.440% - 908,000
- @leeEaLHa 908,000 x 10.250% - 94,000
- ngeE=ga 26,394,000 x 1.05% - 278,000
VL= 26,394,000 x 0.7%% - 209,000

o3z (480,000)| & 480 & 480 0
- =204 8,000 x 1¥ x 52 x 128 = 480,000

202 01t & 505 & 720 ~215

o0t (505,000)| & 505| & 720 A215
- 2oty 42,080 x 1%« 128 - 505,000

203 223 2 HAl = 1503 & 1,503 0
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Zx: ZRHAESRY [ehel:a]
Aea= MBS 0l are NIZY =2
EX I CAY MEAY BAS
sl (1,440,000 & 1,440/ & 1,440 0
- ®3 QEY ABE 120,000 128 = 1,440,000
SHAZIZ (63,000)| & 63| 2 63 0
- FON(HARSER) 63,000 13l - 63,000
204 £ LAY 2 2601& 2,69 0
oag Y| (2,691,000)| &2 2,601/ & 2,691 0
- @9z 200,000 128 = 2,400,000
- 454523 24,250 128 = 291,000
206 A2 EH| = 11802 1,180 0
SANRE ZHl U ARSE| (1,080,000 1,080/ & 1,080 0
- AesE 90,000 128 = 1,080,000
corE Y| (100,000)| & 100| & 100 0
- Hlaors 100,000 131 = 100,000
209 NZYKE 5 131902 1,319 0
oxzYNE (1,319,000 &  1.319| &  1.319 0
- =slane 80,000 1« 12m = 960,000
- Yemadlyna 29,900 < 1em = 359,000
210 + &2 XIH| = 9000Z 9,00 0
SANESNE S (9.000,000)| & 9,000 & 9,000 0
- W= QI 24 7,000,000 13l - 7,000,000
- 4% XL 500,000 131 = 500,000
- HI| A& SRR 1,500,000 13l - 1,500,000
212 BEz £ 150 & 150 0
2] (150,000)| & 150| & 150 0
- NazssEsE 150,000 131 = 150,000
213 NZ448 = 1,08|& 1,08 0
=R (1,089,000)| & 1,089/ &2 1,089 0
- 20IFYIBALAE 90,000 128 = 1,080,000
- ZEoEMYI44E 9,000 131 - 9,000
216 RREY) & 160 & 160 0
cngEY| (160,000)| & 160 & 160 0
- @SN 160,000 1o = 160,000
218 #AIE 2| = 360| & 360 0
oA E Y| (360,000)| & 360| & 360 0
- sEeRUsH 30,000 122 - 360,000
401-1 A& o 200002 2,000 0
SYSEEL (2,000,000)| & 2,000 2,000 0
- ZDN|TA EZPY 2,000,000 141 - 2,000,000
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oea= T 0l are NIZY z2
EX I CAY MEAY BAS
405-1 Tharz SHI & 17000& 1,700 0
o XHabFE SHI (1,700,000)| & 1,700 & 1,700 0
- AREPC(RUEEE) () 1,240,000 x  1cH 1,240,000
- HED(UA) 460,000 1CH 460,000
770 QolHIE b 7] xt 10 7
775 JIEtE S HI & Xt 17] Xt 10 7
775-4 JIEtEHH 8 Xt 17] Xt 10 7
oJlEE YAl E (17,000) | Xt 17| Xt 10 7
- IR EB(BEE) 17,000 = 14 17,000
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